
ΑΘΗΝΑΓΟΡΑΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΙ
Διιυθυντήξ ΙΜβ - 1984 
1--

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής 
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 

■ I

Αρχισυντάκτης 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
—

Περίοδος Β’ — Τιμή Φύλλου Δρχ. 15
I Έτος 37ον — Αριθ. Φύλλου u 556

r.—

I

ΧΟΕΣ ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλεφώνημα-φάρσα άναστατώνει

2 πτήσεις τής « Ολυμπιακής»
ΔΗΛΟΣΗ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ κ. ΠΑΝ. ΠΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗ

«Στην πτήσή' από Ηράκλειο 
στις 10.45 υπάρχει βόμβα...» εί 
πε μια ανδρική: φωνή' από το 
τηλέφωνο χθες το πρωί στις 
1'0.20 στο Κέντρο Ελέγχου του 
αεροδρομίου του Ελληνικού 
στην Αθήνα. Φυσικά το παρα 
πάνω τηλεφώνημα δέν ήταν τί 
ποτέ άλλο, παρά μια ακόμη φά 
ρσα. Ένα «συμβάν», όπως χα 
ραχτηριστικά μας είπε υπεύθυ 
νος της Ολυμπιακής, που σήμε1 
ρα Τείνει να γίνει «ρουτίνα», 
που ωστόσο, επιβάλλει ναι γί­
νονται οι απαραίτητες ενέργει­
ες και έλ:ετγχος.

ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ
ΚΑΙ ΟΙ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ

ΙΟπως γράφΙα(μ!ε παραπάνω 
στις 10.20 π.ιμ χθες έγινε το 
τηλεφώνημα—φάρσα, στο Ελ-

λίγο τους ΐΜϋεύθυνους.ρδβψει
Συγκεκριιίμένα στις 10.30 π. 

μ. είχε αναχωρήσει' από Ηρά­
κλειο για Αθήνα η; 503 πτήση 
της Ολυμπιακής με εκατόν σα

Υ.ηνικοί. 
νέφιερε ο

Hi «ώρα» όμως π»» α 
» φαρσ'έρ ήταν που μπέ

ράντα οκτώ' επιβάτες.
Στις 10.45 π/μ. ήταν πρυ-

........ . ·. . ,.

Η περιπέτεια έχει τελειώσει και το «ΜπόΊ νγκ 707» της πτήσης -503 
ετοιμάζεται ν' αναχωρήσει για την Αθήνα.

ΑΑΗΒ1ΝΕΣ ΑΦΟΡΜΕΣ

Μιά άπάντηοη, 
πού δέν ζητήδηκε

Την περασμένη Τετάρτη, με τί 
τλο τούτης εδώ της στήλης «Τί 
συμβαίνει» και ύστερ’ από κά­
ποιες πληροφορίες που είχα, έθε 
τα κάποια ερωτήματα για τη συμ 
περιφορά κάποιων Αμερικάνων 
στη γειτονική μας βάση των 
Γουρνών, προς τους Έλληνες 
που εργάζονται στα τμήματά 
τους.

Δεν απάντησαν οι Αμερικανοί 
στους οποίους αναφέρεται το 
σχόλιο της Στήλης· Γιατί να α­
παντήσουν άλλωστε; Όμως, πή 
ρα ένα γράμμα. Το γράφουν, ό­
πως τουλάχιστο δηλώνουν, 26 
Έλληνες που υπηρετούν, λέει, ε­
κεί.

Διαμετρικά αντίθετο σε χρώμα 
τα το ηορτραίτο του Αμερικα­
νού όπως το περιγράφουν. Φω­
τεινό, μελιστάλακτσ, χαμογελα­
στό απέναντι τους, θυμίζει την 
...φωτογραφική τέχνη, με το αρ 
νητικό - θετικό άσπρο και μαύ 
ρο. Και περίπου... ειδυλιακή η 
γενικότερη εικόνα εργασίας...

Αλλά, ας ,μη σχολιάζουμε πριν 
δούμε το ίδιο το κείμενο του 
γράμματος. Το παραθέτω δίχως 
καμιά επέμβαση, ούτε καν στην 
σύνταξη και την ορθογραφία. 
Νάτο:

Αιγσπήτέ κ. Σταυρακάικη,
Εις το άρθρο σας, με τίτλο «ΤΙ 

ΓΙΝΕΤΑΙ» υπάρχει μια παράγρα 
φος η οποία λέει:

«Με την προϋπόθεση βέβαια 
ότι οι πληροφορίες μου είναι α­
ληθινές, αναρωτιέμαι:»

Μετά λύπη μας σας λέμε ότι 
δυστυχώς πέσατε θύμα λανθασμέ 
νων πληροφοριών διότι η αλή­
θεια έχει ως εξής;

1) Ο νέος διευθυντής Κος Τομ 
Λωρ, έχει υπηρετήσει εις την ί­
διαν θέσιν προ διετίας, και επα 
νήλθε προ 10 μηνών περίπου, θ' 
άνθρωπος αυτός όχι μόνο δεν εί 
ναι εχθρικός και προκατηληιμμέ 
νος απέναντι μας, αλλά αντίθετα 
είναι από τους πλέον Φιλέλληνες 
που έχουν υπηρετήσει εις αυτήν 
την θέση, και η φιλική του συμ 
περιφορά απέναντι μας είναι πα 
ρομο ιώδης.

2) Η γραμματέα του δεν διώ­
χτηκε αλλά παραιτηθεί διότι οι 
'κογενειακές ανάγκες την ανάγκα 
σαν να ταξιδέψη εις την Αυστρα 
λία όπου και εγκατασταθεί.

2) Η Αμερικανίδα που προσε 
λήφθει είναι προσωρινή, διότι υ­
πάρχει ένα πάγωμα προσλήψεων, 
εν όψει του νέου καθεστώτος ερ 
γασίας μας που πρόκειται να υπο 
γραφεί.

4) Κανείς δεν μπορεί να μετά 
τρέψει Ελληνική θέση εργασίας 
παρά μόνο το Ελληνικό γραφείο 
προσωπικού, όπου προΊ'σταται 
Έλληνας αξιωματικός της Αερο 
πορίας.

5) Ο Κος Λωρ, όχι μόνο δεν 
καταργεί Ελληνικές θέσεις, αλλά 
αντιθέτως δημιουργεί νέες, πρό 
σφατα παραδείγματα (Μιά θέση 
Μπάρμαν στην Αθλητική Λέσχη 
(RG) και μια μαγείρου στην Καν 
τίνα του Μπόουλιγκ.

ΛΛΛΛΛΛΛΑΑΛΑΑΛΑΛ
6) Η υπερωριακή απασχόληση 

δίχως πληρωμή είναι τερατώδες 
ψέμμα, ανάξιο συζητήσεως. Διό 
τι δεν υπάρχει ούτε ΕΝΑΣ που 
να δουλεύει παραπάνω από 39 ώ 
ρες την εβδομάδα, κατόπιν απα 
γορεύσεως της υπερωριακής απα 
σχολήσεως, από την Ελληνική νο 
ιμοθεσία — Και αν υπάρξει υπη­
ρεσιακή ανάγκη, κατόπιν εγκρίσε 
ως, η υπερωρία πληρώνεται κα­
νονικότατα.

Ελπίζομε να πιστήκατε ότι οι 
πληροφορίες σας ήταν λανθασμέ 
νες, και ότι σαν εργαζόμενοι, και 
σαν Έλληνες δεν θα μπορούσα 
με να υπομείνομε απειλές και κα 
ταπώσεις αγόγγυστα με την δή 
θεν απειλή απολύσεων κ.λ.π.

Μετά τιμής 
(Ακολουθούν 26 ονόματα) 
θα ήθελα πολύ να πεισθώ. Ο 

μυς, παρ’ όλη την καλή θέληση 
μου είναι λιγάκι δύσκολο. Και αυ 
τό, για έναν απλό λόγο: Δεν εζή 
τησα, γιο τους γνωστούς λό­
γους, να απαντήσουν δημόσια 
στο «τί συμβαίνει;» οι ίδιοι οι 
εργαζόμενοι. Οι Αμερικανοί όμως 
παρά την πρόκληση, σιωπούν. Οι 
Ελληνικές Αρχές δεν απάντησαν. 
Μπορεί νάναι νωρίς ακόμη. Γιατί, 
λοιπόν, έσπευσαν να απαντήσουν 
οι εργαζόμενοι για λογαριασμό 
των Αμερικανών; Δεν θέλω να 
πω ότι και σ' αυτήν εδώ την πε 
ρίπτωση, συμβαίνει το ίδιο, μα 
υπάρχει μια παλιά και πολύ δο­
κιμασμένη μέθοδος (πού και πότε 
ας μη το πούμε) που Το θύμα υ­
ποχρεωνότανε να «καθαρίσει» 
για λογαριασμό του θύτη.

Μπορεί αλήθεια ο Αμερικανός 
για τον οποίο γίνεται λόγος, να 
είναι ένας πολύ καλός άνθρωπος. 
Δεν τον ξέρω. Ομως γιατί οι πλη 
ροφορίες μου να μιλάνε γι' αυτόν 
κι όχι για κάποιον άλλον; Και το 
κακό είναι ότι οι πληροφορίες 
μου επιμένουν. Λένε μάλιστα, ότι 
με εξαίρεση ενός ή δυό, όλοι οι 
άλλοι που φέρονται να υπογρά 
φουν την «απάντηση» το κάνουν 
— και είναι πολύ φυσικό — για­
τί φοβούνται απόλυση. Ερώτη­
μα θέτω: Οι εργαζόμενοι εκεί, κά­
νουν ΜΟΝΟ αυτά που προβλέ- 
πονται από τον «Οργανισμό κα­
θηκόντων»; Την Τετάρτη λόγου 
χάρη, δεν υποχρεώθηκαν νο κα 
θαρίσουν τα γραφεία και τον γύ 
ρω χώρο, υποκαθιστώντας τις 
καθαρίστριες, κι αυτό επειδή πε- 
ρίμεναν δυο επιφανείς Αμερικα­
νούς από τη Γερμανία;

Η Στήλη, δεν έχει κανένα πρό 
βλήμα να πάρει πίσω όσα έγραψε 
για την εκεί κατάσταση. Ομως, 
κάτι τέτοιο θα ήταν στ' αλή­
θεια «αποκατάσταση της αλή­
θειας και του δικαίου» όπως γρά 
φουν στο προλογικό σημείωμα 
της επιστολής τους οι είκοσι εξ;

Η γιαγιά μου έλεγε συχνά μιά 
παρομιά, που θαρρώ ότι έχει αν- 
τίκρυσμα στη σημερινή περίπτω 
ση. Έλεγε: «Ήθελα γιέ μου, νά- 
χεις χίλια πρόβατα. Σα δε θες, 
τρίχα μην αποτάξεις». Αυτά.

Σ. Σταυρακάκης.
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γραμματισμένη η 504 από Αθή 
να για Ηράκλειο με 96 επιβά­
τες.

Η ώρα: λοιπόν που ανέφερε 
η «ανδρική φωνή» ανάγκασε
τις υπεύθυνες Αερολιμενικές 
ρχές να κάνουν προληπτικό 
λεγχο ικαι στις δυο πτήσεις.

ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

α 
έ

Στην 503 λοιπόν πτήση είχε 
γίνει η, επιβίβαση όλων των ε 
πιβατών στο αεροσκάφος 
«Μπόινγκ 707». Μεταξύ των ή 
ταν ο υπουργός Συγκοινωνιών 
κ. Παπαδονικολάκης.

Το αεροπλάνο ήταν έτοιμο 
να ξεκινήσει όταν έγινε γνω

Ο κ. Ν. ΣΚΟΥΛΑΣ 
ΑΠΟ ΠΡΟΧΘΕΣ 
ΣΤΗΝ ΚΥΠΡΟ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 28 (ΑΠίΕ)—
Έφθασε’ χθες στην Κύπρο 

ο Γ.Γ. του Ελληνικού Οργανι 
σμού Τουρισμού κ. Ν. Σκου­
λός.

Ο κ. Σκουλάς τον οποίοι συ 
νοθεύουν ‘υπηρεσιακοί παράγο­
ντες, παρευρέιθη σήμερα στην 
παρουσίαση' του προγράμματος 
ΙΤΑΣ ΤΡΆΒίΕΛ Αυστρίας, στο 
ξενοδοχείο Αμαθούς στην Λε 
μεσό.

Αύριο ο κ:. Σίκουλάς θα έχει 
συνομιλίες με τον Γεν. Δ)ντή 
τού Κυπριακού Οργανισμού 
Τουρισμού, με σκοπό' την με 
λέ'τη: τρόπων παραπέρα αναπτύ 
ξεως της συνεργασίας των δυο 
Οργανισμών για την προιόθη- 
ση του Τουριστικού ρεύματος 
τόσον από την Ελλάδα όσον 
και από άί.λες χώρες —πηγές 
τουρισμού προς την Κύπρο.

Ο κ. Σκουλάς θα έχει, επί­
σης, συνάντηση με τον υπαυρ 
γόί Εμπορίου και Βιομηχανίας 
κ. Μ. Μιχαηλΐδη.

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΤΟΥ ΣΤΗ ΜΟΣΧΑ
Μήνυμα των "6» πρός τή Σ/Ένωαη
8ά μεταφέρει ή κ. Α. Παπανδρέου

ΔΟΘΗΚΕ ΣΤΗ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ Η ΚΟΙΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΣΤΟ Ν. ΔΕΛΧΙ

ι 
Q 
5'

στό στους 
ροδρομίου
—φάρσα;

ΟΛΟΙ οι

υπεύθυνους ταυ αε 
μας το τηλεφώνημα

©πιβάτες κατέιβηικαν
και επανήλθαν στην αίθουσα 
αναχωρήσεων, ενώ ταυτόχρονα 
.βγήκαν οι αποσκευές τους, που 
τοποθετήθηκαν σε φνκρή; από­
σταση απ ότο αεροπλάνο.

ΙΟ!ι αστυνομικές αρχές του α 
εροιδρομίου έκαναν τον απαι- 
τούμενο έλεγχο χωρίς φυσικά 
να βρουν τίποτα.

Οί επιβάτες πέρασαν πάλι α 
πό έλεγχο και πριν μπουν' σ'το 
αεροπλάνο1 έκαναν αναγνώριση 
των αποσκευών το>ν.

Στις 111.29' π.μ —ίμια ώρα 
καθυστέρηση— η 503 αναχώρη 
σε κανονικά για την . Αθήνα

Ο ΓΚΟΥΕΓΙΑΡ 
ΣΤΟ ΑΝΟ Γ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΜΠΟΤΖΗ

' ΑίΝΌ®' £8 )(ΆΠΒ-ηΡΏΥ(- 
ΤΙΕΡ)— Ο Γεν. .Γραμματέας 
του ΟΗΕ κ. Κουεγιάρ, έφβαι- 
σε σήμερα στο Ανόι προκειμέ 
νου να δώσει νέα ώθηση; στις 
απότελματωμένβς διαπραγμα­
τεύσεις για το θέμα της Καμπό 
Τζήζ.

'ΝΕΟ' ΔΕΛΧΙ 28 (του απε­
σταλμένου του ΑΠίΕ)— Μήνυ 
μα της έκκλησης των «6» προς 
τις υπερδυνάμεις θα μεταφέ­
ρει προς την ηγεσία της Σοβιε 
τκιή ς’Ενωσης ο πρωθυπουρ­
γός Α. Παπανδρέου κατά την 
διάρκεια: των συνομιλιών που 
θά έχει τον άλλο μήνα στην 
Μόσχα.

Απαντώντας σε σχετική ερώ 
τηση κατά την διάρκεια, κοινής 
συνέντευξης τύπου αμέσως με 
τά την παρουσίαση της νέας 
κοινής δήλωσης των έξη' στο 
Νέο Δελχί, ο πρωθυπουργός κ. 
Α. Παπανδρέου τόνισε, ότι στη:

αναφορικά με τις προοπτικές 
της προσπάίθειας για την δημι
αυργϋά ^οιπυρηνικοποιτιηιμ έ

Η καθυστέρηση- ανάγ^αισε
τον επιβάτη: κ. Μ. Σοφουλάκη 
(ειπρόκειτο να ταξιδέψει με την 
235 πτήση' στις 12.20 για Ρώ­
μη), να παραμείνεΓ ειδώ και να 
ακυρώσει τα εισιτήρια του, 
Και θά αναχωρήσει σήμερα

Επίσης άλλος ένας επιβάτης 
ο κ. Ν'ίκολίτσος αναγκάστηκε 
ινα φύγει με την 505 για [ιΑίθή 
ναι

ΣΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ
Στο αερα&ύμιι-Ο' του Ελληνι­

κού οι επιβάτες είχαν επιιβιιβα 
«τεί στο αεροπλάνο τύπου «Αιρ 
- Μπας Α 300» όταν έγινε το 
τηλεφοινημα - φάιροά.

Οί. «πιβάτες αιποιβύβάσιθΙη'καν 
απ' αυτό, ενώ έΙβγαλάν έξω καν 
τις αποσκευές τους. Αφού έκα 
ναν την σχετική .αναγνώριση'ε 
πιβιίβάσβηκαν σ' άλλο αεροιπλά 
νο.

Η 504- αναχώρησε τελικά 
για Ηράκλειο στις 12.20 δηλα 
βήι με μια ώρα: και τριάντα πέν 
τε λεπτά καθυστέρηση.

Ο κ. ΠΑΠΑΔΟΝΙΚΟΛΑΚΗΕ
Σε επικοινωνία ιπου είχαμε 

με τον ‘υπουργό Συγκοινωνιών 
κ. Παπαδόνίικολάκη μας είίπε 
μεταξύ άλλων.

«Κωμική και αστεία χαράκτη' 
ρίζω την ενέργεια αυτή. Τα τη1 
λκφώνημα δεν ανέφερε κάτι το 
ισυγκεκριμέύό. Η Ολυμπιακή 
και κυρίως οι Αερολιμιενικές α 
ρχές θα: έδιναν κανονικά ανα 
χώρηση αλλά η λογική ξεφευ 
γει καμιά φορά από τα όρια 
της και για τον «φόβο των I 
ουδαΐών» έγινε αυτός, ο προλη* 
πτικός έλεγχος»:.

Σίτέλιος Κατεργιαννάκης

Μόσχα «θα κάνω αυτό 
κάνουν όλοι μας όταν 
ναντώνται με μια από 
ρηνικές δυνάμεις» 6α

που θα 
θ α συ 
τις πυ 

βέχτω.
ιπρόσθεσε, τα; προβλήιμάτα αυτά 
θα δ’ω. τις αντιδράσεκς τους 
και. θα πληροςκιρήσω στην συ 
νΰχεια τους άλλους 5»ι.

Εξάλλου ο ;κ!. Παπανδρέου α 
παντώντας σε άλλη ερώτηση'

Οί Δάσκαλοι διαπιστώνουν:

ΔΙΚΑΙΩΘΗΚΕ Ο ΘΕΣΜΟΣ
ΤΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ
Παγκράτια σύσκεψη στό Ηράκλειο
Από Ταν Σύλλογο Δ αοκ ά- 
λων »αι Νηπιαγωγών Ηρα­
κλείου εκδάβηκε η παρακά 
Τω ανακοίνωση:

Την Ποριασικευιή 25 του Γε 
Μάιρή προγματοποιηθηκε στα 
ΙΠρσιφιείΙαι του ΣυλιλΙόγου μιας Πα 
Ύίκρήτια αύσικεψη, των Σχολιικών 
Συμβουλών, ΠροίιΛσταμένων (Εκ- 
παίίδιευισιηις Δ.Ε ικαι Εκπροσώπων 
των Συλλόγων Δασκάλων και 
Νηιπ,ιαγωι^ών της Κρήτης.

ΐΚρΊθιηικε σκόπ ιμη ίμια, τέτοι 
α συιγίάιντηση για, να ιεξεταίσθεί 
από ικσινιοιύ η ιποιρεία· υλοποίη 
σης των νέων θεσμών οτο χώ 
ρο της ΐΕικιποίδευισης και κύρια 
του θεσμού του' Σχολικού Συ- 
ιμιβουλου ικαι Προισταιμένου Εκ 
ιπσίίδιευσης..

ΙΚαΤάι τη συζήτηση ιαινταλλά- 
ιγηοαΥ απόψεις, εκφρόστηικαν οι 
ΘΙέισείς όλων των παριευρισίκοιμέ- 
Ύων Πάντα1 ιμε κοινό γνώμονα· 
την αποίδοτιικίότΐέρπ λειτουργία 
των θεσίυων γι:α' την αιναβάιθίμιση 
της ΐΕικπαίΙδευσης των παιδιών 
του· λαού μιας.

Διαίπ.ιστώθηκίε ότι τόσο ο 
θεσίμός του· Σχολικού Συμβου 
λαυ, όσο ικαι του Προ'ιι'σταιμέ 
νου ΐΕικπαιίιδευσής. θεσμοί! που ο 
ρόίμιατίοτηκε ο ίδιος ο κλάδος

λΟΊ και iNn,nia:viovcii στα 'πρόσω 
πια των Σχολικών Συμβούλων 
και ιΠρΌΐιστομιέίνων' ιΕκπΌΐίδιευσής 
ιέΐχουν βρει τους ισραιγματιικους 

■ ισυνεργιάτες και συμπσραιστΔτίς 
σε κάθε ιεϋδο'υις ηριόιβλημια τους 
παιιδευτικό, διίδακτικόι, λειτου- 

(ρνικιό, υπηριεισίΒκιό και προσω- 
πιικά. ΠρουιπιόΙθεση νια έν α δημο- 
κρατιικό, αεο ντό σχολόο1 που 
ιδιαιπλίάοΐΐ πολίτες ελιευθέρους 
«μ «όχι ‘απ'πικόουΓ. οναιπτυσσει 
τη, δηιυιομργικιή και ικρίτΐ'κή σικέ 
ψή' των παιδιών, την ιανότητα 
να αναΐκιαλύίπτουν τις γνώσεις 
ικαι' ιο(χ'ΐ να; τις διήχονται ιπαθητι 
ικά, κολλιειρΜεί την συμμετοιχικό- 
τήπσ και που μαθαίνει τσιπαιδίά 
ήωις να ιμιάΟαίίινουν.

ΙΗ όλη συζήτηση'.'υπήρξε ο 
ιρικετά ®ποιικοβομητι«ή κα.' κατά 
λήξε σε χρήσιμοι συίμπιερίάσμα 
τιαι. Αιποιφιαήίστηικε δε ναι ιείπανα· 
λήφίθιεί ιπΗριόμοια σύσκεψη: σε 
ιχρόνο και τΐόήο που θα οοιστεί 
ορίγότεραι.
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

,Οΐ Πρόεδρος
ΑΓΓΕΛΙΔΑΚΗΣ ΣΗΦΗΣ 
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΜΑΡΚΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ

ζώνης στην Βαλκανική αναφέ 
ρθηκε στην διαβάλκανική διά 
σκέψη άμπειραγνομόνων στην 
Αθήνα, με την συμμετοχή και 
της Τουρκίας —και στην προ 
σεχή διάσκεψη παρόμοιου επι 
πέδου στο Βουκουρέστιι.' Και 
τόνισε, ότι εδώ υπάρχει ένα 
πρόβλημα πο» θα επιλύσει ο 
Πρόεδρος Τσαουσέσκου. Και 
ενώ η Τουρκία είναι πρόθυμηι 
να μετάσχει σε μια διάσκεψη 
για την Διάβαλκανικήΐ σύνεργα 
σία δεν είναι αρκετά πρόθυμη: 
να δώσει προτεραιότητα στο 
θέμα των .πυρηνικών»'. Παράλ 
ληλα ο κ. Παπανδρέου έδωσε 
•ιδιαίτερη' έμφαση' στην «τύχηι» 
των πυρηνικών όπλων που βρι 
σκονται στην Ελλάδα Ο πρω 
'θυπουργάς είπε ότι ται πυρηνΊ 
κά όπλα που βρίσκονται σ το 
(ΕλληνΙίικό (έδαφος •αναπτύχθη­
καν πριν από ΙΟετίες από την 
κυβέρνηση των ΗΠΙΑ χωρίς 
σχετική απόφαση: του Ελληνι­
κού Κοινοβουλίου. Δεν ελέγχο 
νται, είπε, από την Ελληνική 
κυβέρνηση·, αλλά από τις Η. 
Π,Α, Και επεσήιμιανε: «Πλιηιρο 
φόρησα τις ΗΠΙΑ ότι Βα δρά­
σω: μονόπλευρα στην περίπτω­
ση' που δεν προχωρήσει αποτε 
λεσματικά η υπόθεση της λει­
τουργίας απύραυλης ζώνης στα 
Βαλκάνια.

Επίσης ο κ. Παπανδρέου α­
παντώντας σε άλλη ερώτηση· 
αναφέρθήκε στην συνάντηση' 
των Αθηνών που θα πραγματο 
ποιηθεί στις 31 του μηνός στο· 
Ζΐ.ππειο με την συμμετοχή επί 
σης του Προέδρου τής Αργεν

τινής Ραούλ Αλφόνσιν, του 
Προέδρου της Τανζανίας Τζο.υ 
λιόύς Νιερέρε και του: πρωθύ 
πουρνού της Σουηδίας Ολαφ 
Παλμέ. Στην συνάντηση των 
Αθηνών θα λάβουν μιέρος 50

προσοιπικότητες από όλή τον 
κόσμο και η συνάντηση αυτή 
θα άποτελέσει συνέχεια: της 
προΛόβυλιίας των 6.

Σύμφωνα με Ιδημασιοιγραφι:-
Συνέχεια στη σελ. 5

Καί πάλι ή αφισοκόλληση

Ο «· ΜίΟΙΜ! ΜΜΗ
ΙΙΟΝΜΜ™ «·

Από τον κ. Κ. Κασαπάκη πή 
ραμε την παρακάτω' επιστο 
λή ως απάντηση στον Δή­
μαρχο κ. Καρέλλη για τις πο 
λιτίικές αφίισες:
Κύριε Διευθυντή,

Η απάντηση του κ. Δημάρχου 
στις προχθεσινές παρατηρήσεις 
μου, με αναγκάζει να επανέλθω 
επί της ουσίας, χωρίς να σχόλιά 
σω το ύφος, που είναι προσωπι 
κή υπόθεση τους καθενός.

Πρώτα για τα γεγονότα.
1. Η δήλωση του κ. Δημάρχου 

(και όχι βέβαια απόφαση του 
Δήμου), έγινε εκ των υστέρων α 
φού ήδη είχε κατεβαστεί με εν­
τολή του το αεροπανώ του ΚΚΕ

επιμένω ότι είναι διαφανή. Οι 
εκ των υστέρων αναφορές στην 
«αδίστακτη εμπορική αφ-φίσα» 
και τις «σχεδόν καθημερινές ενέρ 
γειες της Δημοτικής Αρχής προς 
τις διωκτικές Αρχές» μάλλον ισχύ 
ροποιούν την εκδοχή μου. Γιατί 
αλλοιώς οι «διωκτικές αρχές ή 
έχουν την ίδιο άποψη με μένα και 
το ΚΚΕ Εσωτερικού για «την τύ 
χη των νόμων που ψηφίζονται 
από την Βουλή» ή είναι ανίκανες 
να τους εφαρμόσουν

Τέλος, καλώι τον κ. Δήμαρχο 
νο αντιληιφθεί την πολιτική ση 
μαοία του θέματος και να πάρει 
τις απαραίτητες πρωτοβουλίες 
για την αναζήτηση κοινά αποδε

Εσωτερικού για το σεμινάριο ΤΟ κτών όρων για την ελεύθερη δια

των ιΔαΐσίκΐάιλωνι ικαι 
και ικατίαίκτίήίθηΐκισιν 
σικληιρους ανώνιες, 
ιαυτίή ιφ(άίση τηις

Νηπιαγωγών 
ύιότερα αΐπό 
ιστπ πρώτη 
υλοποίησης

τους δικαίωσαν τον κλΙάδο^ που 
ιεπίιμοναι τους Ιδιιεκδιικούΐσιε. Πα­
ρά τις ιαντικειμενιικιές (δυοικολ 
ισσιη πρώτη τους ®φια|ρμοΜή λει 
τονργούν ιοωοττίάι κα ι on Δόάκα

SUPER MARKET 
«ΙΚΑΡΟΣ»
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 80 — ΠΟΡΟΣ

ΑΥΤΕΣ ΕΙΝΑΙ ΤΙΜΕΣ!!!!
1) Φέτα
2) Μακαρόνια ΜΑΚΒΕΛ

ΔΡΧ· 
»

285
51

3) Λουκουμάδες ELLO » 45
4) ΒΛΑΧΑΣ Εβαπορέ » 51
5) Φαρίν ΛΑΚΤΕ ΝΟΎΝΟΥ » 178
6) Ποτήρια νερού Κρόνος » 18
7) Χαρτί υγείας ELLjITE διπλό » 47
8) ΝΟΜΠΕΛ 70, 3 Κιλών » 510
9) ΛΕΜΟΝΑΝΘΟΣ 5C0 Γραμ. » 55

10) SERVIN χαρτί υγείας 8 ρόλοι » 178

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ι
Η εκλογή μου νια.δεύτερη διετία σαν Νομαρχιακού Συμ­
βούλου στην επαρχία Τεμένους, αποτελεί,για μένα μεγάλη 
τιμή, αλλά ταυτόχρονα με επιφορτίζει με βαρειές ευθύνες. 
Το Νομαρχιακό Συμβούλιο, έργο της Κυβέρνησης του ΠΑ. 
XC.K., αποτελεί θεσμό βαθειά δΓμακρατι,κό και γνήσια αντί 
προοωπευτικό που βοηθά στην Αποκέντρωση, στηρίζει την 
λαΤκή κυριαρχία και αποδυναμώνει τους κάθε μορφής πα­
ράγοντες που μόνο προβλήιματα δημιουργούν στο Κοινωνι 
κό Σύνολο και μπαίνουν εμπόδιο στην Αλλαγή, όπως την 
θέλει ο Λαός και η Κυβέρνηση. Πιστεύω ότι τα προβλήμα­
τα ταυ Νομού Ηρακλείου πρέπει να αντιμετωπίζονται και 
να επιλύνανται συνολικά με γνώμονα πάντα το συμφέρον 
του Λαού και με βάση τον Δημοκρατικό και ουσιαστικό διά­
λογο, την Πολιτική αντίληψη και τις ιδιαιτερότητες της κά­
θε επαρχίας. Ελπίζω ότι με την βοήθεια, την κατανόηση αλ 
λά κυρίως με την συμμετοχή όλων στην λήψη των αποφά 
σεων, με τις λαΤκές και επαρχιακές συνελεύσεις, θα ανταπο- 
κριθώ στον δύσκολο ρόλο που μου ανέθεσαν οι εκλεγμένοι 
■εκπρόσωποι του Λαού της επαρχίας Τεμένους, Δήμαρχοι, 
Πρόεδροι Κοινοτήτων, Δημοτικοί και Κοινοτικοί Σύμβου­
λοι. ;

θεωρώ καθήκον μου να τους ευχαριστήσω, που με τίμη- 
οαν με την ψήφο τους.

Ηράκλειο 25 Γενάρη 1θ85
Δημήτρης Βαγγέλη ΑλμπαντάκηςΝομαρχιακός Σύμβουλος Επαρχίας Τεμένους

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΤΗΡΙΑ 
ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
ΤΟΥ κ. ΧΩΣΤΟ ΥΛΑΚΗ

ΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ και εί 
χαν αφαιρεθεί αφφίσες του ίδιου 
κόμματος για την ΑΠΛΗ ΑΝΑΛΟ 
ΠΙΚΚ.

2. Η πρώτη εφαρμογή του νό 
μου στην πόλη μας έγινε αρκε­
τούς μήνες μετά την ψήφιση του 
με αυτοδικία και επιλεκτικά στις 
δύο και μόνο παραπάνω περιπτώ 
σεις. Σημειώνω ότι την ίδια μέρα 
δέσποζε παντού η αφιφίσα της 
ταινίας «Αγόρια στην πορνεία»!

Σε ό.τι αφορά τα κίνητρα της 
δήλωσης του κ. Δημάρχου, αντί 
παρέρχομαι τα περί ήθους, και

Κίνηση των ιδεών, χωρίς να θίγε 
ται η αισθητική της πόλης.

Αλλοιώς ας δηλώσει «δημόσια 
■και ευθαρσώς» πως οι νόμιμες θέ 
σεις αφφτσοκόλλησης, χωρητικό 
τητας 150 αφφισών σήμερα στο 
Ηράκλειο, είναι αρκετές για την 
ενημέρωση 150.000 πολιτών σε 
όσα συμβαίνουν καθημερινά, μα 
δεν περνούν τα κόσκινα των κρα 
τικών καναλιών και των συγκρο 
τημάτων του Τύπου.

Κ. Κασαπάκης
Γεωπόνος

ΤΑ
ΧΥ

Δ
Ρ.

 ΤΕ
ΛΟ

Σ

ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΣ)ΦΟΥΣ
ΧΘΕΣ το ρεσιημιέρι ο Αστυ 

νομτκιές Διευθυντής της ΔΙοίκη 
σης HpaiK'Aisiou· υποστράτηγο; 
κ. ΚωστουΆιάίκης «ίχε σΐυνάντηση 
ιμιε του'· 'εκοοοιώπους του τύπου· 
στο γαοιφριο του:. Η σΜνΙάιντηση 
ιαυτή ιέγΊίνε ιέξ Ό'ΐτίιας της ·αποσ- 
Τράτενοης του κ. ιΚωοτουλΐάκη 
που θέλησε ναι 'έιχει μια; τελευ 
ταιίά' επικόwvia με τους δήμο 
σιογρύφους. Σ αυτήν τους ευχο 
ριστησ- ν,ιο τπγ εΓΜίκοδοιμητική 
ισυνιεργαοίισ που είχε μαζί τους 
ικιατά την διετή παιραμογή του 
ιστηγ πόλη ιμσις.

Λόγοι και avtifloyoi

ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
«ΑΛΩΝΙΖΟΥΝ οι 

ιστόν αέρα και τη
Ταύρκοι 

θάλασσα»
ιγριάιφουιν οι Εφημερίδες με τις 
παραβιιάισεις που 'κάνουιν «κατα, 
Όυρροήν» ικαι «κατ εξιαικΌλουθη, 
σιν» ιόιπω' λένε στη δικαστική 
γλώσσα, οτο Αιγαίο. Αλωνίζουιν 
Γφίαγμιατικά ικαι πρακιλιητικά. Τι 
Τι σΰδΊΐάζουν όμως; τι 6α λιιχνί 
σσσν; Ασφαλώς τον κακό τους 
ταν καιοό. Γιατί c σπιείρων ανέ 
ιμαυς θ'υίέλλα’ζ θεριίζει.

επείιραζε. Μαι δεν. Ιβγιάνουνε ά­
χνα γιατί γτρέπο,νται... (Και το 
ρίχνουνε στο ασικλίκι!

¥
ΠΟΛΥ ,ΣΩΤΑ η βουλή ασχο 

λήθηκιε με το θέμα: της νπογεν 
νητικιότητας από την οποίαν πα, 
οχει ο τόπο ματ. Σύμφωνα με 
την τελιευταϊ,α στατιστί'Κΐή, οι 
γεννιήΐσιεις μόλις υιπειριβαίινουν 
τους ιθανίατους ικαι δεν φθάνουν 
το Ο,'5οί)ο. Η ιαίύιξηο'η του ΈΘ- 
νους ιμας Ιέχει ιφθιάσει σε πολύ

ΟΙ ΠΑΡΙΑΒΙΙΑΕΕΙΙΣ αυτιές του. ιχαιμηλά ιεπίπιειδαι. Τα 1940 εϊιχαιμε

LEON ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ
Λ. Κνωσού 115 — Τηλ. 234074

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 1 Φεβρουάριου

με το καμάρι της Κρήτης

ΑΝΔΡΕΑ ΖΑΚΥΝΘΗΝΑΚΗ

θΌλαισσιου και του εναιέρισυ 
Χώρου, (δεν ιείΥαιι όλες προσχεδι 
οσμίέΜες. Οι πιερισσότιερες yivcv 
τοί σπό ατζαμήδες πιλότους και 
ικιαπετάινιαυς ιπου δεν ξέρουν να 
διαβάσουνε το ιχ|ά!οτη για να 
δούν που ιειίναιι τα θαλασσισι κι 
avaisp'io σύνορα1 τους. ίΕτσι 
ίμιπσιίνουνε κατά λάθος στα δι- 
Ικίά ιμας. (Εντεύθιεν και η ελληνι 
ικήι ανοχή., ιπου φιυσιικιάι 'έχει κι 
αυτή τα όριά' της. Να' λίγανε 
τυλάιχιστο «Γιαγνίς ολντου», διεν

ΊίθΟ.ΟΟΘ πολύτεκνες οικογιένειιες 
και τα 1θι75 ρόνο· 18.000 Ασ,φα 
λώς τώρα πολύ ολ ιγοτερες από 
Τότε.

ιΤθ' 1960 ιμε τίέσσεσο ιπα ιδιά' ή 
Ταν το 1:3ή)ο των ιπαλυτιέκνων 
οικογενειών. Τα 1Θ7Ο ικατεβήκα- 
νε ιστό 7,:2οι)ο και το 1980 μό 
νο στο '5ο)ο. Βήήήαα σιο 'χσμο 
λά ίσως. Τη ιστιγιυιή 'που π Του 
ρκίσ (έχει τετροπλάσιο1 ρυθμό 
γεννήσεως.

• ΚΙΚΗ ΠΑΝΤΕΛΑΚΗ
• ΜΑΝΤΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

• ΔΩΡΑ ΝΤΙΝΟΠΟΥΛΟΥ
• ΚΩΣΤΑΣ ΣΟΥΝΑΔΗΣ
• ΡΑΛΟΥ ΣΟΥΝΑ

Χορεύει ΡΑΛΟΥ.

Δεχομεθα παραγγελίες 
για συνεστιάσεις, χορούς κτλ.

τ

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑ!
ΟΙ ιΑΡΊΘιΜΟI cuToi Bem επιτ 

ρέπουν, αισιόδοξες σκάψεις νια

4

— Εις μνήμην και αντί, σ'τεφά 
νου Μάρθας Ευθυμίου η, Φιφί) 
κα Καπελλάκη κατέθιεσκ στα 
γραφεία μας δρχ. 30C0 υπέρ 
tow Ι.Ν. Αγ. Ειρήνης Πύργου 
Μυνοφατσίο'υ.
— Το Δ.Σ. του Πολιτιστικού 
Συλλόγου ΠάλαιοΚάστροιυ Ρο­
διάς κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3000 εις μνήμην ΙΝίκου 
Πλεμένου υπέρ των συσσιτίων 
γερόντων Ενορίας Αγ. Τριά- 
δος.

το 
μα 
οιει 
νει

ιδηιμοίγραιφιικά μας πιριόιβλη ·■’ 
Ηκτός εάν η. πολιτεία «νισίχύ 
με θετικά' ιμιέτρα· κι ιενθιαοού 
την αιύξηση των ιγιειννιήισιεων.

ΙΗ ικανονικιή ανανέωση του πληι 
Ιθυσμου είναι ιμιειγα θάμα ιπου συ 
νίδέετσι ιμε την υιπαιρξή. ιμας, ιμε 
την ιελληνική Ιδιαρικειαί. Δεν εί­
ναι ιπορανυιχιίΐδα, όίπως αντ μιετω 
ιπί'ζετα’ΐ μιέιχρι σπιυιερια.

!ΜιΕ 'ΚΑΛΟΥΣ βαθυους και 
ΚοσΙμιωτΙάίτηι δταίγωιγή υας ano-

Συνέχεια στη σελ. 5.

; ·■

■ ··■

eNO^' f
Βδη Δάφων

2. ΓΟΥΝΑ ΓΚΡΙ ΑΛΕΠΟΥ

ί.τα ονόματα όλων των τυχερών θα δημοσιευθούν την πέμπτη 31-1-85 
στις εφημερίδες πατρις και ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ.

2. απο την κλήρωση εξαιρούνται οι εργαζόμενοι στο κατάστηαα ΒΕΛΗ 
και την διαφημιστική εταιρία ΠΡΟΒΟΛΗ.
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II ΕΟΡΤΗ ΤΡΙΟΝΙΕΡΑΡΧΟΝ
Μέ τή συμμετοχή τών Σχολείων

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Κινηματογράφο»

ινωνιαα
Αισθάνομαι την υποχρέωση 

δια μέσου του Τύπου να εκφρά 
σω τις ευχαριστίες μου τόσο στο 
Δήμο Ηρακλείου, όσο και στην 
Κοινωνική Πρόνοια Ηρακλείου 
για τη βοήθεια και τη αυμπαρά 
στάση που πρόσφεραν σε μένα 
και την οικογένειά μου, εξ αιτίας 
της θεομηνίας που έπληξε την 
περιοχή. ΛΙΝΤΟ. Τέτοιες ενέργειες 
τιμούν την πόλη μας.

Ο ευχαριστών 
Στειακάκης Δράκος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Η Γερόντια του ιερού Ησυχα 

στηρίου «Οι Άγιοι θεόδωροι» 
ευχαριστεί θερμώς τον κ. Νικό­
λαον Κοκοβάκην δια την εκ 5000 
δρχ. προσφοράν'του υπέρ του 
Ιερού Ησυχαστηρίου, αντί μνη 
/μοσύνου της συζύγου του Ερά­
σμιος Κοκοβάκη.

Εκ του Ιερού Ησυχαστηρίου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟΝ
Το Φ.Τ. Αγ. Δημητρίου, ευχα 

ριστεί τους αδελφούς Χάρων ίτη 
δια την εκ 10.000 δρχ. δωρεάν 
τους ως επίσης την γυναίκα και 
τα παιδιά του Ιωάννη Ιερωνυμί- 
δη για την εκ 3.000 δρχ. δωρεάν 
τους εις μνήμην των'νεκρώζτους 
Χριστοφόρου Χαρωνίτη και Ιωάν 
νου Ιερωνυμίδη.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜίΚΡΑΣΙΑΤΩΝ 
ΚΡΗΤΗΣ
«Ο ΑΓΙΟΣ ΠΟΛΥΚΑΡΠΟΣ» 

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του

Συλλόγου Μικρασιατών Κρήτης 
«Ο Άγιος Πολύκαρπος» εκφράζει 
τις θερμές ευχαριστίες του· στον 
αδελφό Σύνδεσμο Οπαδών Αθλη 
τικής Ένωσης Κωνσταντινουπό 
λεως (ΑΕΚ) Κρήτης για την τιμή 
τική. διάκριση που απένειμε στο 
Σύλλογό μας.

Οι ενέργειες του είδους τούτου 
καλλιεργούν την αγάπη και σφυ 
ρηλατούν άρρηκτους δεσμούς φι 
λίας ανάμεσα στους Συλλόγους.

Ηράκλειο 25 Ιανουάριου 1985 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

Ο Πρόεδρος
Αντώνιος Κ. Παπαδημητρίου 

Πρωτοπρεσβύτερος

ΜΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Αγγουριδάκης Ιωάννης ταυ 
Γεωργίου και της Ζάμπιάς το γέ 
νος Τσιμπινού, που γεννήθηκε 
στη Λιγόρτυνο και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Καρατσάλη Ελέ 
νη του Εμμανουήλ και τής Πα­
ρασκευής το γένος Ευγενίδου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Τεφέ 
λι, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γόμος θα γίνει στο Τεχρέλι.

Ο Κρασανάκης Κων)νος του 
Εμμανουήλ και της Αννας το γέ 
νος Σπυριδά-κη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
LIBERT LIES του GASTON και 
της MARIE JOSEPH το γένος GA 
DOULE που γεννήθηκε στο Βέλ 
γιο και κατοικεί στο Ηράκλειο, 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟ
ΑΠΟΛΛίϊΝ
Μαλόμπρα (διαστροφές μιάς 
ανήλικης)
ΑΣΤΟΡΙΑ
Μπορούμε και κάτω από τα 
θρανία
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛίλΝ 
«Η ιστορία της 0» No 2 
ΚΡΟΝΟΣ
Αγορυα στην πορνεία
ΟΡΦΕΑΣ
•Με τον μπαμπά μου τη βρίσκω 
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ο γαλάζιος κεραυνός
ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΤΈΙΝ
Τα κοριτσάκια της μαμάς
KRETA DRIVEIN
Αμερικάνικο σεξ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ'
Ανοικτά Κλό το 24ωρο
Χανιωτόίκης Σωκρ. Λ. Κα/σ- 
καιρινοό
Ανοικτά από 08.00--i24.()0
Γαλανάκη Χαρά οδ. Ζωγράφου
Ανοικτά από 08.00—20.30
Σαβιολάκη Έλλη. οδ. Γειρωνί)
μβ*η
Καιφετζάκη, Μαρ. οβ. Ισαύρων 
(ΙδίΜλιε στο' γήπ. ΟΦ!Η) 
Ανχν.κτό από 0®100—22.00
Ανδρο υ λ ιδάκη 
δίο»
■Διημι»ρεύουσεις 
ουσίες κλιν ικές 
Ευαγγελισμός 
»ερ: ΙΚΑ 
ΐΜποκρότειο 
Ιπποκράτειο 
Γππακρώτειο

Γαρ. Πλ. Αρκά

και διανόκτερβΐ» 
ΙιΚΑ.

Άτγ. Χαράλαμιπος 
Αλ&ξιτνδράκη

ΠαΟ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά

Κα:ρ®)ικά
Ουρ)ικά 

ΝΙευρ)ικά
ΟφθΙ'Κά'

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
Γωάν. ΡιτΙσάτος Λ. 62 ΙΥίαρτύ- 
ρων
Δημ. Σταυρουλόικης Λ. Γκάρου
Λ Αλατσάθίανός Λ. Κνωσού

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Ακροί θεμελή Λ Κνωσού
Γεώργ.. Κάργατήης Λ. Χρυσο­
στόμου

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΜΔΑΚΗΙ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη 7 ίόπι 
σΟεν ΙΚΑ)
Οικία: Θεόκριτου 28 Κο 
μίνια τηλ 225859

ΒΑΡΑΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ

Χειρουργός Ορθοπεδικός 
ΜετεκπαιδευθεΙς επί επτα- 
ετίαν εις Δ Γερμανία εις 
τον Καθηγητήν WAGNER 
τ Επιμελητής Πανεπιστη­

μίου Νυρεμβέργης.
Επέστρεψε και δέχεται εις 
το Ιατρείον του Ρήγα Φι 
ραίου 13 (έναντι Αγίου 
Μηνά πάνω από το Φορ- 
μακείον Πσπαχοτζάκη).
Καθημερινώς 8—10 και

Τρίτη 29 Ιανουάριου 1985

ΕΡΤΙ Τ

10.30 Α μπε μπα μπλσμ
11.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00'Α μπε μπα μπλομ
4.30 Κινούμενα σχέδια
5.00
6.30
6.45
7.30
8.30

Γλώσσεις, τόποι, γνώσεις 
Ειδήσεις
Κρητική βραδιά
Η* ΕΡΤ στη Β. Ελλάδα
Φραντς Λιστ

0.00 Ειδήσεις
9.35 Εδώ και σήμερα

10.15 Ελληνική τηλεταινία
1'1·. 15 Οι φίλοι-
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.3Θ Ιστορίες Καραγκιόζη
&00> Ειδήσεις
Θ3Θ Τραγούδια οπό την 

Ευρώπη. ·,
7..10 Ξένα μουσεία-
8.0Θ Ολα για τι^ν σγάτιη
9.00 Ανοιχπό θέματα 

Ειδήσεις
10.15 Κιν).φΜ»<ά αφιερώματα
1.2^00 Ειδήέκις

rAIWHMU>> «MVavMN 
i-Aat, MvvOh>«TM« 
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Τΐ έργο βα ΰιπλέξετε
• ΔΕΝ υπάρχει κάτι ξε 
χωρίσιτά αστή την εβδόμά 
δα. Γίάντως οι ταινίες που 
προίΚΔλοντιη β® αρέσουν 
στους χωρίς πολλές αιπαι 
τήσεις θεατές. Σύμφωνα 

ιμε τα προγράμματα καλές 
ταινίες θα δούμε την προ 
σεχή εβδομάδα.

«ΓΑΛΑΖΙΟΣ 
ΚΕΡΑΥΝΟΣ»

Ι|ϊεριπέτεια έγχρωμη 
αμερνκ. παραγωγής 

ΣΤΑ χέρι® του πιο έμπειρου 
πιλάά»? βλικοίΛίέρων της ααΤυ 
νομιίας ta παρασώσουν το νεό 
τατά περιπολικό μοντέλο, το 
«ιΜπλοιι βάντερ». Γρήγορα θ' 
ωποκ'αλινρΟέν,, όμως, οτι πρόκει 
1» γιιια: έ»® τρομερό· όπλο που 
προσρΚ,βται για ακατονόμα­
στους στόχους, Τότε ο πιλότος 
θ' απβφβσίΐβίει να το κλέψει

«ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ 
ΚΑΤΩ ΑΠΟ τα «ΡΑΝΙΑ»

Κωμιβχδί® έγχρωμη 
ελληνίΐιΐΐής Λαραγωγής 

ΒΛΛΗΝίΙιΚ,Η,Σ παραγωγής κω 
μωδία του Κώστα Μπακόδή- 
μου, στην οποία παίζουν οι Πά 
νος Μιχαλόπθυλος, Λίλα- Κα­
φαντάρη, Ηλιος Λογοθέτης, 
Γιάννης Βογιατζής και άλλοι 
γΐΌχιτοί ηθοποιοί'.

(ΑΣΤΟΕΙΑ)

Τολμηρή έγχρωμη 
γαλλικής παραγωγής 

ΤΟΛΜΗΡΗ ταινία, η οποία 
•έχει θαυμάσια εξωτερχά γυρί­
σματα, ενώ σ® πολλιές σκηνές 
αφήνει αρκετά διδάγματα, για 
τους νέους και κυρίως γ:α τις 
νεαρές κ «πάλες.

(ΟΡΦΕΥΣ)

γΚ να 
σιχύδιια

μακαώσκι wt' ύπουλα

(ΟΛΥΜΙΠΑ)

«1Τ ΙΣΤΟΡΙΑ
ΤΗΣ «Ο» No 2»

1&ρ®»έ«εια έγχρωμη 
δίΕθνούς παραγωγής 

ιΗΠιΠΥΧίΙιΑ όπως της «θ'» 
δεν μπορούσε να περάσει ανβ 
κιμάϊόλλόιΛη' από την διεθνή 
παμγωγή. Έτσι έγινε η; δεύτερη 
τίηνια της «Ο», στην οποία 
και· πάλι κυριαρχούν η διάθεση, 
για πονκιλώνυ-ίους ...συνδυα­
σμούς και ο ακόρεστος ερωτι 
σμός.

Γ^ΕΟΣ ΑΠΟΛΛηΝ)

ROBERTO ROSSI 
ΑΠΟΧΩΡΩΝΤΑΣ

Από το ΗΡΑΚΛΕΙΟ πωλούμε όλο·το ΕΜΠΟΡΕΥ­
ΜΑ του Πρατηρίου μας σε ΤΙΜΕΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙ­
ΚΟΥ ΚΟΣΤΟΥΣ.
Τ^ίΝδρχ. 1300' 
ΚΟΤΛΕ Δρχ. 1600' 
ΜΠΟΥΦΆΝ· Δρχ. 2400
ΠΛΕΚΤΑ Δρχ. 900

ΠΙΑΣΤΕ

ΤΖΙίΝ ΠΑΙΔΙΚΑ Δρχ. 800
ΚΟΤΛΕ fWAHKA Δρχ. 1200

ΜΠΟΥΦΑΝ ΠΑΙΔΙΚΑ Δρχ. 2.300
ΠΛΕΚΤΑ ΠΑΙΔΙΚΑ Δρχ. 600

ΤΗΝ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Γνήσια ρούχα ROBERTO ROSSI σε τιμές που δεν 
βρίσκετε ούτε σε διάλυση!!!

ROBERTO ROSSI Αγίου Μηνά 6
(απέναντι από το ΙΚΑ)

Επίσης πωλείται ο αέρας και ο εξοπλισμός του 
Καταστήματος.

Πληροφορίαι: Τηλέφ. Αθηνών 01-482.3469.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Προς τους Φίλους Ηρακλειώτες:

Στο Ξενοδοχείο «ΧΑΝΙΑ» πλάι στην Εφημερίδα 
«ΜΕΣΟΓΕΙΟΣ», έκανα ωραίο ταβερνάκι, με ό­
μορφο και ζεστό περιβάλλον, και προσφέρω: κα­
φεδάκι, ουζάκι, ρακάκι και κρασάκι, και φρέ­
σκο μεζεδάκι.

Γιώργο< θειακάκης

Η 
ζωά

«ΜΑΛΟΜΠΡΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη· 
ιταλικής παραγωγή? 

ΤΑΙΝΙΑ αωηγώται την 
■κα ιτις διαστροφές μιας

ανήλικης. Παίζουν οι ΓΓάολα 
Σενατόρε, Μωρίς W», Τζίνο 
ΜΜλιΐι και Έλίς Άντβμς.

(AFIOAAJWl)

«ΜΕ ΤΟΝ ΜΠΆΜΙΜ WOT 
ΓΗΝ ΒΜΣΑΩ»

«ΑΓΟΡΙΑ 
ΣΤΗΝ ΠΟΡΝΕΙΑ»

ΠέριπέτεΓαι έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής 

(ΜίΙίΑ δίροίμίωτικιή:—κοινωνική' 
περιπέτεια του Όμηρου Ευ- 
στραιτιάδη, βασισμένη σ' ένα 
βιβλίο του Κώστα Τσαρουχά. 
Η ιστορία 'θυμίζει πρόσφατα 
περιστατικά που αναστάτωσαν 
τηΐν ελληνική: κοινή, γνώμηι και 
ξεκινάει με την αιποκάλυψη· 
του βιασμού ενός δεκάχρονου 
αγορκού· σε μια κωμ'άποληι. ,

(ΚΡΟΝΟΣ)

Εντατικά Τμήμοτα.

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

■
■hi

Για τους υποψηφίους Προκηρυχθησομένου 
διαγωνισμού σε Τράπεζα 
ξεκινούν στον ΕΥΚΛΕΙΔΗ

ΕΥΚΛΕΙΔΗΣ
Έβανς 32 — Τηλ. 286336 — 289171

Αύριο Τετάρτη, 30 Ιανουάριου 
18185, εορτή των Τριών ιεραρ­
χών η λερά Αρχιέπισκοπήι ιΚρή- 
της σε συνενόηση με τ ς Διευ 
θύνσεις των Εκπαιιδευτικιών Ιδ- 
ρυμήτων της πόλεως ιμος, κατα· 
ιρτισε το παρακάτω ιπρόγραμμα 
■εκκλησίασιμιού των σπαυδαόπώε· 
ικαι μαθητών.

θσ εκκλη'σιοσθάυν:
11 Στον I. ΜήσΌττοΛ'ΤΊκιό Ναό 

του Αίγιου ΙΜήΥάι:
οι) ίΣτον ΐΕσιπί'ριν,ό οι σπουδα 

στπές της Παιδαγωγικής Αιχ-αίδημί 
ας ΉίρακλιείΌυ.

ιβ) Την ιηυέρα! της εοοτή·: αν 
τιπροσώπείιες των Γυμνασίων *01 
Λυκείων της ιπάλεως, οι μαίθπτιές 
των Λ,ιΓ,ΙΕ ιΛυικείων Μέσης Γ;ιν- 
ικίήιζ ΕκπαιΙδευσεως, των Α.Γ Λυ- 
ικιείων Επαίγγελίματιικής ιΕκπταιδευ 
σεως ικαΓ του1 ΐΠροτύίπαυι ιΓυμνα1 
ίσιου.

12. Στον ι. Ναό του' ιΑιν. Τί- 
rrou αντιπιροσωπείιες των υσθη- 
των μαθητών των σχολΒίωιν ιΔη. 
ιμοτικής Εκπα· δευσιεως και οι 
ιμαθητιές του ΣΤ Γυυ'/ασόυ και 
.του (Εκιπσιδευτηιοίου «ο Κόρα 
ιής».

3. ΙΣτοιν ΐ:. Ναιό Αναλιήιψεως 
του ΣωΤήσος οι υαθητ<ς των 
Α' και Γ Γυμνασίων.

4. Στον ι. Nab' Am. Ελίευθερί

■συ ο,ι μαθητές των Δ.Η Γυιμνσ 
σίων ικαι (Δ ΛυκΕί'αυ.

5. Στον ι. Ναό ίΚσιμήσεως 
της Θεοτόκου ΜΠαταμπά οι 
ιμαθήΤές των Β' Γυιυνασίου και 
Β'· Λυκείου

6. Στον ι. Να'ά Παναγίας 
Σταυροφιόιοων οι ιμοθητές των 
Α ικαι Β Τεχνικών Λυκείων.

7. Στον ι. Ναό της τσ.υ θε 
ρ# ΣοφΊας Ν. Κλαζομενών οι 
ιραίθΗτβς τού' Β'' Επτιγγελυατικού 
Λυκείου ικαιι της νέου τύπου Τε 
ιχνιική,ς ,Σχολής.

8. Στον ιι. Ναό Ζωοδόχου 
Πήγής ΧρυοοΠηγής σι μαθητές 
του Ζ ίΓυιμνασίΰυ

θ. ΙΣτον ι. Ναό Αγ. ιΔηιμητρί 
ου Λιμένας οι μοθηήΐές του Ε 
Γυφασίου.

10 Στον ιι. Ναό Ανι. Νικολάι 
ου Αλικαονασσοιύ οι ιμαθητές 
τουι ΣΤ Λυκέίου:.

,1(1. Στον ι. Ναιό Αν. Στυιλια- 
νου Δειλινού1 οι μαθηρίές του 
θ Γυμναϊσίουι

ί1|Ζ ΣΤον ι. Ναό Αγ. ΙωάΙννοιυι 
οι' μαθητές του Παγκρητίου Εκ 
παίίδιευτηρ ί ουι.

13. Οι μαθηιτέΐς των Δημοτι 
ικιών Σχολίείων ικαι Νηπιαγωγείων 
της πόλεωις ·και των προαστίων 
ΗήαΙκιλέίου, θα· εκικληόιιαισθουν 
στους. ,Ιεοους Ναούς των ενορι 
ιών. πσυ βοίσκοντα·.

Η ΚΟΠΗ ΤΗΣ ΠΙΤΤΑΣ ΣΤΗΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΑ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

Θεσσαλονίκη, Γεννάιρης
Την ΐΚυιριακή 20 Havouaipiou 

1,985 και ώρα1 Ί|Τ ιπρωινήι ηι ΠΑ 
(ΠΚΡ,ΗΓΠΙΟΧ ΑΔΕΛΦΙΟίΓΙΗιΣ ΕΝ 
ίΜΑίΚΕΔΌΝΐΐΑ πραγμιατοπσίηισε 
την ιπρωτοχιρονιίάιτιικη γιορτή, 
στην αί'θόυσα της ισ'τηιν θεσ)νι 
«η ΙΜήΤρσ'ΠόΛίειω; ICO, ισίτην ο- 
παίσ πήραν ,μΐέρος «κστοιντάϊδες 
ΙΚρητιικιοί .της θεσΟινίκης και ιπσλ 
λοί ιφΐλοΊ της 'Κρήτης.

το· Κρητικό μας όνομα·.
Ευνέχΐζαντας ο κ. ιλείβάκ'πς ευ 

χήίθηίκιε Ιενότηιτα,' ικαι ιπρόοδό 
στην ιΚοητιικιή ταηοικία της θ·εσ 
νίίκης. υΜείισ ικσι ευτυρςία: ισται μέ 
λη της, ομόνοια'ικαι β'ΐρήΜη ιστις 
ΌίικοιΥένειες τους.

ΙΕφίήίνη σιτην παναινθαιώπιινη οι 
κογέινειαι, ειρήΐνηι στον κόσμο 
ολόίκλ'η ρΌ οι οπαίος μαστίζεται 
από πολλά: ιδε'νίάΐ: ΠολίεμΊΜέΐς συο 
ραΐζεις, ανώμαλες πολιτικές κάτι 
ιατίάισεις, πείνα: που θερίζει τις 
ιχιώιρες της Αφριικιπς και φο,θο ε- 
Υός Όλέθ'οτου· π'υοηνπκού' πολέ- 
μου.

ιΚαι τελειώνανταις τόνισε ότι 
η μόνη! ελίπίβ’α στον ικιόσμο 'είναι 
η, αγάπηι του ανθρώπου για'τον 
ίάΜβίρωίποι, ιείνσι ηι ειοίήνηι». '

ίΜετά' Την ιομίλ'ίαι Ιέγινιε το Κό 
ψιμσ της Βασιλόπιττας ικιατ μοι 
ρίάστηίκαν στους παιραΙβ|ρείθέντα<ς 
μιίκρθς ιβιαίόιΛίόπιττες, ισε μια' οπό 
τις οποίες είχιε τεθεί ίένα' χου- 
οά 'κόσμημα'με 'ανάγλυφο Πάνω 
τον διπλό ΙΚοητιικό' Πέλεκυ, το ο 
ποιο 'έπεσε στην συμπατριωτισ 
οάι μιας κι. ιΜαο'ία Τυιροθουλάικη 
—ΐΜπαντζουριάίκη και αικοιλομθη 
σε ιδεξίωσπ ,κσι τακαθιηρωμίένο 
ΐΚρήΤΐΐκΐό ιγλίέιντι με παιραίδοσ'α- 
ικιαυις χορούς και τραΜοίύιδίισ από 
το' υουσικιοχοοευΤΊκ'ό ομγικιρότη 
μα τηίς Αβελίφιότηταις.

ΜΑΜΟΛΗΣ ίΚΆΙΡΑ'ΓΕΏΙΡίΓΑΙΚΗΣ

Η εκδήλωαη ά·ο·χ·σε με χσιρε 
τιιστήριισ ιηρΌίσφώνηιση του Προ 
έδρου του, ιΔ.ΙΣ της Λι&λφιόπη- 
τας κ. Δηΐυ. Λΐξβάίκη', ιποος τους 
ιπαιριευθέντας τους οιποιους α­
φού ιευχιαίριίιστησε νισ την ποοου 
σίΐαι τους lorrnjv τόσο ωοαίια· Πρω 
τοχρονιιάτΐ'κιηι νιορτιήι, eihs .μετά 
ξύ Ιάιλλών ι«ιάτι η καθιερώμένη 
'σιηιμςρΐΥήι τελετήι είναι μίσ κυκαι 
ρία ν:<α νσ ιαινΤ®λ0ξουιυιέ τις βυ- 
ΐχ|έΐς μιας ινια την κα ινοώ-ρινι α ιχιρο 
ινιίά».

Βιναΐι μια1 ευκαιρ'ίια νσ θύιμη- 
ιθαύιμιε σην ιΚίριη,τιικιπ ικαταιγωγή 
ίμιας, τις ριίζες μιαίς τα ήΙΘη. και 
Ιέθμα, του Νηισιιοίύ1 μας και συγ 
ΐχρίόινως ,να 'συΜειίδητοποιήΙσίουμιε 
(ότι βδώ στον· φ:ιλΐόίξενο' τόίπο 
που ιζσύμε, σποτελαύιιε ιένα κομ 
μάτι τπς Κίοιήτης, αναιπιόισίπατα' 
ίδειμιένο' με δεσμούς αδελφικούς, 
'δεσμούς βνότητας καιι αιγάίπης 

. που ζει ικαι ερΥάζαται Τιμώντας

Μαντεμένια Ισπανίας
Βάρος Εστίας 140 κιλών 

Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών 
Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνι 
κών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

Γενικοί Αντιπρόσωποι

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο Ε.
Στην έκθεσή μας, Λεωφόρος Ικάρου 29

Νέα Αλικαρνασσός 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ
Τηλ. 224818 και 286311— ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

SUBARU 1000 CC
Το μοναδικό με κίνηση στους 4 τροχούς.

25

Τηλ Ιατρείου 241741.
Τηλ. Οικίας 244365.

1—26

SUBARU 1ΟΟΟ

Τ

ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Οικοδομική ΕηιχιιρήσΜ{

r ΓΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο Ε

ί
« KRETA DRIVE IN »

Κιν)φος Αυτοκινήτων — Κόκκινη Χάνι
Έναρξη 7 μ.μ.

ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΣΕΞ

ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΑ ΘΡΑΝΙΑ 
Πόνος Μιχαλόπουλος — Λίλα Καφαντάρη

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΙΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ

Έναρξη ώρα 7 
ΤΑ ΚΟΡΙΤΣΑΚΙΑ ΤΗΣ ΜΑΜΑΣ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του Αστικού 
Κώδικα ότι:

Ο Σταθόγλου Γιώργος του Πα 
ναγιώτη και της Χρυσούλας το 
γένος Φ<ουντουλάκη που γεννήθη 
κε και κατοικιεί στο Ηράκλειο και 
η Εμμανουέλα DRAPE του BO­
DO και της Μάνικα που γεννήθη 
>κε στο Βερολίνο και κατοικεί 
στο Ηράκλειο πρόκειται να παν 
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στο Ηράκλειο.

MIX. Σ. ΑΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρουργός— ορλ) λόγος 
Επιμελητής Ωρλ) λόγος 
κλινικής ΒενιζβλεΙου No 
σοκομείου τ. Εσωτερικός 
βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής 
νοσοκομείου παίδων ΑΓ 
ΣΟΦΙΑ
Δέχεται 8—9 π. μ. και 5— 
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. 
στο ιατρβίο του Μ. Μου- 
σούρου 20 (έναντι Πανα 
γιος Σταυροφόρων) τηλ. 
ιατρβίου: 244371

GRCSnOU
▼ί— σταματούν 

τα άλλα
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
Σε δύο πολυκατοικίες επί της Λ. Δημοκρατίας και επί της Α. 
Εθν. Αντιστάσεως, πωλοώνται πολυτελή διαμερίσματα και 
καταστήματα, πανταχώθεν ελεύθερα ή διαμπερή, με όλες τις 
σύγχρονες προδιαγραφές με ακάλυπτο χώρο χίλια μέτρα και 
μεγάλες βεράντες.

ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 26 — Τηλ. 236016 — 236012

ΕΛΠΑ

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Δείτε τπ Μαλόμπρα για μια φορά, για περισσότερες' φορές 
αποφασίζετε μόνοι σας.
ΜΑΛΟΜΠΡΑ (ΔΙΑΣΤΡΟΦΕΣ ΜΙΑΣ ΑΝΗΛΙΚΗΣ)

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Μια ταινία ντοκουμέντο για την νεανική πορνεία βασισμένη 
στο βιβλίο του δημοσιογράφου ΚΩΣΤΑ ΤΣΑΡΟΥΧΑ

Α' Πανελλήνια Προβολή.
ΑΓΟΡΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΟΡΝΕΙΑ

Μιχάλης Μανιάτης, Άννα Ματζουράνη

Αντ)ποι Ανατολικής Κρήτης
ΑΛ ΦΛΟΥΡΗΣ Β —ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 134, ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 234564.

« ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ. 283205

«Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΗΣ «Ο, No 2»

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ωρα έναρξης 4

ΜΕ ΤΟΝ ΜΠΑΜΠΑ ΜΟΥ ΤΗ ΒΡΙΣΚΩ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Τηλ. 283733 

0 ΓΑΛΑΖΙΟΣ ΚΕΡΑΥΝΟΣ 
Ρόυ Σάιντερ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΠΙΠΛΩΝ

ΖΗΤΑ
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ΕΠΙΠΛΟΠΟΙΟΥΣ 

Λ. 62 Μαρτύρων 99 
Τηλ. 280456

'ΤαΥίΡΙΙΙΣΤΙΙΚΙΒΣ ΠΛΗΡίΟΙΦίΟίΡΐΙΕΣ 
ΝΙΒΕΙΣ ΙΤΙΜΒΣ ΒΒΝΖΙΙΙΝΙΑΣ
Με την ιείοοΙδο στον ικσινουρ 

γιο ιχριόνο, αυξήθηκαν οι τίμιες 
των υγρών καυσίμων σε διάφο­
ρες ®υ|ρωιπα'ΐικΐές ιχώήες. Συιγκεικρι 
ιμέινα1, σύμφωνα' με πληροφοριίες 
της ΕΛΠΑ, ιστή Γαλιλία' 'ένα: λίτ 
■ρο ίβεινιζίνας «σοιύπειρ'» στοιχίζει 
Τώρα 7'6.7® ιδοιχ. ικαι «απλής» 
712.30 στη ΔυΤ. Γερμανία· 57,10 
ικαι· 53. '80, στην ΒλΙΒετιίΙαι 58,90 
ικοε 58,4Ό' στο Λουιξέμΐβίοΐύ.ργο 
ΒΜι,δΟ ικσι ΰβ,ΒΟι στην Πορτογα 
Μσ 716,30 ικσι· 73.50 ενώ στη 
Μεγ. ίθοιεταννίά' 6HW δρχ η τι 
ιμή τπς 'βενζίνας 4 αστέρων εί­
ναι ΘΙΙ,'ΘΟ δοχ το λίτρο (μετά 
τροπή, του 'γσλονιόώ σε λίτρα).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ί ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ I:

—IKAI ΔΙίΟΙΔΙιΩΙΝ
Αυξήθηκαν κατά 8ο)ο τα διό 

δια όλων των συτοικίΜΝτών ισται 
τούνελ του Λεύκου Ό-ρους και 
ου Φριεζύίς, μεταξιύ Ιταλίας, «αι 
.ΓαΛλίΌΐς.

ΙΕν τω μεταξιύ, στην Ιταλία, 
δόθηκα στην κυκλοφοιοίσ ένα1 γζ 
ο τούνελ1 στο Γκιοαν Σΰΐασσ των 
Απιένινων, ιυήίκους ΤΟ χιλισμέτ-

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 15 ΜΗΝΕΣ 

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΧΜΕΝΑ VYTEIA

SERVICE 
Κουρμούληδων 7 — Καμαράκι

Τηλ. 241218

ΣΜΑΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

Πληροφορίες: Γ. ΓΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 
αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 2895ΕΓ 

οαφε!σν X Μιχάλη Γιάνναρη 7 

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)

;! σε αναγειρϋμενες κεντρικές πολυκατοικίες :
•; αρίστης κατασκευής με σύγχρονες ]
]; τεχνικές προδιαγραφές. ;

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ :
; ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ J

25η< Αυγούστου 76 - 78 » 235372 — 235373 |

{ Α. ΛΥΔΑΚΗΣ —Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΗΣ ί
ΔΙΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ Ε.Μ.Π.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΟΙΟΤΗΤΟΣ 

— Άνεσις χώρων
— Φινίρισμο κατασκευής.
— Σύγχρονες προδιαγραφές μονώσεων.
τ— Αποθήκη — γκαράζ.
— Εξώστες πλάτους άνω του 1.80 μ.

Πληροφ.: Πλατεία Ελευθερίας και Αβέρωφ γωνία.
Τηλ.: 289296 — 235118

ι

ΜΗΝΑΣ

ΜΑΙΑ ΜΑΥΡΟΥΔΗΧ

Παιδίατρος

Εγκαταστάθηκε στό Ή 
ρόκλειο. όδός Κατεχάκη 
καί Μονής Οδηγητρίος 
14 (Ντερυιτζίδικα) 2ος 
όροφος. Δέχεται 8—1 
καί 5—8. Τηλ. 'Ιατρείου: 
243-400. Οικίας: 221-139

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

ΜΑΝΟΛΗΣ Μ.

καραβελαΚηι

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ

ΙΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑΙ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ 
(Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν) 

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. 
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός 

Τηλ. 223977 — 223839
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία)

<

Εμβολιασμοί —θεραπεί­
ες, χειρουργικές καί μοι 
πσικίς έπευβάσεις μι­
κρών καί μεγάλων ζώων. 
Κούρεμα σκυλιών Κτη 
γιατρικά φάρμακα καί i 
μβόλιο.
Δέχεται καθημερινά ίκ- 
τός Κυριακής 8—3 μ υ- 
καί Σάββατο »—12 μέση 
μίρι. .
Ιοτρέίο: Κόυβος Γιοφύ 

ρου ΗΡΑΚΛΕΙΟ, τηλέφ. 
284164—23444».

WVWWWrtAVWArWWVWWVWWWVl

ιρων. Το τουΜελί αυτό, έναΐ από 
τα' μιεγαιλιύτέρα' της ίΕίυρωπη ς, 
'συντομεύει τή (διαδρομή οπό Ρώ 
(μη) σε Αδριοτιική θάλσόσαι ικατάι 
30 πειρίιπου χιλιόιυιετρα.

«ίΜΒΦίΟΣ» iKiAI ΣΤΗ ΔΥΤ. 
ιΠΒΡΜΑΝ'ΙΑ

Οι δυϊσίμεινείς 'καιοί'κιέίς συνθή, 
ικες δημιούργησαν «νέφος» στη1 
Ιβιομηιχανιική περιοχή του Pomp 
ικαι οι αρμόδιες, αρχές ικήρυιξαν 
σε «'καταοτσσή συναγερμοιύ» 
τις πόλεις iNTouHounoupviK', Έσ: 
σεν. Μυλχοϊ'ίμ, Ομπερχιάιαυζεν 
ιΜπόιχουιμι, ΙΚΐάΙατροπι, Ντόρτιμουν 
τ, Πκιελσεννήιοιχεν, Χέρνίε, Ρεκλιν 
γΐκχιάουζίεν, ιΒίτεν ικα ι Μπόταοπ 
όπου οπαγοιρΕύεταΊ η ικυικλοφορ ί 
σ των αυτοικιΜήτων από 6—10 
και οπό 3<—θμ.ιμι..

ΥΠΟΧ,ΡΒΩΤΙΙΚΙΕΕ ΟΙ· ΖΩΝΕΣ
Το Γενιικιό Προξενείο· τπς Γ ι 

ου γκοσλ'α'βίας πληιροφόρηισε την 
ΈΛΠΑ ότι από την Ih tovoua 
ιρίου είναι υποχρεωτική πι χοή. 
ση της ιζώνης ασφσλεί ας σ ό­
λους τους γουιγικοσλιαίβιικους 
δρόμους.

Εξ 'άλλου συνιστάται στους 
οδηγούς που διασχίζουν αυτή 
την εποχή τη Γ ιουιγκοσλαβίοι να 
είναι ιεφοβιασυΐένοι με ειιδί'κά 
λσίστιχια' χτανισύ ή' αλυσίδες.

ΤΟΥΡΙΙΙΣιΤΙΙΚΪΟ ΦΥΛΛΑΔΙΟ 
ΙΓΙΑ ΤΗ ΙΚΙΒΝΓΓΙΡΙΙΚΙΗ ΚΑΙ 
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΊΑ

!0σσ·ι σκοιπβύόυν ναι ταίξιδέ 
φουν στη ΙΚεντοιικίπ ικσι Ανατο 
λΐ'κίπΐιΜσικιεδονίσ: υπορουν να προ 
μηθευτουν Ιδωρείάν. αΐπό τα Με 
vtoiw νοβιφιέίισ της ΐΒΛΠΑ στην 
Αθήνσ,' καί' τα: περ'ΐιφιερισικίάί γοα 
φιειϊΐβ τπς σ όλη την Ελλάδα', 
ίένσ εΜηιυεοωτ χιό τσυσιστιχό φυιλί 
λιάδιο. Περιέχει ενδιαφέρουσες 
ιπΆπιροφοιρΙες γιο όλους τους νο 
μους της Κέντσιικιής και Ανατο 
λΐ'κή,ς Μακεδονίας, χριήσιωες δι- 
:ευθύνσε'ς, τηλέφωνα κλπ.

ΚΑΝΑΚΗ
ΑΝΤ ΠΟΣ ΚΡΗΤΗΣ

I ΠΑΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΑΡΑΣ
Λ.62 Μαρτύρων 381 

τηλ. 243281
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iL I
- J Στό μάτς μεταξύ ΟΦ11 καί ΙΙαναθηναϊκοϋ

ΓΕΡΗ ΚΟΝΤΡΑ KAI
To γκολ τού ΟΦ$2 πέτυχε ό Βλαστός

MifimEXTH η minium του κ. βιιςιρβ
• ΤΟ πατς ΟΦΗ — Παναθηνα Γκού (1—1), που έγινε την Κυριακή το απόγευμα στο Ηράκλειο, κάτω από θαυμάσιες καιρικές συν 

Θήκες, ανήκει πλέον στην... ποδοσφαιρική ιστορία. Ήταν ένα ματς πολυσυζητημένο, το αποτέλεσμα του οποίου, ασφαλώς, διέ- 
ψευσε πολλούς. Όπως αποδείχθηκε τελικά έγινε μια γερή κόντρα, που δεν υπόρεσε να αναδείξει νικητή. Οι φιλοξενούμενοι κα- 
τάφεραν νπ προηνηθούν με γκολ του Κάβουρα, αλλά πολύ σύντομα ο Βλαστός ισοφάρισε. Απαράδεχτη ήταν η διαιτησία του 
κ. Βασσάοα (Θεσσαλονίκης), ο οποίος χωρίς κόπο μοίραζε κίτριν ες κάρτες (έξι συνολικά), σ' ένα ματς κατά την διάρκεια του ο­
ποίου δεν δημιουργήθηκαν δύσκολες φάσεις, που θα έκαναν δύσκολο το έονο του διεθνούς ρέφερυ. Τέλος για μιά ακόμη φορά 
αποδείχθηκε ότι το γήπεδο του ΟΦΗ είναι πολύ μικρό για να ικα νοποιήσει τις ποδοσφαιρικές ανάγκες της ΙΚρητης, αφού χιλιάδες 
φίλαθλοι δεν μπόρεσαν να προμηθευτούν το... μαγικό χαρτάκι, που θα τους επέτρεπε να παρακολουθήσουν το ματς.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΠΑΕ - ΟΦΗ 
κ. ΓΙΑΝΝΗ ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗ

• ΠΙΚΡΑΜΕΝΟΣ ήταν μετά τον αγώνα ο Πρόεδρος 
της ΠΑΕ—.ΟΦΗ κ. Γιάννης Παποματθαιάκης, για όσα 
ακούστηκαν κατά την διάρκεια του ματς από μια μικρή 
μερίδα φιλάθλων. Ο κ. Παπόματθαιάκης έκανε την α­
κόλουθη δήλωση:

«Μια ζωή μου πετάνε «λάσπη» εδώ και 4 χρόνια, που δι­
οικώ τον ΟΦΗ. Δεν έχουν δικαίωμα 5, 10, TOO φίλαθλοι, να 
έρχονται ατό γήπεδο και να σύνθηματολογούν θεωρώντας 
μας τσάτσους του Βαρδινογιάννη. Είναι απαράδεκτο, όλο 
το Ηράκλειο να παίζει διπλό1 στο ΠΡΟ—ΠΟ τον αγώνα της 
ομάδας του, έπειτα από τις τελευταίες επιτυχίες του ΟΦΗ. 
Δεν πήρα, δεν παίρνω λεφτά από κανένα. Στο μέλλον δεν 
θα συγχωρήσω τέτοιες ενέργειες».

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ 
ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ

ιΣΠΤΣ 2.45' ακριβώς: ο διατ 
τητής κ. Βασσάρας (Θεσ)κης) 
σφύριξε την έναρξη του αγώ 
να, ενώ- οι δυο ομάδες είχαν 
πάρει θέσεις στον αγωνιστ κό 
χώρο με τις ακόλουθες συνΟέ

... που βρισκόταν ο Κάβουρας,?ο 
οποίος με πλασαριστό σουτ. πα 
ραβίαισε την εστία του Χοσάδα 
και έγραψε το 0—4.

Ο ΒΛΑΣΤΟΣ 
ΙΣΟΦΑΡΙΖΕΙ

-ΜΌΝΟ οχτώ λεπτά διήρ’ίε

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟ ΠΡΩΤ

0 Ερασιτέχνης ΟΦΗ

κέρδισε 1-0 τόν ΠΑΟ
ΚΑΝΟΝΤΑΣ καλή εμφάνι­

ση κυρίως στο α’ ημίχρονο ο
και κεφαλιά πάσα τβυ Βοίγία-
τζάκη πέτυχε to 1—0.

Εραισιτιέχνης ΟΦΗ κύρ^κτέ tov ΤΟ γκολ. έδαΛΤέ Την νΐΚη
Ερασιτέχνη Πΐαιναβηνα’ιίκό μ® 
\—0, την Κυριακή το πρωί στο 
γήπιε'δο του Βργοτέλη για το 
πρωίτάθληιμα ομάδων που ίδρυ 
σαν ΠίΑΕ.

στον ΟιΦιΗ, μια νίκη που Τον 
άφ®ρε στη. κορυφή, του Β'αΙθμο 
λΙοίγικού πίνακα του πρώτάθλή 
ματος.

ΔΑιΙΤΗΤΗΣ ήταν ο κ. Κα- 
τσούνας (καλός).

σεις:
' ΟΦΗ: 

Ρκουλής,
Χσσάβας, Τσινός, 

Κόιβης, Αηομάμίτής
Σαμαράς, Κωνσταντινίδης, Νιό 
πλιας, Τσιριμώκος, Χριστοφής 
Βλαστός.

ΠΑΟ: Μήνου, Ταράσης, Κα 
ρουλιας, Κύράσπας, Ζάετς, Βρ 
νάρτας, Δημόπουλος, Αντώνι­
ου, Μαυρίιδης (70’ Χαραλαμπί 
δης), ΓεροΙθά&ωρος, Κάβουρας.

ΣΊ () Ιο μόλις λεπτό δημιού 
ργήίθηικε μια ευκαιρία για τον 
ιΠαναθήναΓκό Ο Ζάετς κτιπη , 
σε φάίουλ απ όδέξιώ και ο 
ιΜάυρίδης «έπιασε·» κεφαλιά α 
<πά κοντά για ν ’αποκρούσει ο ,, 
Χοσάδας και στη1 συνέχεια νέα 
κεφάλι, άτου Δημόπαυλου και ά. ,. 
πόκρουση με προβολή από τον 
Γίκουλή, πάνω από την γραμμή 
του άδειου τέρματος.

ΣΤΟ 9’ ο Τσιριμώκος μπήκε 
με ταχύτητα στην αντίπαλη πε

σε η χαρά των φιλοξενουμ::- 
νων, γιατί σίτο 29' ο ΟιΦΗ ισρ 
φάρισ®. Ο Τσινός έκανε σέν­
τρα από δεξιά .και ο Σαμαράς 
πήρε κεφαλιά, για να προλάβει 
ο Βλαστός την έξοβο του Μή 
νου και με. .πλασέ να γράψει 
το 1—1.

ΣΤΟ 31 ο Ζάειτς με θαυμά 
σια μπαλλιά έβγαλε τον Μάυ 
ρίδή δυο μέτρα προ του Χοσά 
δα, αλλά σούταρε στα ύψη.

ιΜιΕ κίτρινη κάρτα παρατηρη 
θηικαν στο 32' ο Τσινός και 
στα 34' ο Κόβής για επικίνδυ 
νο παίξιμο.

ΣΤΟ 35' ο Καρούλιας κτύπη 
σε κόρνερ και ο Κάβουρας «έ 
πιασε» κεφαλιά, για να απο­
κρούσει προ κενής εστίας με 
πρόβολό ο Γκουλής
, ΜΕ κίτρινη χρεώθηκε ο-το 
36' ο Αντωνίου για επΊκίγδίΜΌ 
παίξιμίο.

του Καρούλια * δημιουργήθηκε 
σύγχυση· στην πειριρχή τομ 
ΟΦΗ, έγιναν αλλιεπάληλα σουτ 
και· «τυφλές» αποκρούσεις, για 
να αιπσμαίκρύν&ι. τελικά την 
μπάλλα ο Αγιομαμίιτης.

ΚΙΤΡΙΝΗ βίδαν στο. 55'.· ο 
Ταράσης για επικίνδυνο παίξι­
μο, στο 56' ο ’Βλαστός και·, στο 
62’ ο Κωνσταντινίδης για δ'α 
μαρτυρία,

ΤΡΕΙΣ φορές κτόπησε κόρ­
νερ ο Ζάετς στο 64' για να 
πιάσει τελικά την μπαλλα /> 
Χοσάδας. Ti

ΣΤΑ υπόλοιϊτα λεπτά έγι,Υαν 
πολλέ ςαναμετρήΐσεις στο· κέν­
τρο του γηπέδου, αλλά και έ­
ξω από τις δύο' Λεριίοχέξ που ό· 
μως οι άμυνες δεν άφησαν να 
γίνουν επικίνδυνες για τους 
δυο τερματοφύλακες.

ΟΙ ΚΑΛΥΤΕΡΟΙ
.ΑΠΟ τον ΟΦΗ Καλύτεροι ή 

ταν οι Γκρυλής; Νιόπλιας, 
Βλαστός, και Χριστοφής, ενώ 
από τον Παναθηνα'Γκό οι Ζά-

Ο Βλαστός έχει σημειώσει το γι;ολ και η χαρά είναι ζωγραφισμένη στο πρόσωπό του. Δί-, 
πλα του πανηγυρίζουν c Τσιριμώκος και ο Κωνσταντινίδης.

ΜΕ ΝΙΚΕΣ ΚΑΙ ΜΕΓΑΛΑ ΣΚΟΡ

ροχώριιοον οί ιιρωτοπόροι
τώυ 2 ΌμίΛων τϋς ίΓ Κατηγορίας

ριοχή για να, «ιζαρτξαρισ ύ ;·» 
“βίαια, από τον Ταράση, χωρίς 

ο διαιτητής να σημειώσει την 
παράβαση.

ΑΠΟ καλή θέση ο Ζάετς * 
(45') σούταρε άούτ, μετά απο 
πάσα του Μάυρίδη.

από κόρνΐρ

ετς, Καρούλιας, 
Κάβουρας

ΠΙΟΛΛΑ και 
σφάλματα έκανε 
Βαίσ'σ'άρας.

Βονόρτας και

αδικαιολόγητα 
ό διαιτητής κ.

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΗΣ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
ΜΕΓΑΛΑ σκορ και πολλά γκολ — 37 συνολικά —- σημειώθηκαν το Σαββα 

τόκΰριακο στο τοπικό πρωτάθλημα Α’ Κατηγορίας. Από πλευράς βαθμολο 
γίας ή κατάσταση δεν άλλαξε στην κορυφή των δύο Ομίλων αφού όλοι οι 
πρωτοπόροι προχώρησαν με νίκες και μάλιστα με πολλά γκολ. Να περάσου 
με όμως στα αναλυτικά αποτελέσματα των αγώνων της Α’ και Β' Κατηγο­
ρίας.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΗΝ ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ
0 ΟΦΗ θριάμβευσε στοάς αγώνες

Λ'.ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ, Α' Όμ.λος
θύελλα — ACK 6—1
ΧΩΡΙΣ να καταβάλει ιδιαίτερη 

προσπάθεια η θύελλα συνέτριψε 
στο γήπεδο τσυ Ατσαλένιου τον

Ο ΟΦΗ στο α’ ημίχρονο εί 
χε την υπεροχή δημιούργησε 
ευκαιρίες από τις οποίες άξιο· 
ποίησε μόνο μία.

ΣΥΓΚΕΚΡΊΜΕΙΝΑ στο 2ιΦ’ 
ο προώ&ήμένος ΠλαΈτιης με 
κοντινό σουτ μΐε'τά από εκτέλε 
ση κόρνερ του Φρουιδαράκη

ΙΟίΦΗ: Καπειτανάκης, ΙΤλαίί)'- 
της, Μανιός. Πετράς, Γρββεζά 
κης, Ταιβερναράίκης, Φρουδα- 
ράκης (75' Χριστάκης), Βογια 
τζάΙΚΙης, Φασουλάκης (ό?' ΓιαΑ 
κοσμάκης), Α. Μάρινόκης, Πα 
παδάκης.

Ο HAO ΠΡΟΗΓΕΙΤΑΙ 
ΣΤΟ ΣΚΟΡ (0—1)

ΤΟ χρονόμετρο του ματς ση 
μάβειυέ το 21ο λέπτό και ο Πα 
ναθηνα'ι’κός προηγήίθηικε στο 
σκόρ. Από &ξιά ο Ζάετς έκανε 
cfevrpa—μεταβίβαση' ακρίβειας 
προς τήν αριστερή πλευρά, ό-

πρωταθλήματος άνωμάλου δρόμου
Η διακύμανση του σκορ ήταν: 

1—0 στο 32’ ο Αναμουρλού
μικρέ»

ΕΠΕΣΕ ΑΓΡΙΟ ΞΥΛΟ ΑΠΟ ΠΑΙΚΤΕΣ ΚΑΙ ΦΙΛΑΘΛΟΥΣ

Ό Έργοτέλης 1-1 μέσα στά 

ζούγκλα τού Ασπρόπυργου
ΧΡΥΣΗ ΝΙΚΗ ΤΟΥ ΠΟΣΕΙΔΩΝΑ ΜΕ 1-0

• ΠΑΡΑ το γεγονός ότι έπαιξε μέσα σε ένα γήπεδο που ήταν... ηφαίστειο εν 
ενεργεια, ο Εργοτέλης πήρε παλληκαρίσια την ισοπαλία (1—1) από τον Πα- 
νασπροπυργιακό. Στην ουσία ο Εργοτέλης είναι νικητής της συνάντησης 
αυτής γιατί το γκολ με το οποίο ισοφάρισαν οι γηπεδούχοι ήταν... κάλπι­
κο. Από την άλλη πλευρά ο Ποσειδώνας πήρε την Κυριακή το πρωί, στο 
γήπεδο του Ατσαλένιου, σπουδαίας βαθμολογικής σημασίας νίκη από τον 
Μινώταυρο και ήδη βρίσκεται πολύ κοντά στην παραμονή του στην Εθνι­
κή Ερασιτεχνική Κατηγορία.

ΠΗΡΕ 4 ΑΤΟΜΙΚΕΣ ΚΑΙ ΟΜΑΔΙΚΕΣ «ΠΡΟΤΙΕΣ»
• ΓΙΑ δέκατη πέμπτη συνεχή χρονιά ο ΟΦΗ ανα.&ει>κνύ®ται,πολυνί<κης Σύλλογος στο Παγ- 
κρήτιο Πρωτάθλημα Ανωμάλου Δρόμου. Στους αγώνες που έγιναν την Κυριακή στην Ιε- 
ράπετρά ο ΟΦΗ πήρε 4 ομαδικές και 4 ατομικές «πρωτιές». Συγκεκριμένα ο ΟΦΗ πήρε την 
πρωιπά στις Νεάνιδες με την Κοσμαδάκη, στους ΠΙαίδες με τον Ρέθυμιωτάκη, στην Β’ Αν- 
•δρών, τον Τσα-σάκη και στα 12.000 μ. με τον Πετράκη. Τις άλλες τρεις θέσεις πήραν ο 
Κώδωνος με τον Γιαννικάκη στις Γυναίκες, ο ΑΟΛ με τον Αφορδακό στσυς Εφήβους και ο 
Σητειακός με τον Πετρουλάκη στις Κορασίδες. Τα απατελέσμοτα των αγώνων κατά Κατη- 
γςρία και η αντίστοιχη βαθμολογία, έχουν ως εξής:

2.000 μ. Νεανίδων
1. Κοσμαδάκη Δέσπ. έτος γενν. 
1969 ΟΦΗ Τ 13"
2. Μυλοποταμιτόκη Ευθ. 68 Ο. 
Φ.Η Ζ 36"
3. Απλαδά Ευγεν. 70 ΟΦΗ Τ Μ"
4. θωμαδάικη. Ντ. 69 Αρκάδι 
47" 5
5. Μουρτζάικη Δημ. 69 ΟΦΑ 
511"
6. Κεφιαλο-ύκου Μαρ. 70 ΟΦΗ 
55"

7'

7’

7'

1—1
2—1

στο 38' ο Σημαντηράκης 
στο 43’ ο Τσέρος
στο 61' ο Γ ιαννακουδάικης 
στο 63’ ο Αναμουρλοό 
στο 74' ο Συντιχάκης

6—·1 στο 76’ ο Τσέρος 
Διαιτητής ήταν ο κ.»θεμελης

(καλός).

® ΤΟ πρόγραμμα της Κυρία 
ικής γ:α τις ομάδες του Ηρα^ 
ικλεϊου. που αγωνίζονται σε Π!α 
,νελλήνια πρωταθλήματα, με τα

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΣΤΑΘΗΚΕ ΟΡΘΙΟΣ

ΣΤΗ ζούγκλα του Ασίπρόπυ 
ργου ο Εργοτέλιης στάθηκε όρ 
6ιος και πήρε το βαθμό της ισο 
παλίας, που ασφαλώς του εί­
ναι πολύτιμος.

ΟΙ φάσεις που σημάδεψαν 
τα ματς αυτό είναι οι εξής:

ΣΤΟ 43’ ο Γιαλαμάς εκμεταλ 
λέντηκε ασθενή απόκρουση 
του Τέγου και με πλασαριστό 
σουτ έγραψε το 0—4.

ΣΤΟ 45’ αποβλήθηκε ο Σφυ 
ρής και ο Πανασπροπυργιακός 
συνέχισε με δέκα παίκτες.

ΣΤΟ 60’ σε σουτ του Καρέλ 
λη η μπάλλα βρήκε το δοκάρι 
των γηπεδούχων.

ΣΤΟ 62’ ο Βασιλόπουλος μ® 
κεφαλιά «ισοφάρισε», χωρίς η 
μπάλλα να περάσει την γραμ­
μή τέρματος. Μάλιστα ο: δίαν 
τητής είπε στην αρχή να συνε 
χ'.στεί το παιχνίδι, αλλά μετά 
άλλαξε γνοιμπ γιατί ο επόπτης 
έτρεξε στη σέντρα.

ΑΠ Οτον ΕίΡΓΌΤΕΛΗ κορυ 
φαιά: ήταν οι Καράί’σκος, Συν 
τικάκης και Ραδιτάκης.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Μο 
σχούς. Στο γκολ των γηπεδού 
χων τον παρέσυρε ο επόπτης.

Ο αντίπαλοι:

ριακάκης, Γιαλαμάς, Βουράκης 
(80’ Βοζικάκης), Καραίσκος, 
Συντιχάκης.

ΑΓΡΙΟ ΞΥΛΟ
ΠΡΙΝ, κατά την διάρκεια 

και μετά τον αγώνα ποδοσφαι 
ριστές, προπονητής και συνο 
δοί του Εργοτέλη, κτυπήθηκαν 
από «φιλάθλους» και παράγον

σόυτ «ταίκουνώκι», έπειτα από 
κεφαλιά του Α. Λυριτζή, έστει. 
λ® την μπάλλα «ξυστά» άόύτ.

ΣΤΟ^Ιό' συρτή ςέντρα του 
ΣΙτρίντζη πετάχτηκ® στην πό 
ρεία της μπάλας ο Α. Λυριτζής 
και μ® ωραίο πλασέ έκανε· το

7, Δραγασόικη Δέσπ. Λιβυκός 
57"
8. Πεδιαδίτου Ειρ. Λιβυκός ί 
13"

Βαθμολογία
1. ΟΦΗ 1 συν 2 συν 3
2. Λιβυκός 7 και 8 συν 9
3. ΑΟΛ 17 συν 20 και 24
4. ΕΓΟΗ 22 συν 23 συν 25
5. ΟΦΑ 5 συν 18 συν 48
6. Κώδων 10 συν 16 και 50

7’

8’

6
24
61
70
71
76 Η νιεήτρκΣ ομάδα Παίδων του ΟΦΗ στο Εογκρήττο Πρωτάθλη- 

, σ Ανωμάλου δρόμου. Από αριστερά X. Βεθυμνιώτάκης (1ος νι- 
ί ζτής)- Κ. Αφορδακός, Κ. Βιδάκης, Γ. Καρτεράς, Κ. Μαύρης.

θύελλα Μαρόκης Χιώτης Τσέ 
ρος (88; θεοδοσάκης) Γκακόσης 
Σαριδάκης Κομψελης Ανομο υρ- 
λού Μελαχροινός Τσαγκαράικης 
Κοπιδάκης (58' Συντιχάκης) Γιαν 
ναικουδόκης.

ΑΟΚ Αρβανίτης Σταράικης Πα 
τέράκης (77' Κτιστάικης) Αργί­
της Μουλαικάκης Βάλβης Πάτερά 
κης Γιακουμά.κης Βλαχάκης Ση­
μαντηράκης Πατεράκης.

Ηρακλής — Διαγόρας 3—2
ΠΟΛΥΤΙΜΗ νίκη πήρε ο Ηρα­

κλής νικώντας τον Διαγόρα με

. «ντϋστσιχα αποτελέσματα του
α γύρου, είναι το εξής: Απόλ 
λων Αίθ.—■ ΟΦίΗ (0—1), Ηρό 
ίδοτάος—Εθνικός Αστέρας (0—■ 
3), Εργοτέλης—Ατρόμητος Π. 
(jli—2)., Αναγέννηση— Πόσει 
δώνας (0—<1).

• ΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Πα- 
ναθηνατέκού παρακολούθησε ο 
διεθνής Ρουμάνος άσσος Ιορ- 
ντανέσκου, ο οποίος πέρυσι α 
γιυνιζόΐταν -με τα χρώματα του 
Ηρακλειώτΐ'κου Συλλόγου.

τες του Ασπρόιπυργου, 
να υπάρχει λόγος και 
•κανένα προηγούμενο.

χωρίς 
χωρίς

τον

Ο ΠΟΣΕΙΙΔΩΝΑΣ 1—0 
ΤΌΝ ΜΙΝΩΤΑΥΡΟ 
ΣΠιΟ Υ ΔΑιΙΑΣ' βαθμολογι- 
σημασίας νίΚη μ® σκορ I 
πήρε ο Ποσειδώνας από 
Μινώταυρο, την Κυριακή

το· πρωί στο γήπεδο του Ατσα 
λένιου.

Η ΝΙΚΗ του Ποσειδώνα ή­
ταν δίκαιη αφού σε όλο τον α 
γώνα είχε τήν πρωιτρίβουλϊα 
των κινήσεων, και μόνο στο 
διάσίτη: α 55—65' φάνηκε ο 
.Μϊνώταιυρος ο οποίος στο 55’ 
και στο 63’ κατάφερ® να δημι­
ουργήσει δυο καλές ευκαιρίες 
γ· α να ισοφαρίσει ή και να προ

ΣΤΟ 49’ δυνατή κεφαλιά τον. 
Α. Λυριτζή και αμυνόμενοι πα 
νω στη γραμμή απέκρουσ.,ν.

ΣΤΟ 55'' λάθος της. άμυνας . 
ταυ ΠοίσειδώΥα σ Κάλά'ί’ιξής 
.«έπιασε» δυνατό σουτ για να α 
ποκρούσουν πάνω στη γραμμή 
οι παίκτες του Ποσειδώνα.

ΣΤΟ 69’ ο ίδιος παίκτης πά 
λι από λάθος της άμυνας «έπια , 
σε «φοβερό σουτ α^ά έπεσε’ 
στην πορεία της μπάλλας ο Κο 
τσαμάνης και απέκρουσε σωτή 
ρια, σε κόρνερ.

Αφ> την νικήτρια ομάδα ςε 
χώρισαν ο: Κοτσαιμάνης, Λυρι 
τζής Α., και Σταράς, ενώ απο 
τους φ λοιξενούμενους οι Κουν

7. ΣιητΕίακός 15 συν 28 συν 41 84
8. ΓΕΗ, 26 συν 32. συν 3'5 93
9. Ηρόδοτος 21 συν 30 συν 49

100
2000 μ. Κορασίδων

Ι. Πετρσυλάκη Ελένη 71 Σητεισ

Ο Διαγόρας αν και έφυγε ητ 
τημένος είχε την υπεροχή σε με 
γάλο χρονικό διάστημα δημιούρ 
γησε και έχασε κραυγαλέες ευικαι 
ρίες. Έτσι λοιπόν ο Ηρακλής έ­
χοντας τον νόμο πια του ποδο 
σφαίρου με το μέρος του εκμε 
ταλλεύτήικε με τον καλύτερο τρό 
πο λάθη του αντιπάλου του και 
βγήκε αυτός κερδισμένος από το 
γήπεδο.

Η σειρά των γκολ είναι. 
12' ο Σωμαράκης το 0—1 
22' ο Πετράς το 1—1 
34’ ο Περβολαρσκης το 1—2 
45' ο Μαυρουδής το 2—2

Συνέχεια στην 6η σελίδα

Μάς είπαν

τήν γνώμη τους
γιά τ« ματς

τϊλός, Κομήτης και 
Ο ΔΑΠΙΗιΤΗΣ κ.

ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΗΣ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ

ηγιθεί στο σκορ.
ΨΥΧΗ και πάθος είχαν

καλός. 
στους 
Σχινιά.

Έ.τειξε κίτρινη

ίχινιάς., .
Τ σόκα;

I κάρτα
Λυριτζή, Κουντέλλο και

οι
παίκτες του Ποσε;6>ώνα και με

Τριανταφνλλόποιν.ος, 
κης, Σφορής, Λίγκας, 
(83" Πέππας), Μίχας, 
Γκολέιμης, Π λούμπης,

Τέγος.
Ρομπό- 

Πρίφτης 
Λιόσλης
Βασιλό

την σοβαρότητα, 
κατάφεραν αυτό 
παιχνίδι λόγω 
σημασίας να το 
μύτρα τους, να

που έ 3ε ξα ν 
το δύσκολο 

βαθμό λογικής
φέρουν στα 

κερδίσουν δί­

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Τ ρια νταφυλ- 
λόπουλες, Ραδιτάκης, Κρανιω- 
τάκης, Δούλας, Φραγκιαδάκης 
(71’ Κανάρης), Καρέλλης, Κυ

καια και να βελτιώσουν τη θέ 
ση τους στη βαθμολογία.

ιΜΙΟΛιΙΣ στο Ιο λεπτέ ο Μπι 
Τσάκης με σέντρα σουτ έστειλε 
τη μπάλλα στο οριζόντιο δοκά 
ρι.

10' ο Πλατάκης με

ΠΓΣΙΒΙιΔ ΩΝ ΑΣ: Κοτζα a α - 
νης, Σταράς, Ζερβός, Τσαγκαρα 
κης, Πίτσος, Χ’’Μ χαήλ, Κοκο 
σης, Πλατάκης, Στρίτζης, Αγ 
γελής (4Γ Λυριτζής Κ.), Λυ 
ρ.τζής Α. (88’ Κυπραίος) .

ΜΙΝΩΤΑΥΡΟΣ: Κονταρ|| 
λης, Βουλγαράκης, Κουντέ.ςος, 
Κλαθάκης, Κομήτης, ΚαλαΤ - 
τζής (76’ Τοράκης), Μπιτσάκης 
Βέρδος, Σχινιάς, Κακαβελάκης 
Γ ιανούτσος

Αντ. Παπουτσάκης

Συνεχεία στη σελ. 5 Η Χαλκίδα δύσκολα 3 -1
κέρδιαε ιόν Ηρόδοτο

Ο ΚΕΦΑΛΟΥΚΟΣ ΑΝΟΙΞΕ ΤΟ ΣΚΟΡ
'.ΜΕΤΑ από έξι αγωνιστικές
Χαλικίδα γνώρισε και πάλι, 

την χαρά της νίκης κερδίζον­
τας στο γήπεδό της τον Ηρό
δυτο με 3—<1.

Η ΟιΜιΑΔ.Α της Αλικαρνασ­
σού κατάφερε να προηγηθεί 
στο σκορ . ε γκολ του Κεφα- 
λούκου στο 7ο λεπτό, ύστερα 
από μεταβίβαση του Κορωνά 
κη.

ηε και ο Μερδίτης μ® «καρφω 
τή» κεφαλιά έγραψε τσ 2—1.

ΣΤΙΟ- 73' ο Δελήγιώργης εικ 
μεταλιλεύτηκε λάθος της άμυ­
νας του Ηρόδοτου και με σοιΛ 
διαμόρφωσε το τελικό αποτέλε 
σ’ α σε 3·—1

Σ.Ε όλη την διάρκεια του το 
ματς ήταν μοιριαισμιένο και παί 
χτηκε κυρίως παιχνίδι κέντρου

ΟΙ γηπ&διο'ύχοι νέο

Ηρόδοτο οι Κορωνάκης, Μίχια 
λάκης και Λάμπρου.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Πο 
τούροΥλου, ο οποίος χρέωσε 
με κίτρινη κάρτα τους Μερ&ί 
τη και Ασλάνη.

ΌΙ αντίπαλοι έπαιξαν με τις 
ακόλουθες συνθέσεις:

ΧΑΛΚιΓΛΑ: Βλασσόπουλος, 
Καριώτης, Σταιμέλος, ΤαφταρΊ

Μεγάλη μονομαχία μτταίύ Γ. Α- 
φορδακού και ιΓ. Πετράκη (φω- 
τογραφίσ) έγινε στα 12.000 μ. 
Ανδρών, για να κερδίσει τελικά 
ο δεύτερος ιμε μικρή διαφορά.

ΠΟΛΥ σύντομα και. σιγκε- 
ικρ μένα στο 15ο λεπτό η Χαλ 
κίιδα ισοφάρισε με πλασαριστό 
σοιτ του Κεραμίδα, ύστερα α 
mi σουτ του Δεληγιώργη και 
απόκρουση του Κακόλη (Ε—1).

-προπονητή στον πάγκο τους^
ζητούσαν .με πάθος 
για να αποφύγουν 
(καταστάσεις

την νίκη 
δυσάρεστες

ιΣίΤΙΟ 6Γ 
χαν δοκάρι 
στριώτη.

ΣΤΟ 70'

οι γηιπεδούχόι εί- 
σε σουτ του Μυ-

ο Σταιμέλος κτύπη

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
πικίνβυνος στις

ή τ αν πολύ ,ε 
αντειπΊθΐέβΕις

του
ΑΠΟ την Χαλκίδα ξιήχώρι 

σαν οι .Ντεμερτζίδης, Σταμ'έλος 
και Ταφταρίδης, ενώ από· τον

Δεληγιώργηςί (!86Γ (Μαρίνος), 
Ντερμιετζίίδης, Κεραμιδάς, Βου 
τσάς (46' Μερδίτης), ιΜύστριώ 
της.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Κοκκόλης, Σε. 
κέρης (71' Μαργέτας), Ασλά- 
νης, Πατεμπξής, Πρωτογεράι- 
κης, Αποστολάκης (74ι" Φου- 
στανάκης), Κεφαλούκος, Μί- 
χιαλάκης, Κορωνάκης, Λάμ­
πρου, Κοιλιάρας.

© ΜΠΑΙΥΛΗ (προπονητής 
ΟιΦιΗ): Πολύ ικαλή ομάδα ο 
Παανιέίηνα’ι’κός και βε1 καλούς 
παίκτες, είναι το καλύτερο συ 
γκρότημα άχ όσα παίξαμε μέ 
χρι σήμερα από την ημέρα που 
είμαι, στον'ΟΦΗ Έτσι μπορώ 
να πω ότι είμαι ευχαριστημέ­
νος απ 'στο αποτέλεσμα. Προσ- 
παθήσαμ'ε να εφαρμόσούμ® μια 
τακτική, αλλά μας τη νκατέ- 
στρεψαν οι αντίπαλοι;.

© ΓΚίΜΟΧ (ίπροιπονη.τής 
ΠΑΟ·): Χάσαμε πολλές ευκαι­
ρίες για να πάρουμε το ματς, 
παρά το γεγονός ότι μας έλει 
παν τρεις βασικοί παίκτες και 
ο ΟΦΗ αγωνίσττκε καλά. Ο 
πώσίδήιποτε μένουν ακόμηι 14 
ματς και όλα μπορούν να συμ 
βουν.

ΕΙΕΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕ’Σ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Πανα- 

θηναιΤκού κόπηκαν 8.58'9 εισι 
τήιρια και εισπραιχθήικανε 
2.764.®0 δρχ

Φωτογραφικό 
Ρεπορτάζ:

Δ.ΔΡΑΚΑΚΗΣ
Τηλ. 221830

Τηλ. 282934

; ΕΜΜ. ΜΑΘΙΟΥΔΑΚΗΣ |
1 Τηλ. 225698 $



<ΠΑΤΡΙΣ» Τρίτη 29 Ιανουάριου 1985
ΣελΙς 4q

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
1.20 τμ. περίπου διαμπερές επί 
της οδού Θενών. Πληροφ τηλΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ της. Παιδαγωγι­
κής Ακαδημίας παραδίδει μαιθή 
ματα σε παιδιά του Δημοτικού 
Τηλ. 235940 από 3·—8 μ.μ.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Φυσικός με 
πολυετή φροντιστηριακή; πείρα 
και πολλές επιτυχίές παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών —Φυ 
σικής και Χημείας σε μαθητές
Γυμνασίου —Λυκείου με ευνο 
ικούς όρους. Επικοίνωνειστε 
στο τηλ. 231776.

(ΙΜ75) 1—5

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΥΠΕΡΣΥΓΧΡΟΝΟ με όλες 
τις ευκολίες λειτουργεί ταβέρ­
να και εστιατόριο κατάλληλο 
για γόμους, βαπτίσεις και γλέν 
τια για 400 άτομα, 3 ψυγεία και 
ολόκληρος ο εξοπλισμός και­
νούργιος. Πληροφ. μέσα στο 
κατάστημα κεντρική; οδός Τυ- 
μπακίου διακλάδωση· Κλήμα.

ΪΙΔ325) 1—4
ΧΑΘΗΚΕ σκύλος ράτσας ΠΙΝ 
ΣΕΡ, χρώματος καφέ ανοι­
χτού, κομμένα αυτιά και ουρά, 
με δυο μικρά σημάδια στην 
πλάτη, μ® ταυτότητα στο λαι­
μό· αριθμός 00099. Παρακαλεί- 
ται ο ευρών να τηλεφωνήσει 
στο 284903 ή 221380 και θα α 
μοιφθέϊ.

ΦΥΣΙΚΟΣ μ® μεταπτυχιακό 
δίπλωμα και πείρα παραδίδει 
ιμαθήίματα Φυσικής σε μαθητές 
Γυμνασίου —Άυϊκίείου·. Υπεύθυ 
νη· προετοιμασία για Δέσμες. 
Τιμές λογικές. Τηλ. 751652.

(Μ76) 1—5
ΠΑΡΑΛΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 1 
στορίας και Αρχαίων Ελληνι­
κών σε μαθητές γυμνασίου. Τη· 
λέφ. 231866 από 2—ι6μ.μ·.

(ΙΜ77) 1—4
ΦΟΤΗΤΡΙΑ και φοιτητής της 
Ακαδημίας παραδίΐδσυν μαθήμα 
τα σε μαθητές Δημοτικού και 
•Γυμνασίου. Τηλ. 285105.

(Μ74 - 1—3
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παιδαγω­
γός με μεγάλη εκπαιδευτική 
και φροντιστηριακή πείρα πα 
ραδίδει στο· σπίτι μαθήματα 
Κοινωνιολογίας σε υποψήφιους 
4ης Δέσμης. Επίσης έκθεση 
για όλες τις Δέσμες. Εγγυάται 
σίγουρη επιτυχία. Πληροφ. τηλ 
242817.

(Μ73) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ παραδίδει μα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι στον Συν)σμό Δημητρίου 
κοντά στην εκκλησία Αφέντη, 
Χριστού. Τηλ. 287420.

(ΕδΟί) ‘ ' 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 δω 
ματιών, λουτρό και κουζίνα εις 
την οδό Ριανού 7 (πλησίον Α 
γιου Ματθαίου). Πληροφ. τηλ. 
285524 ή 283879 κατά τις εργά 
σιμες ώρες.

00499) 1—2
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ α’ όροφος 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο συνε­
χόμενα νεόδμητα γραφεία εμ- 
βαδού 50 τ.μ. κατάλληλα για 
οιανδήποτε επαγγελματική στέ 
γη. Τηλ. 0241-24099, 236053, 
771465.

(Ε474) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην ο
ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο 4 μη 
νών (έχει κάνει όλα τα εμ.βο-

(ΙΔ336) 1—3

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός εί 
δους χρυσαφικά, κοσμή­
ματα, δόντια, νομίσματα. 
Επίσης δίνονται δάνεια με 
«νέχειρο. Απόλυτη εχε­
μύθεια. Τηλ. 221965.

(Δ327) 1—25

ΕΧΕΤΕ πρόβλημα στην υδραυ 
λική εγκατάσταση και στην κε 
ντριική θέρμανση; Τηιλεφωνεί- 
στε στο 234295. Ταχεία εξυπη 
ρέτηση.

(Δ322) 1—15
ΧΑΘΗΚΕ σκυλάκι ράτσας ΒΟ 
XER στην περιοχή του Εργα 
τικού Κέντρου, χρώματος καφέ
Τηλ. 242705 και 287519. 
ος το· βρει θα αμοιφθεί. 

(Δ317)

’Οποί

1—10

δό Χρύσαβαλάντου.
τηλ. 232089

(Ε4977

Πληρεχρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί
1—3 
και-

283150—220679.
(Ε495) 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
κυρίων δωματίων

γραφείο 3 
και βοηθ.

νούργιο 50 τ.μ. με πατάρι οδός 
Κυκλάδων και Αναγεννήσεως 
γωνία. Τηλ. 285355 από 2—5 
μ.μ.

(Ε49Ο) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ρετιρέ 
στην οδό Εύκλείδου 7 (περιφ. 
Γεφυράκι). Πληροφ. τηλέφ, 
285967 (από 9 π.μ—ιΐ μ.μ.)

(>Ε494) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία ο 
δός Χ’ ·Μιχάληι Γιάνναρη 7 
(Πλ. Λασκαλογιάννη) απέναν­
τι από τα Δικαστήρια. Πληροφ. 
τηλ. 231593—236410.

χώρων (κουζίνα, λουτρό) για 
. οιανδήποτε επαγγελματική χρή 
ση επί της Πλ. Κο,ρνάρου 26 
1ος όροφος. Πληροφ. κ. Γ. 
Κουνάλη τηλ. 281702 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Ε464) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμέ-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι 
στο κέντρο της πόλης. Πλη­
ροφ. τηλ. 289073 καθημερινά

λ·ια) . χρώμα 
Πληροφ. τηλ.
·μ.μ.

(Π37) 
ΠΩΛΕΤΑΙ

μαύρο κανελί.
285608 από 5—8

Γ—5 
επιχείρηση· εστία

0Π939) 1—25
τορίσυ στην Αγία Γαλήνη με

νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235 και 281015.

CE435)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

εργένη- 
Τηλέφ.

1—25 
κατάστημα

βήματα Φυσικής — 
και Μαθηματικών σε 
Γυμνασίου —Λυκείου.
τηλ. 237330

(Μ71)

Χημείας 
μαθητές 
Πληροφ

1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ των Μαθηματι 
κών, παραδίδβι μαθήματα σε 
μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου 
και Λυκείου. Τηλ. 222788.

(Μ72) Ι—ΙΟ
ΔΕΣΙΤΟΙΝΙΣ γνωρίζει την Αγ 
γλική και Γαλλική και αναλαιμ 
βάνει να βοηθήσει 'μαθητές Δη
μοτιικού —.Γυμνασίου.
λογικές. Τηλ. 232719.

(Μ70)
ΠΑΡΑΔΙΔΩ μαθήματα

Τιμές

1—5 
αγγλι-

κών σε αρχάραους και προχωρη 
μένους. Πολύ υπεύθΐυνη εργα­
σία. Σπουδές στο εξωτερικό 
(Αγγλία). Τηλ. 285416.

(Μ69) 1—10

WL· ■ ΜΙΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της 25ης 
Αυιγούστου 52 έναντι Τράπεζας 
Ελλάδας ολόκληρος ο 3ος όρο 
φος 4 γραφεία· —αποθήκη Πλη1 
ροφ. κ. Πουλάκη ιατρό·.

(ιΕ505)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1^,10
γραφείο γω

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση κα­
φετερία «REPOSE» με εξασφα 
λι,σμένη πελατεία· ΚονΙδυλάΙκη 
3·8 (και Παυσανίου γωνία) στο 
2ο Γυμνάσιο Αρένων Θερίσου,.

40 τραπέζια και ταράτσα, 
ροφ. τηλ. 0892-91355

(Π35)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επί της αδού

Πλη

1—5
Ιτά-

Πληροφ, μόνο· εντός, 
Σαββάτου και Κυριακής.

(;Π2Ι6)

ακτός

1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέ­
ρες με πλήρη επίπλωση στο 
13ο χλμ. της Νέας Εθνικής ο 
δού, περιοχή Κόκκινη Χάνι, 
500 μέτρα από τη θάλασσα. 
Διάρκεια μισθώσεως 1 έως 2 έ 
τη. Μηνιαίον μίσθωμα 8.000 έ 
ως 9000. Πληροφ. τηλ 286803
ώρες καταστημάτων. 

(Ε449)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
με λουτρό, τηλέφωνο 
μανση σε ξενοδοχείο

1—15 
δωμάτια 
και θέρ 
πόλεως

για φοιτητές και σπουδαστές.
Τηλ. 242394.

(Ε4Ο2)

(Ε493) 1—5

60 τ.μ. περίπου στην οδό Χάν 
δάκος 58 παραιπλεύρως ταβέρ­
νας ΚΥΜΑ. Τηλ. 223977 και

ΕΙΣ ΜΙΛΑΤΟ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝ 
ΤΑΙ διαμερίσματα δυο υπνοδω 
ματιών, κουζίνα, σαλόνι, και­
νούργια 150 μ. από τη θάλασσα 
από τον μήνα Απρίλιο. Πλη­
ροφ. τηλ. 0841-31749 και 01-

222000.
(Ε444) ]

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
τ.μ. γωνιακό 100 μ. πριν

1—15 
250

• το

6811983.
(Ε488) 1—5

Κολυμβητήριο, κατάλληλο για 
αποθήκη, βιοτεχνία, κέντρο 
Διασκεδάσεως. Πληιροφ. τηλ. 
0894-31363 κ. Φραγκιιαδάκη ή 
283061 287842 κ. Σάμιωτάκη.

•ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οι 
κόπεδο 1056τ.μ με άδεια, όιϊκόδο 
μή^στου Κόκκινη το Χάνι ,50 
μ ανατολικά της ταβέρνας Κο 
νάκι και 60 μέτρα από τη; θά 
λασσα. Πληροφ. τηλ. 283335 α 
πό 1Ο*-<12 π.μ. και 7—10 μ.μ.

(Π28) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στον 
Κατίσαμπά στάση Αγ. Δημ- 
τρίου ‘Πληροφ. τηλ. 8621187.

νου 39β (Πατέλες) και εις τον 
τελευταίο όροφο πολυκατοικίας 
εχούσης κεντρική θέρμανση 
και ανελκυστήρα, διαμέρισμα 2 
δωματίων και ^οιπών βοηθ. 
χώρων συνολικού εμβαδού 44 
τ.μ. Μεσίτες αποκλείονται. 
Πληροφ. τηλ. 231312

(;Π47) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα­
τοικία Λ. Ικάρου 24 λόγω αχυ 
γκης TW 282411—281877

(Π44) 1- 2
ΠΩΛΕΊΤΑΙ στο Τυμπάκι για

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατ&> 
στημα μ® το εμπορεύματα στην 
Χερσόνησο. Τηλ. 280530 Πλη 
ροφ. 9—Λ2 κ.μ. και 4—·7 μ.μ.

(1142) ' 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W σκαραβαίος 
σε καλή κατάσταση και σε τι 
μή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλίέιφ. 
711376.

(039) 1— 3 ’ -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφος μονοκα-; ' 
τοιχία 4 δωματίω νμ® τους βρ? ι 
ηχητικούς χώρους πλησίον Αγ.! ■ 
Τριάδας. Πληροφ. τηλ. 231444 
—282851.

,(ιΠ40) Τ—25’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ταβέρνα στο 
κέντρο τηζ πόλεως, λόγω 
αναχωρήισεως. Πληροφ. 
Κοραή 12 (παράλληλος 
Δαιδάλου) τηλ. 232785.

(Π31) 1—7

(Π29) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Κα 
ζαντζάκη 3 ισόγειο κατάστημα 
50 τ.μ. και ο α' όροφος 70 
τ.μ κατάλληλος για ιατρείο 
και για οιαδήπστε άλλη επαγ 
γελματική: στέγη. Τηλ. 222550

1—50 6Ε452)

CRETE

(Ε478) 1—7

1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή κοπέλα για

I ■ τη φροντίδα παιδιού 6 
τις μεσημβρινές όιρες. 
τηλ. 221994 234713.

(Ζ982)

χρονών 
Πληροφ

1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να έργα 
στεί στην καφετερία ARAMIS
PUB Τηλ 285378.

(Ζ981) 1—5'

ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδός 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανα 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκιμαθήσεως ΚΑ 
RATE σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου.

νιακό καινουργές με καλορι­
φέρ, πατάρι, W.C, επί της ο 
δού Βύρωνος και Αλμυρού αρ. 
1. Πληροφ. τηλ. 234120.

(Ε5Ο3) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 220 
μ2 μετά συνεχόμενης αυλής 
περιφραγμένης 500 μ2 έις Συν... 
Δημητρίου. Πληροφ, τηλέφ. 
225276 3—5 μ.μ.

(£504) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος κατάλ: 
ληλος για επαγγελματική στέ 
γη (υπόγειο —ισόγειο από 130 
τ.μ. έκαστο) στην περιοχήι Μπε
ντεβή. ΠερισσάτερίΕς 
τηλ. 284798.

ι(Ε5Ο2)

πλήροφ.

1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος επιφα 
νειας 90 ιμι2 με λουτρό και γρα 
φείο για αποθήκη; ή κατάστηιμια 
Πληροφ. τηλ. 224578 ή 281627

(ιΕ481) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 800 
τ.μ. κατάλληλη· για κάθε χρή 
ση, τριφασικό ρεύίμα, τηλέφω

REISELEITER
Sind Sie deutschsprachig?
Sind Sie dynamisch?
M0CHTEN SIE GERNE
einige unserer Gaste betreuen?
Ein kollegiales Klima und ein guter 
Verdienst werden Sie fur Ihre harte 
Arbeit belohnen.
Tel.: 2355S9 Lucas Kyramarios

Παρά του Τουριστικού Γραφείου 
ΡΟΔΟΣ ΤΟΥΡΣ - ΤΡΑΒΕΛΑΝΤ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος με άριστη γνώση ΓΑΛΛΙΚΗΣ και ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ 
γλώσσαξ,· για εξωτερική εργασία (επίσκεψη πελατών μας σε 
ξενοδοχείιο, περιοχής Ηρακλείου και Αγ. Νικολάου). 
— Εργασία εποχιακή (1 Μαρτίου — 31 Οκτωβρίου).
— Δίπλωμα οδηγήσεως απαραίτητο.

Πληροφορίες τηλ. 281614 —280149.

THE TRAVEL AGENCY RHODOS TOURS TRAVELAND 
CRETE IS SEEKING FOR A STAFF MEMBER TO BE FLU- 

« ENT IN FRENCH AND GERMAN LANGUAGES FOR EXTE- 
| RIOR WORK. (VISITS OF OUR CLIENTS IN HOTELS OF 

/ HERAKLION AND AG. NIKOLAOS AREA).
• — SEASONAL EMPLOYMENT (1 ST OF MARCH TO 31 O- 
! CTOBER).
I — DRIVER S LICENCE NECCESSARY.

[ — FOR INFORMATION PLEASE CALL 281614 — 280149.

ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ Είρηνού- 
■ λα ΖΗΤΑ νεαρή γυναίκα για 
συνόδηγό Σχολικού Λεωφορεί- 

. ού. Πληροφ. τηλ. 236352 από 
ι8;—(Γ μμ.

(Ζ.979) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή, βίοήθός ε 
σωτεριχή ή με ημέρα. Μισθός
νόμιμος 
284497'

' (Ζ980)

και ασφάλεια. Τηλ.

.'—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσιποινίδια 23—-26 
ετών, ευπαρουσίαστη, ικανή 
στις πωλήσεις και στις δημόσι 

' ες σχέσεις για έκθεση ηλεκτρι
κών ειδών.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
αγγλικά και 
γραφείο.

Τηλ. 237294.
1—6 

δεσποινίς με καλά 
γραφομηχανή για
Πλη ροφ.

TOUR Δαιδάλου II. 
(Ζ977)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς

LION

για
1—5 
μερι

κή απασχόληση σε λογιστήριο 
(βιβλία Δ' Κατηγορίας). Πλη 
ροφ. LI'OIN TOUR Δαιδάλου 
11.

(Ζ978) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ. 
με τρεις προσόψεις εις θέση Α 
για Μαρίνα (Καμίνια) Ηρά­
κλειο. Πληροφ. τηλ. 281049.

•(ΙΠΒ0) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κρεο­
πωλείου στην Αλικαρνασσό ο 
δός Ηροδότου και Ικάρου Γω 
νία. Πλήρως εξοπλισμένη και 
με εξασφαλισμένη πελατεία. 
Τηλ. 281799.

0Π36) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «λίαιόφυτο 60 περί 
που στρέμματα με 1300 έλαιό 
δένδρα ποτιστικά από ιδιόκτη­
τη, γεώτρηση 8 χλμ. από το Η 
ράκλειο .Τηλ. 225321.

(Π46) 1--5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία σε 
οικόπεδο 108 τ.μ. στο κέντρο 
του Ηρακλείου στην οδό Α. 
Μάΐσα 23. Πληροφ. τηλέφ. 
280556 ·κ. Δασκαλογιάννη.

.(Π45) , 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ (ΠΕΖΩ 204 μοντέ 
λο 72 σε άριστη Κατάστα 
320.000. Τηλ. 280212.

(Π33) 1—4
ΠΩΛΕΤΑΙ V.W κλούβα μοντ. 
•80 σε άριισίτη κατάσταση. Πλη 
ροφ. τηλ. 222213 από 18.00— 
20.00

(Π34) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ετοί­
μων ενδυμάτων, στην περιοχή; 
Πόρου, με εξασφαλισμένη πε 
λατεία. Πληροφ. τηλ 225362 
(από Γ—10 το βράδυ).

(ΙΠ32) 1—4
•ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο; Μ·Ο- 
RIS MARIΝΑ φορτηγάκι μαντ

ζ.όγους υγείας η ταβέρνα 
σταρά «Ο ΜιΠΑΞΕΣ».

;(|Π27)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι (7
χια) αρίστης καταστάσεως 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ 
225276 3—5 μ.μ.

(Π25)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο

ψη

τεμά-
σιε 

τηλ

1—6
81-

TKOFN. αοντέλο ΝΤΕΣΕΒΩ. 
σε καλή κατάσταση. Πληροφ 
τηλ. 0841-23894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τουριστικό κατά­
στημα με τα εμπορεύματα επί 
της 25ης · Αυγούστου. Τηλέφ. 
280530 πληροφ .9—12 π.μ. και

(Π4Ι) 1—5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓ. 

Κοζίρη 4 Πλ. Λασκαλογιάννη

1)

Τηλ. 243566
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 

Διαμερίσματα. 42 μ2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 43 τ.μ 
στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Πληροφ. τηλέφ. 
236848 ή 221384.

(ΠΙ22) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
340 τ.μ. στον Άγιο Ια> 
άννη Λ. Κνωσού. Πλη 
ροφ. τηλέφ. 284494 — 
285427.
(Π829) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο πρώην ξε 
νοδοχείο «Παρκ»: 1) Γω­
νιαίο κατάστημα με ηιμι- 
■υ'πόγειο 65 συν 65 τ.μ. 
ανεξάρτητο (ύδρευση, α­
ποχέτευση, ηλεκτροδότη 
ση) παραδοτέο αμέσως. 
2) ΐτονΊο, 2ο και 3ο όρο 
φο από ένα πεντάρι των 
140 τ.μ. και (ένα 4άρι των 
95 τ.μ. γωνιαίο). Πληροφ. 
τηλ. 285810 ή 283134.
. (Π926) 1—20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
ρας γιο; εστιατόριο; στο 

■ νι Χερσονήσου. Μισθός 
. ποιητικός. Πληροφ. ■ τηλ
22172 —22469.

(Ζ973)

μ άγει 
Λιμά 
ικανό 
0897-

1-5

78 σε καλή κατάσταση.
•ροφ. τηλ. 242152.

(ΙΠ38)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: φούρνος 
γελματικός ηλεκτρικός -

Πλη-

1—3 
εΚαγ- 

Μπαιν
Μαρί - Σχ,άρα - ψυγεία επαγγέ 
λματικά - αντλία ηλεκτρική - 
πιεστικό - καθρέπτές -- φωιτέίνές

1.000.000, 60 μ2 3.100.000, 73. 
μ|2 4.300.00·0^ 52 μ2 2.000.000' 
90 μ2! 2.800.000 ισόγειο, 100 μ2 
4.1200.000, 83 μΐ2 3ι. 300.000, 79 
μ2 3.15Ο.ΟΟΟ, 130 μ2ι 5.000.000 
ΓΟΟμΖ 2.500.000 εκτός σχεδίου 
104 μ2 3.3ΟΟ.Ο0Ο ημιιισόγειο, 
29 έως 47 μ2 γκαρσονιέρες από 
43 χιλ. το μ2.
2) Οικόπεδα εντός σχεδίου. 
300 μ!2 προς 20 χιλ. το μ2 κά 
λυψη 60ο)ο, Γ90 και 192 μ2 
προς 17 χιλ. το ·μ2 κάλυψη 70 
■ο) ο, 500 μ2 προς 13 χιλ. το μ2 
κάλυψη 40ο) ο, 167 μ2 προς 18 
χιλ. το μι2 κάλυψη 60ο) ο, 215 
·μ2 προς 15 χιλ. το μ2 κάλυψη 
στην Α/ιιΚαρνασό κάλυψη 70 
ο)ο.
3) Οικόπεδα εκτός σχεδίου. 
Γιόφυρο —-Έσαλικάκί —Άγ. I 
ωάννης —Μεσαμπέλιές .από. 5 
χιλ. και άνω το μ2
4) Ευκαιρίες. 4,5 και 10 στρέιμ. 
στοιυ Κόκκινη προς δρόμο Α

ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΜΑΖΙ ΣΑΣ

Για να εξυπηρετηθείτε με 
κάθε δυνατή προσπάθεια, 
στην πώληση του ακινή­
του σας ή να βρείτε να α­
γοράσετε αυτό που ζητά 
τε.

Μεσιτικό Γραφείο 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π975)

ΑΓΟΡΑΙ - ΠΩΛΗΣΕΙΣ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ 

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
«ΝΙΚΗΤΑΡΑ»

Έβανς 34, 1ος όροφος 
Τηλ. 286563.

(Π974)

νωπόλεως μόνο με 500 χιλιά 
επιγραφές - σκαμπώ -μπαρ -συ -δες, το στρέμμα.

ΟΙ ΕΝΙΣΧΥΤΕΣ 
TV «SIEL» 

Ιταλίας στο Ηράκλειο 
Πλεονεκτήματα:

3 είσοδοι ΕΡΤ, ΥΕΝΕΔ 
ΠΙΟΥΚΤΑ με ξέχωρες 
βαΟμ. ενισχύσεις.
• Δεν απαιτείται μι­
κτής για Γιοίχχτα.
• Έχει μικτή στην έ 
ξοδο.
• Γιούχτας χωρίς είδω 
λα.
• Μικρό σήμα θιεγερσ.
(τρ. MOSFET).
• Κατάλληλος για Δει­
λινά.

Κεντρική διάθεση
I. ΧΟΥΖΟΥΡΑΚΗΣ
Πλστθίά Κομνάρου.

Τηλέφ. 287768 
Παιραπλ. Εθνικής Τρά­
πεζας, Ηράκλειο.

γυηιμέν,η εις θέση Εσταυρωμέ-
νο. Πληροφ. τηίλ. 

(Ε479)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
δυο δωματίων με 
τρό, μεγάλο χωλ, 
ρμανση, ασανσέρ 
λυκατσικία έναντι

225507.

διαμέρισμα 
κουζίνα, λου 
κεντρική θέ 
εις την πο- 
Ξενοδοχείου

3ενία Λεωφ. Σοφ. Βενιζέλου 
και Χορτατσών 46 γωνιακό. 
Πληροφ. τηλ. 0841-31870 και 
0841-32828. Στην αυτήν πολυκα 
τοικίαυπόγειος αποθήκη 40 τ.μ 
περίπου.

(Ε500) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 
συνεχόμενα γραφεία 40 
τ.μ. γωνιακά Πλατ. Κο 
ρνάρου και Γιαννιτσών 
1 ος όροφος κατάλληλα 
για ιατρείο κλπ. Τηλέφ.
236555.

ΓΕ498) 1—10
(Δ311) 1—15

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ >
ΡΙΖΙΚΗ ΚΑΙ ΑΝΩΔΥΝΗ

Στην Αισθητικό
κ. ΚΑΙΤΗ ΚΟΥΝΑΛΑΚΗ 

- ΜΠΟΥΔΑΚΗ
Η θεραπεία σας γίνεται υ­
πεύθυνα από ειδικευμένο 
και έμπειρο χέρι, τελειώ­
νει σ’ ελάχιστο χρόνο και 
η αναλγησία επιτυγχάνε­
ται με ειδικό μηχάνημα.

Τηλ. 284947 - 285121
1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της 
Λ. Καλοκαιρινού: α) 3ος 
όροφος και β) 4ος όροφος 
διαρυθμισμένοι σε γρα­
φεία, κατάλληλοι για δια­
φημιστικές και ασφαλιστι 
κές εταιρίες, ταξιδιωτικά 
γραφεία κλπ., ή σαν μεμο 
νωμένα γραφεία, γ) 5ος 
όροφος ρετιρέ, ενιαία αί­
θουσα 70 τ.μ. περίπου, 
κατάλληλη για κομμωτή­
ριο, αίθουσα γυμναστι­
κής κλπ. Πληροφορίες τηλ 
287458 απογευματινές και 
βραδυνές ώρες.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Διαμερίσματα πολυτελούς κατασκευής

σε μικρές πολυκατοικίες — Κάθε οικοδομή μόνο δύο διαμ)> 
τα — Κάθε όροφος ένα διαμέρισμα — Σαν μονοκατοικία.

1. Διαμέρισμα 127 ·μ2
2. Διαμέρισμα ρετιρέ 103 u2 βεράντα 36 μ2
3. Διαμέρισμα ρετιρέ 93 μ2, βεράντα 34 μ2

Πληροφορίίζ τηλ. 283695
Ν. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ

Πολιτ. Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Γραφεία J— Καταστήματα ετοιμοπαράδοτα.

1. Κατάστημα 105 μ2 νοικιασμένο με 40.000 το μήνα. ·
2.
3.
4.

5.

Κατάστημα 36ιμ2 νοικιασμένο με 20.000 το μήνα.
Κατάστημα 134 μ2 ελεύθερο.
Κατάστημα 80 μ2, ελεύθερο.
Γραφεία πολυτελή, από 37 μ2 έως 55 μ2.

[ Πολιτ.

Πληροφορίες:
Ν. ΣΕΡΠΕΤΣΙΔΑΚΗΣ

Μηχανικός — Τηλ. 283895

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
«ECONOMY» — 

«ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ»
Κλεισθένους 5

Δημαρχία Αθηνών 
Τηλ. 5220520—1—2 
Ξεκινώντας για την Α­
θήνα, ειλάτε σε μας. Σας 
περιμένει μια ευχάριστη 
διαμονή, σωστή εξυπη­
ρέτηση και προπάντων 
καλές τιμές.
★ Ειδικές τιμές για ε- 
παγγελμιαπίες.

(Ε487) 1—2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.
Πληροφορίες 

τηλ. 283150 γραφ., 225687 οικ. και 220679 οικ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ

IS ΟI Γ Ε C
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

>

ΝΤΕΤΕΚΤ1ΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟ!»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φΰ 
®εω< υποθέσεις. Εμποο- 
«ίς, Βιομηχανικές, κλοπές. 
Ίυπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαξϋ 
για. Μοιχείες, Αισθηματτ 
κά, Παρακολουθήσεις, κα- 

και την φύλαξη ξενβ 
δοχειακών μονάδων, Τηλ. 
881907 ku 23S879.

«ίτν *χ«τ« «ρτίλόΐΜΓτα ΔγοασΙβς* ι OhJjkw «κ* ft ήχβα*·

<1μ«στ« αί θέση νά σ&ς 1* |υμχ γήμ %9ετάλΑηλη ©j ipyaaU;

γ·ώ ηνλλΛ χρόνια στήν Ά8ήνα σ-* wy'xMws.&t. 4ργ«ιστ*τ<ια Ηίς ΕίιΛώΛας

(Λιπασμάτων, Κλωστήρια, Alyai·^ Twrw*·

ΐης αβλλά άλλα), clvxi Λ Εγγύησή
Γώρα ΙΔρύσαμ. χ^τάστημα καί στή νι« τήν «υπηρίτηση τΛς Κρή·
■τις. Είμαστε ei μόνοι Λβύ κάνβμ* έγχύσβις χαί SPRAY Πβλυβ«ρ*8Λνπ4. Έχω- 
μ« ΐμπειρα συνεργεία ώλλώ χαί μπβρβϋμε νά σδς όιαβόσωμε τΛ ύλικώ χαί vk 
^ηγίες γιά νά φβιάξετε μόνβι σας μία έγγυημένη ατεγβνΜφίηαη,

ΒΟΝΙΚΗ5 ANTISTASESIS 98Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ Τηλ, 2β3033 .·.— 2ΜΘ95

ΔΡΑΜΑΣ 14—16 ΚΟΔΟ.ΝΟΖ — ACHNAI Tr*, 5136W5 —

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κι ρία για φύλαξη 
παιδιού 5 ετών μόνο απόγευμα 
ττνές ώρες. Τηλ. 285812

(Ζ97·6) 1·—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι Γ) 
μάγειρας 2) δυο λαντζέρβς και 
3) δυο γκαρσόνια για να έργα 
στούν στην ταβέρνα «ίΓσργό- 
να» στο λιμάνι, από 1ης Απρι 
λίου, συστάσεις απαραίίτή'τιες. 
ιΠλήιροφ. προσωπι'κώς καπά τις 
εργάσιμες ημέρες μέχρι και 
τις 9 το βράδυ στο Κυλικείο 
tow Γυμνάσιου Καπετανακεΐου. 
Ζητήστε τον κ. Γιώργο Πλάι' 
τη.

(Ζ975)

ΚΟΠΕΛΑ 45 ετών, εμφανί 
σιμη, ηθική, με ακίνητη 
περιουσία 15.000.000, ζη 
τεϊ κύριον 50—55 ετών 
χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις, με σκοπό το γά 
μο. Απαντήστε κυρία Μα 
ρία Βερυγάκη, οδός 1878 
Νο 29, Ηράκλειο.

(Ζ974) 1—3

ΜΕΓΑΛΗ ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΙΣΑ 
Γ2ΓΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΑ 
2 Αντιπροσώπους ή MA­
NAGERS με αυτοκίνητο 
κυρίους ή κυρίες για υπεύ 
θυνο θέση. Επικόινωνήσα 
τε με την κα Σοφία Καπέρ 
δα 9,30—12 π.μ, και 5— 
7 μ.μ. καθημερινώς, Πλα­
τεία Ηρώων Πολυτεχνείου 
γραφείο 116 γ’ όροφος, 
Χανιόπορτα.

(Ζ949) 1—7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα πεπειραμέ 
νη για κομμωτήριο. Πληρ. τη; 
λοφ. 284912 εργάσιμες ώρες.

(Ζ972) ί—6
ΕΛΛΗΝΟ-ΑΥΣΤΡΑΛΟΣ μόνι 
μος κάτοικος Ηρακλείου ξέρον 
'τας άπταιστα Αγγλικά και λο
γιστικά, ΖΗΤΑ 
γασία. Τηλ.
9—.12.

(Ζ97Ι)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δια

κατάλληλη ερ
224290—286935

1—6 
εργασία δεσποι

νίς για καφέτέ,ρια PUB «ΖΥ- 
ΓΟΙΣ». Πληροφ. Αγ. Τίτου 8

(Ζ970) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και· δε­
σποινίδες για ευχάριστη απα­
σχόληση. Πληροφ. τηλ 231752 
κυρία Ελένη.

(Ζ968) 1—6
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ πόλεως ΖΗΤΑ 
υπαλλήλους ρεσεψιόν και κα 
μαριέρες. Τηλ 242394 6—8 μ.μ 

(Ζ965) 1-^
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες
πλασιέ λευκών ειδών.
243136.

(Ζ959)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες να εργαστούν τις

Τηλέφ.

1—5 
δεσποι 
ελεύθε

ρες ώρες τους ως ΝΤΗΛΕΡΣ 
σε μεγάλη εταιρία, διαθέτουσα 
ποικιλία ανδρικών, γυναικείων 
και παιδικών εσωρρουχων, φό 
ρμες γυμναστικής, μπλούζες 
Κολλεγίου, πυζάμβς, νυχτικά, 
ρόμπες με πολύ μεγάλα ποσο 
στά και εξτρα δώρα. Πληροφ.'
τηλ. 284383. 

(Ζ871) 1—20

επιγραφές - σκαμπω - μπαρ - συ -δες το στρέμμα. Χερσόνησος 
γκρότημα Δισκοθήκης - μαγνη θέση Μπεφάνα 10 στρέιτ. προς 
τάφωνο DECK -μπάλλα καθρέ 700 χιλ. το στρέμμα·. ΤσαλιΚά 
πτης - ψευδοροφή DISCO, όλία κι 230 μ2 γωνιακό 800 χιλιάδες 
σε άριστη κατάσταση. Τηλέφ. Πληροφ Συμιανάκη Αγ. τηλέφ'. 
233006. 243566.

(|Π37> 1—3 (ΙΠ43) 1—3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στον 
Άγιο Ιωάννη .με πολύ μεγάλες 
ευκολίες πληρωμής και σε τι 
μές ευκαιρίας. Τηλ. 286471—
243538.

(Π917) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ενοικιάζεται επι 
χείρηση ταβέρνας με μόνιμη 
πελατεία Λ. Κνωσού 107, Τηλ 
230007 μετά τις 6 μ.μ.

(Π945) 1—10

ΣΤΡΟΦΗ
« ΤΑΒΕΡΝΑ »

Εναρξη αύριο Τετάρτη 30-1-85

Και ο

ΑΝΔΡΕΑΣ ΑΑΔΙΑΝΟΣ

ΑΣΤΟΡΙ A
ΣΗΜΕΡΑ

ΡΕΜΠΕΤΙΚΗ ΚΟΜΠΑΝΙΑ
ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΚΡΗΣ

Πρόγραμμα — Τιμές — Εκπλήξεις 
Ιδανικός χώρος για χορούς 

και συνεστιάσεις 
χωριτικότητος 500 ατόμων.

oWAW©^
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Τρίτη 29 Ιανουάριου 1985 «ΠΑΤΡΙΕ· Ιελΐς Sn

ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΜΙΛΟ ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΡΟΚΡΙΒΗΚΑΝ
Ηρόδοτος καί ΓΕΗ στά 

τελικά τού Παιδικού
Η ΓΕΗ ΕΧΑΣΕ ΕΚΤΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΝΑΜΑ Ϊ ΚΗ (73-92)

ΜΕ 93—·73 έ^'ΟΌ'ε irpa^Ufe; 
στην Πάτρα! <>τό τιρ ΓΓαναχ;/ ;' 
■κή η ΓΕΗ για το προΛάθληυα 
ΜιτάΒίκβτ Β>' Εθν«ήι;.

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΤΙΚΗ μπορού­
με να κρίνουμε την απόδοση 
των παικτών της ομ'άοας του 
Ηρακλείου που έπαιξε χωρίς 
■πέντε βασικά στελέχη της.

ΤΑ. πεντάλεπτα το© αγώνα) 
είναι, 11—7, 25—,15 , 30υ—15, 
43ι—2ι4 (ημίχρ.) 57—218, 67— 
42 , 80-^56, 92—73.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. 
Σκαριπινάκης και Καλοβιρνάς,

ΓΕΗ: Πβτράκης (19), Χα·ρο> 
νίίτης (16), Διαλεκτάκης (25), 
Καλα'Γτζάκης (4), Βενέρης (7) 
Κίαρλάφτης Εμίμι (2).

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ 
ΚΑΤΑΤΑΞΗΣ 
■HA-MiW—KWMftN'

Ο1 Ηρόδοτος και η ΓΕΗ εί­
ναι οι ομάδες ποιο προχώρη1- 
σαν από το Ηράκλειο στην τε 
λιϊκή φάση του ΠαιδιικΌό Πρα> 
ταίθλήματος για τις θέσεις 1— 
4. Στο Είφηβικό ο Ηρόδοτος έ 
χειι εξασφαλίσει μια θέση με 
τά1 την νίκη του επί του Ηρά- 
ικλέιοι ενώ για την άλλη θα α 
γωνιιστούν όήμερα η ΓΕΗ με 
το Αρκαλοχώρι.

ΕΤΣΙ τις θέσεις Γ—4 στην 
τελική1 φάση θά διεκδικήισουν 
σι Σητειακιός, ΓΕΗ, Ηρόδοτος, 
Κύίδωνας στο Παιδικό και Ση 
τειαικός, Ηρόδοτος, ΓΕΗ ή A 
ναγέννηση και Κύδωνας στο 
Εφηβικό.

ΑΠΟ* ότι φαίνεται δηλαδή! 
στους Έφηβους και στους Παίΐ 
δες προκρίθηκαν οι ομάδες 
των ίδιων Συλλόγων

ΜΑ περάσουμε τώρ» στους

Τό όποτεΛέσμοτα άνωμόΛου δρόμου
Συνέχεια από τη σελ 3 

κός 8' Τ'
2. Ξανθάικη Μαρ. 71 ΓΕΗ 8' 25"

3. Σακαβέ'λη Αννα 71 ΟΦΑ 8' 26"
4. Λιαδοπο'ύλου ΓεωρΥ. 71 Ηρό 
δοτος 8' 29"
5. Λαμπρόικη Ελένη Λιβυκός 8' 
30”
6. ΕλευΘεράκη Ποπ. 70 Σητεια- 
ικός 8' 31"
7. Γαλανάικη Σςφ. 70 ΟΦΗ 8' 42"
8. Σταθάκη Ελένη 70 ΓΕΗ 8’ 50"

Βαθμολογία
-1. Σητειοκός 1 συν 6 συν 19 26
2. ΓΕΗ 2 συν 8 συν 17 27
3. Λιβυκός 5 συν 9 συν 21 35
4. ΟΦΑ 3 συν 15 συν 18 36
5. Ηρόδοτος 4 συν 12 συν 26 42
6. ΟΦΗ 7 συν 16 συν 29 52
7. Κύβων 11 συν 14 συν 23 58
8. ΑΟΛ 10 συν 32 συν 35 77

4.000 μ. Γυναικών
1. Γ ιαννιικάικη Αργ. 66 Κύδων 18’ 
06 "
2. Παπρτζανή 63Αρκάδι 18' 13" 
3. Καλογερίδη Ευαν. - Ελένη 66 
ΓΕΗ 20' 38"
4. Γουλιελμάκη Μαο. 66 ΓΕΗ 20' 
58"
5. Αανουβάικπ Αφ,ρ. 66 ΟΦΗ 2Γ 
28"
6. Καραβιώτη Ελέν. 66 ΓΕΗ 21’ 
42"
7. Σπετσιωτάκπ Ροδ. 66 ΓΕΗ 24' 
10"
8. Στρατάικη Ευαγ. 64 ΟΦΗ 25' 
42"

Βαθμολογία
ΓΕΗ 3 συν 4 συν 6 13

3.000 μ. Παίδων
1. Ρεθυιμνιωτόικης Χαρ. ΟΦΗ 69 
9' 45"
2. Πατεράικης Ευμ. Λιβυκός 10' 
03"
3. Βιδάικης Κων. ΟΦΗ 69 10' 09"
4. Οικονσμάκης Νεκσ. Σητεισκός 
69 10' 10"
5. Αφορδακός Κων. ΟΦΗ 69 10' 
17"
6. Αργιανός Ηλ. Αρκάδι 10' 2"
7. Καρτερής Γεώρ. ΟΦΗ 69 10' 
26"
8. Μαυρής Κων. ΟΦΗ 69 10' 31" 

Βαθμολογία
1. ΟΦΗ 1 συν 3 συν 5 συν 7 16 
2. Λιβυκός 2 συν 14 συν 15 συν 
18 49
3. ΓΕΗ 10 συν 17 συν 19 συν 29 
71
4. Αρκάδι 6 συν 9 συν 31 συν 41 
87
5. ΟΦΑ 16 συν 25 συν 26 συν 33 
100
6. Σπτειακός4 συν 24 συν 36 συν 
39 103
7. Κύδων 12 συν 28 συν 34 συν 
37 111
8. ΑΟΛ 20 συν 42 συν 43 συν 47 
152
9. ΕΑΡ 13 συν 52 συν 67 συν 70 
205
10. ΕΓΟΗ 35 συν 45 συν 76 συν 
77, 233
11. Ηρόδοτος 58 συν 60 συν 65 
συν 66, 249
12. ΑΟΨ 55 συν 61 συν 63 συν 
75, 254

6.000 μ. Εφήβων
1. Αφορδακός Κων. ΑΟΛ 68 19' 
31"
2. Πιταροκοίλης Γεωρ. ΟΦΑ 66 
19' 54"
3. Νανάκης Σταρ. ΕΓΟΗ 66 20' 
01"
4. Αφορδακός Στερ. ΑΟΛ 66 20' 
41"
5. Τζα,βολάκης Νικ. Σητειακός 67 
21' 13"
6. Καμπιτάκης Νικ. ΟΦΗ 67 21' 
28"
7. Μαρινάκης Δημ. ΟΦΗ 66 21" 
42"
8. Φραγικόμανωλάκης Ν. ΟΦΗ 68 
22 07 "

Βαθμολογία
1. ΟΦΗ 6 συν 7 συν 8 συν 10 31 

σγΛνβί κατάταξης, που έγινα'ν 
το ΣαβΡατοκύιχακο.

Πβίδων
ΠΑΟ1 Α®ιλ.—Ηρόδοτος 51—67

ΜΕ 67-—.$1· κέρδισε ο Ηρό 
δοτος τα Δειλινά και πήρε το 
εισιτήριο για την τελική, φάση.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασ­
σού πήρε μια διαφορά ασφαλεί 
βς στο επτάλεπτο 13—20 και 
την οποίοι στο δεύτερο ημίχρο 
νο κατάφερε μάλιστα να την 
αυξήσει λίγο.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι 4—6, 
14—18. 2&—21, 3ι6—<23 (ημίχ) 
43—29, 46—313, 54—37, 67—52

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. 
Χολκιαδάκης Μ. και Ναλετά- 
κη«·

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χατζή νιικολά- 
ο« (4), ΜΙαλτέιζος (31), Λάμ­
πρου (9), Σκούλιατάκης (24), 
Δερμιτζάκης (13), Ζαυρί&ης 
(3), Μαι ρίδης, Φράγκος, Τόν 
ράκος (1), ΜΙιγκλής (10).

(ΔΕίΙιΛιΙΙΝΑ: ΠεΙδιώπης (18), 
ΜοιυίρτζάΙκης, Τσιγκιένής, Σκου 
τέλής, Ανέφαλος (10), Τσαγκα 
ράκης (8), Τζανοκωστάκης,. 
Κολαρετάκης (13), Σταράκης 
(2);

ΑΡΚΑΑΙ—ΚΥΔΩΝ 54—68
ΜίΕΤΑ ■ από ένα αμφίρροπο 

αλλά ποιοτ.κά μέτριο παιχνίδι 
ο Κύδωνας κέρδισε 68ι—54 τοι 
Αρκάδι στον αγώνα μπαράζ 
του ομίλου Δύτ. Κρήτης.

ΤΑ πεντάλεπτα είναι 8—4, 
14—·12, 26—49, 32—,29 (ημίχ.) 
38—36, 46—42, 54—50, 68—54

ΛΊΛΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ Πα 
πακαλιάτης και Χαλκιαδάκης 
Μ.

Εφήβων
ΗΡΟΔΟΤΟΣ—ΟΛ Α Η 91—65

Η Όμάδσ Νεανίδων του ΟΦΗ: Μυ/ιοποταμιτάκπ, Απλοδά, Κο- 
σμαδάκη, Κεφαλούκου, Χατζάκη.

Ο X. ΡΕΘΥΜΝΙΩΤΑΚΗΣ 
νικητής στα 3.000 μ.

2. ΕΓΟΗ 3 συν 12 συν 9 συν 26 
50
3. ΑΟΛ 1 συν 4 συν 16 συν 30
51
4. ΟΦΑ 2 συν 11 συν 13 συν 35
61

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Α ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Σε 16 αγώνες)
1. ΠΑΟ'Κ 29—11 27
2. Παναθηνα ϊ κός 34—16 22
3. Ολυμπιακός 26—10 22

4. ΑΙΕΚ 32—18 22
5. Πανιώνιος 20—10 21
6. Ηρακλής 26—17 20
7. Λάρισα 31—20 19
8. Ο.Φ.Η. 23—24 15
9. Άρης 20—22 15

10. Δόξα 15—19 13
11. Εθνικός 16—25 12
12. Απόλλων θ. 11—23 12
13. Απόλλων Αθ. 12—24 11
14. Παναχα'Γκή 11—27 10

15. Πιερικός 18—39 8
16. Αιγάλεω 13—32 7

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗΣ

(Α" Ομιλος — 19 ματς)
1. Ολυμπιακός 38—13 28

2. ΠεραμαΤκός 25—12 27
3. Ερνοτέλης 30—16 26
4. Αργοναύτης 30—19 24
5. ΑΟΑΝ 23—17 24
6. Μοσχάτο 35—19 23
7. ΟΦΙ 34—29 23
8. Πανασπροπ)κός 19—18 20
9. Αναγέννηση 20—20 20

10. Ατρόμητος Π. 31—21 19
11. ΑΣ Ποντίων 19—17 18

12. Αρης Ν. 17—17 18
13. Δραπετσώνα 27—27 17
14. Πσσειδώνας 23—25 16
15. Μινώταυρος 15—30 15
16. Ηρβκλής Ψ. 11—20 15
17. Αστήρ Β. 8—40 5
18. Κεραυνός 9—54- 4

ΕΥΚΟΛΗ νίκη του Ηροδίν 
το» επί πού ΟΑΑΗ με 91—65. 
Την παρόσταση όμως μπορού 
με να πούμε άτι έκλεψε ο Αλε 
ξανδρίδης με τους 51 πόντους 
που σημείωσε και γιενικά για 
τις επ ιτυχημένες προσπάθειες 
του.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ήταν οι κ.κ. 
Ράλλης και Παρλαμάς. , 

ΗΡΟιΔιΟιΤΟΣ: Κ. Τσι ράκος 
(19), Μπαλαμούτσος (5), Τσι 
ράκος Δ. (6), Λιαιπάκης, Πετρά 
κης (4), Μαυρής (4), Αλεξαν 
δρίδης (51), Μπέλ βανάκης, 
ΚόΜκινος (2).

ΌΑΑΗ: Μιχαλίτσης (17), 
Μαστοράκης (29), Ανδρουλά- 
κης, Σμπώκος (8), Ζουράρης, 
Βασιλειώδης (10), Ζαβισυργια- 
νός (1) ,

ΣΗΜΕΡΑ
ΓΕΗ—ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ

ΣΗΜΕΡΑ στις 8 μ.μ. στα 
γήπεδο του Ο'ΦΗ θα. γίνει ο α 
γώνας κατάταξης του Εφηβικού 
μεταξύ της ΓΕΗ και της Ανα 
γέννησης.

ΓΕΗ—ΠΑΤΡΕΑΣ
ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ 5.30

ΑΥΡΙΟ το απόγευμα στις 
5.30 στο γήπεδο του Τέννις η 
ΓΕΗ θα παίξει το βαθμολογικά 
κρίσιμοι παιχνίδι με τον Πα- 
τρέα που είναι εξ αναβολής. 
Διαιτητές θά είναι οι κ.κ Κα 
λαβρός και Σωτηριάδης.

ΣΤΙΣ 6 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 
Η ΓΕΗ ΜΕ ΤΟΝ 
ΚΟΛΟΣΣΟ

ΣΤΙΣ 6 Φεβρουάριου θα γΐ 
νΒι επανάληψη του αγώνα 
ΓΕΗ,—Κολοσσού.

5. ΓΕΗ 19 συν 23 συν 29 συν 31 
102
6. Κύδων 20 συν 21 συν 28 συν 
33, 102
7. Λιβυκός 18 συν 22 συν 37 συν
46, 123 7

8.000 μ. Νέων
1. Τσατσάκης Ανσστ. ΟΦΗ 64 
32" 0"
2. Οικοναμάικης Αντ. ΕΓΟΗ 64 
35" 55"

12.000 μ. Ανδρών
1. Πετράκης Γεωρ. ΟΦΗ 61 37" 
24"
2. Αφορδακός Γεωρ. ΟΦΗ 58 37" 
26"
3. Πετράκπς Ιωάν. ΟΦΗ 63 40" 
32"
4. Τσισμενάκπς Ευμ. ΟΦΗ 64 43" 
19"
5. Τσατσάκης Αντ. ΟΦΗ 59 43" 
21""
6. Λαυπρινίδης Γ. ΓΕΗ 65 44" 
27··
7. Μαλινδρέτος Ιωάν. Κύδων 48" 
47"
8. Σαριδά'κης Ιωάν. ΓΕΗ 56 49" 
42"

Βαθμολογία
1. Ο'ΦΗ 1 συν 2 συν 3 συν 4 10
2. ΠΕΗ 6 συν 8 συν 11 συν 14 39

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ
ΑΓΩΝΩΝ ΒΟΛΛΕΎ'

/ΣΤΗΝ πρώτη αγωνυστιική ' 
του β" γύρου του πρωταίθλήμα 
τος Βόλλε'υ Εφήβων σημειώ 
θηικάν τα εξής αποτελέσματα:

ΟΑΧ—Αρκάδι 3—2 σετ
ΚύδοΛ—Παγχανιακός 3;—Ί 

σετ
ιΟ,ΦιΗ—,Γιούχτας 3'—0 σετ
ΕΞ άλλου στον εξ αναβολής 

αιγώνια του Fuw κείου πρώτα 
βλήματος Αρκάδι'—TEH 1—<3 
σετ.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 
ΤΗΣ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ 

(Νότιος Όμιλος)

1. Παναιτωλικός 21 31—14 30
2. Ιωνικός 22 34—22 30

3. θρίαμβος 21 20—14 27
4. Χαραυγιακός 21 25—17 25
5. Ελευσίνα 22 32—18 25
6. Χαλκίδα 21 21—18 25
7. Γιαναρκαδικάς 20 24—15 23
8. Κέρκυρα 21 28—27 23
9. Φωστήρ 22 23—19 23

10. Βύζας 22 25—25 23
11. Καλλιθέα 21 25—24 23
12. Αναν. Αρτης 21 24—20 21
13. Ηρόδοτος 22 17—21 20
14. Εθν. Αστήρ 21 26—28 19
15. Νίκαια 22 28—34 18
16. Νεάπολη 22 21—31 18

17. Πανηλεια,κός 21 18—30 16

18. Αίας 21 17—29 14
19. Αίγιο 22 16—35 14
20. Χανιά 21 13—22 13
21. Ναύπλιο 11 9—14 10

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΝ «6» ΣΤΗΝ ΕΣΣΑ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛίΕΧ
Συνέχεια από τη 1η σελ. 

κές πληροφορίες στην συνάν 
τησή της Αθήνας πρόκειται να 
έλθουν για να μετάσχουν ο 
προ κι ν πρωθυπουργός του Κα 
ναδά κ, Μέρ "Ελιοτ Τρυντώ- 
καθώς επίσης και ο ηγέτης 
των Αγγλων Εργατικών κι 
Νηλ. Κιννακ,

Επίσης σύμφωνα με τις ί&ι 
ες ·πλή·ροφορί®ς κατά την παρα' 
μονή των ξένων ηγετών στην 
Αθήνα ο Πρόεδρος της Δημο­
κρατίας κ. Καραμανλής πρόκει 
ται να δώσει δεξίωση την Τε 
τάρτη το βράδυ προς τιμήν 
τους.

«Το· μέλλον όλων· των λαών 
Ιδίακυιβεύεται. Ως εκπρόσωποι 
μη πυρηνικών κρατιόν δεν θα 
σταματήσουμε να εκφράζου;.! ε 
τις νόμι μες ανησυχίες μας και 
να θέτουμε αιτήματα. Επ βεβατ 
ώνουμε την απόφασή μας να 
διευκολύνουμε την σύναψη συ 
μφωνιών 'βταξύ των πυρηνι­
κών κρατών έτσι ώστε να λη- 
φθούν τα απαραίτητα μέτρα. 
Θα συζητήσουμε την σύνεργα 
σία μαζί τους με στόχο την 
κοινή ασφάλεια της ανθρωπό­
τητας κα; την Ειρήνη».

Αυτά επίσημοίνονται στην 
νέα κοινήι βήλοκτη των έξη ή 
γετών από 5 ηπείρους, που δό 
ιθήκε σήμερα το βράδυ στηι δη 
μοσιότητα στο Νέο Δελχί.

Παράλληλα όπως αναίκοίνω 
σε οι πρωθυπουργός της Ινδίας 
κ. Ράτζίβ ,Γκάντι κατά τις συ 
νομίλίες της ,Ινδικής πρωτεύου 
σας διαπιστώθηκε σύμπτωσή' α 
πάψεων με'ταξύ των έξη, και 
αυτό απαδεικνύεται από τη ν τα 
χύτη τα της έκδοσης της νέας 
δήλωσης. Ο κ. Γκάντι είπε ότι

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ιχαιρετιά'. ο Γενιάιρής, βκτός από 
ιένια Ιξέοιπιαισιμο που στ&ίιχ ιοε όικ 
ιρι.βά ιΟΕ μΕρικοιύς πληιμιμυροπο- 
θείς τους οποίου'ζ ηε'Ρ'έθ'αλψ'ε η 
ιειδώ ιΔιευθυινσή: .Κοιγωινικιήζ προ 
«0.1 ας μέ τον χαλκέντερο δΐίυθυ 
ντιή της ικ. Γιάννηι Ανβρουλιδιά- 
ικη και το προισωιπικό του,, όλος 
ο άλλος ιμηινος πιέίρασε ήπιο·' νε 
λοστός, ζεόΤιός — ο πιο ζεστό ς 
απ όσους ©μιμούμαι. Του ιαξί- 
ζει λοιπόν θερμός αποχαιριετι- 
σμός.

ΑΛΛΑ μαζί με τον ιΓενάιρη θα 
τελειώσουν ιπ,ιστίεύω οι πίτιες— 
erwrέλους ινια για 'ετοιιμώισωμε 
την υποδοχή του τρ ωδίου με 
το οποίον αιριχίζΌμν οι Αιπόκριες 
Οι ,πιίττες ιαπο βρ'ηόκευτικ'ό έθι 
μο 'εξιελήχθήσιαν σε κοινωνΊΚΐό πο 
λιτιστ κό, wai δίίδουγ την ευικιαι 
ρια στα Σωματεία' στους Συλλό 
γους. στις οργανώσεις, στους 
οργανισμούς στις ιεπίιχειρήσεις 
να1 ισυγκιενιτιρωνουν σε συνεστ α 
σεις τα' μήλη' τους για' τηι σχιε 
τιιχιή τελετιή.

_ *
Η ΕΞΕΛΙΞΗ αυτή έιχιει ευε 

ργετικίές ειπ'ΐιδριάισεί' στην κιίνηση 
των ιδιαωοοων κέντρων τα οποί 
ο διαθέτουν ανάλογες οιίθουσες 
Γιατί γεμίζουν κόσμο που· πηνσί 
νει και τΰωιει ικαι πίνει κα’ΐ δια 
όκιεδΙάζει και ιφυσικιά' Κάνει τζίοο 
σε μια ,εποχή που ο τουρισμός 
[βρίσκεται σε ύφεση.

ιΗ ΠιΙιΤΑ via τσ Ίΐόμΐίατα θ" α 
ιργήσει ασφαλώς να κοπεί και 
μάιλλον ,φθινοπω'ρΐ'νή ι^α 'είναι. 
ΑγωνΊζοντα'ΐ όμως οπό τώρα 
και ιβάνουν τα δυνατά τους 'ό- 
λα' και 'υιάλιιστα τα δυο υενάλια 
ΠΑ'ΣΟ'Κ ικιαι Ν.,Δ. για να πέσει 
στο δικό τους ικομμάσι το 
«φλουοί» που στην ,πι'Όίιπτωσή 
μας εινιαι: το νουσό κλειδί στα 
ιχέ'ρια του για ν' ανοίιξει την

I ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
ΙΗ Διεύθυνση, του Ο κοτροφιεί 

ου ΐεηλέω/ το; Ιερός Αριχίπής 
(Κρήτης ευχαριστεί θερμό τον κ. 
Γεώργιο Σαροή επιθεωρητή· της 
Τράπειζας ‘Κτιήτης και το πρόσω 
πΐ'Κό του υποκΟτος της στο Ηρα 
κλειο για; την προσφοιρό 5000 
δριαιχμών για την ενίσχυση του 
Οικοτροφείου ίμιας..
Η Διεύθυνση του Οικοτροφείου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Κηδιεύσαμε χθες από τον ιερό 

ναό .του Αγίου^Μηνιάι, τσν ανα 
ιπηιμιέινο μας συζυγο και πατέρα 
(Μ.ιιχ,αιήλ Βασιλειάδη.

ιΕυκαριιστοιύΙμε .θερμό, τον α 
ρ.χ επίσκοπο .Κρήτης κ. Τιμόθεο 
τους ιερείς του Αγίου Μηνά 
και όλους τους φίλους ;και γνω 
στους τ,ου παροβρέθηικαν στην 
ικηιδεία του.

Η σύζυγος
Τα παιδιά του

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗ 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 
ιΟ ΙΠόλ.Τιστικός Σύλλογος 

Νέου Σταδίου θερίσου, καλεί 
τα μέλη τοι,, σε ετήσια Γενική 
Συνέλειυση η οποία θα πραγμα 
τυποιηθεί αύριο Τετάρτη 30-1- 
19®5 και ώρα 7.30 μ.μ, στα 
γραφεία του Συλλόγου.

Θα γίνει απολογισμός του 
1984 και προύπολογισμός του 
19»5.

Σημειώνεται ότι αυτή, θα εί 
ναι και η τελευταία πρόσκληση, 
αφού την προηγούμενη φορά 
δεν έγινε απαρτία.

Το Δ.Σ.

Το ιβράϊδυ της Παιρα'σικευή'ς 
25 του ιμπνός, έχασα το πορτο­
φόλι μου. στ ο. περίπτερο απέ- 
vcvti οπό την ΑΣΤΟΡΊΑ. Περί 
είχε χοή,υστο. ειπιτανές. ταυτό 
τη,τα, ατ,ζέιντα και διιάφοιρα·χαο 
τ α. Μου είναι απολύτως απα­
ραίτητα.

Τη).. 241420 κ. Γεωρ.γι,χ1ά'κή 
Χροσαύλα 

το ,κείμιενο· αυτό θα ε,τιδοθεί 
στους 5 μόν.μους πρέσβεις στο 
Συμβούλιο Ασφαλείας των πυ 
ρηνικών δυνάμεων καθώς επί­
σης και προς όλςε τις κυβερ­
νήσεις των χωρών του κόσμου

Ο προΛυπουιτγός της Ινδίας 
«ώ® επίσης ότι στις συζητή­
σεις που είχαν οι έξη στο Νέο 

*Δελ,χί',. ετέ'ϋη και τσ θύμα να ε 
πισκεφθούν ξεχωριστά τ.ς 5 
πυρην.κές πρωτεύουσες και 
πρόσθεσε ότι οι· μόνιμοι αντι­
πρόσωποι της Ελλάδας, τής 1 
ν’δίας, του Μεξικού, της Αργέ 
ντινής, της Τανζανίας κα: της 
Σουηδίας στην Γενεύη, θα επι 
σκεφθούν χωριστά τους πρέ­
σβεις των ΗΙΠιΑ και της Σοβιε 
τ κής Ένωσης το Μάρτιο που 
£u αρχίσουν οι διαιπραγματεύ- 
σεις μεταξύ των δυο υπερδυνά 
μεων, για να τους ανακα:νώ 
σουν την απόφαση. Επίσης οι 
αντιπρόσωποι των έξη θα ζητή 
σουν από 'τον Γεν. Γραμματέα 
των Ηνωμ. Εθνών να δώσει 
προτεραιότητα στην υπόθεση· 
της καινής αυτής δήλωσης, ε 
νιύ επίσης εξεόάξεται το ενδε 
χαμένο να εκδοι&εί φυλλάδιο 
για τον τρόμο ενός πυρηνικού 
πολέμου.

Οι Πρόεδροι της Αργεντινής 
Ραούλ Αλφόνσιν, της Τανζανί 
ας Τζουλιους ΝΤερέρε και οι 
πρωθυπουργοί της Ελλάδας Α 
νδρέας Παπανδρέου, της Σουη1 
δίας Ολαφ Παλμέ και της 1ν 
δίας Ρατζίΐβ Γκάντι είχαν σή- 
μερα το πρωί στην Ινδική πρω 
τεύουσα Κλειστή, σύσκεψη· κα 
τά την οποία αιτάλλαξαν από 
ψεις σχετικά με την προώθηση 
της γνωστής τους πρώτοβουλί 
ας της 2'2ας 'Μα'ί'ου του 1984.

ΑΝΓΙΛΟΓΟΙ
πόρτα της Εξουσίας via μια τε 
τιραιτία. Τα «αντικλ'είδία» ana 
κιλιείονται...

★
ΠΟΛΛΑ ΣΩΜΑΤΕΊΑ, οργανώ- 

όΐΐς κοι Σύλλογοι μ- τιμούν με 
τις ιπόοοικιλιποεις των .για την 
ιπίτα τους, όπως το π. Σάββατο 
ίβιράδυ ο πολ,ιΤΊ'οτιικός Σύλλογος 
iTViviKkw ΐΜολέβυιζιίου, με πλούσια 
ιδρ-αση καθώς ακούω. Σξ όλους 
έχω ποοθεσ'η. να πάω. και να 
ιμετάσχω στη ιδ ασκέιδασπ,ι που α, 
κολουβιειί το ικόιωιμο της πίτας. 
Όμως «το μ» πνΕύμο πρώθυ 
μον η, δε σαρξ ασθενής» όπως 
θα ιέλΕΥε ο Απόστολος Γϊαΐύλος. 
Εχω γεννηθεί λιγάκι Πρω'. '.μα 
και συνεπώς ιπο.έπει να 'εφο,ρμό 
ζω τη λαϊκή σύστασή «Μπουκιά 
ψωυί και στον κο'ύυο». Πάντως 
τους .ευχαιριστώ.

Χωστής Φρσγκούλης

ΔΕΝ ΑΠΕΡΓΟΥΝ
ΟΙ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟΙ
ΓΙΑΤΡΟΙ ΚΡΗΤΗΣ

Γενική Συνέλευση με θέμα 
την κάθοδο ή όχι σε απεργία 
πραγματοποίησε την περασμέ­
νη 'Παρασκευή στο Ρέθυμνο, η 
ΠάιγΙκρήτ,.!» Ένωση Γιατρών 
Νοσηλευτικών Ιδρυμάτων Κρή 
της.

Στην ψηφοφορία που έγινβ 
25 από τους παριστάμβνους No 
σοκομειακούς γιατρούς ψήφι­
σαν «όχι» στην απεργία και οι 
18 «να,».

Ας σημειώθιεί, ότι οι γιατροί 
τι:ο Βενιζελείοι; σε συνέλευση 
που πραγματοποιίησαν την πε 
ρασμένη εβδομάδα πήραν από 
φάση για την έκδοση ψήφισμα 
τος συμπαράστασης στους συνα 
δέλιφους τους της ΕΙίΝΑΠ.

Ο ΡΗΓΚΑΝ
ΤΟΝ ΜΑΊΌ ΣΤΗ ΒΟΝΝΗ

ΒΌΝΝΗ 2'8 (Α,ΠίΕι—ΓΑΛΛ. 
ΠΡίΑίΚΤ.)— Ο αμερ ικανός 
Πρόεδρος Ρόναλντ Ρήγκαν, θα 
επισκεφιθεί επίσημα από τις 5 
έως τις 8 Μάί’ου. τη Βόννη, 
έπειτα από πρόσκληση του Δυ 
Γκογερμαναό Προέδρου Ρΐχα- 
ρντ Φον ΒαΤζεκερ, στα πλαί­
σια της οικονομικής διάσκε­
ψης των β.σμηχανικών χωρών, 
που θα γίνει από τις 2 έως τις 
4 Μα'ί'ου, στη Δυτ.κογερμανι- 
κή πρωτεύουσα.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
G Σύνδεσμος Υποδηματο­

ποιών Καταστηματαρχών Ηρα 
κλείου καλεί τα μέλη του σε 
ετήσια Γενική Συνέλευση στην 
αίθουσα του Επαγγελματ,κού 
και; Βιοτεχνικού Επιμελητηρί­
ου στις 30 Ιανουάριου ημέρα 
Τετάρτη και ώρα 05.00 μ.μ. με 
θέματα:

)ά) Απολογισμός ςτεπραγι-.":- 
νων

β) Ανάδειξη Εφορευτικής Ε 
πιτροπής για διενέργεια ε:κλο- 
γώνς

Ο Πρόεδρος
I. Πώλης

Ο Γ. Γραμματέας 
Ελ -Σκαρβέλης

ΈΚΤΌΛΙΤΙΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΡΟΔΙΑΣ — ΠΑΛΑΙΟ ΚΑΣΤΡΟΥ

ΨιΗΦΙΕΜΑ
Το Δ.Σ. του Εκπολιτιστικού 

Συλλόγου ιΡοδιας — Π.αλαιακόσ 
τρου συνελί&όν εκτάκτως οπό 
το 'θλιβερό 'άννελμα του θανά­
του του Ν κολ'άου Χαο. Πλ-ρέ 
νου Κελευστή του πολεμικού 
Ναυτικού, Εκφιρόζοντας τα θε- 
•ρμά συλληπητήριστού Συλλόγου 
στην οικογένεια του και αντί 
στιεφόνου καταθέτει το ποσον 
των 30CO δαχ υιπέο του Φιλοπ 
τωχου τσΜέίου του ιερού Ναού 
Αγίας Τοιιάδος. Και ja δπιυοσ; 
ευθιή το παοόν δια του τύπου.

Ηράκλειον 28—1—85
Ο Ανίδρος
ΔΗΜ. ΜΑΡΚΑΚΗΣ
Ο Γραιμμιατειύς
Ν. 'ΚΑΤΣΑΚΟΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
k ■

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες 
για προώθηση των προΤόντων 
μας στην αγορά. Αποδοχές ι­
κανοποιητικές. Τηλ. 235065 α 
πό 9—2 μ.μ.

(Ζ769Ϊ 1-20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί αντί 
παροχή εντός τειχών ή επί 
της περιοχής Ακαδημίας. Πλη 
ρ οφιΔημ. ΚαΜετανάκη Πολ. 
Μηχ. Τηλ. 221727.

(Ζ927) 1—Γ0
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δραστήρια κοπέλ- 
λα να γνωρίζει αγγλικά για 
δουλειά γραφείου. ΓΤληροφ. τη 
λέφ. 235744

(Ζ967) 1—5
ΠΡΕΣΑΔΟΡΟΣ με 15χρονη 
πείρα ΖΗΤΑ ανάλογη εργασία 
σε στεγνό καθαριστήριο. Τηλ. 
285286.

(Ζ96Ο) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για φο 
ρέματα, νυκτικά, ρόμπες, πιτζά 
μες, εσώρρουχα (ανδρικά -—γυ 
ναικεία —παιδιίκά), Κιμονό, 
πλεκτά εισαγωγής. Μεγάλη προ 
μήθεια συν πρ.μ. Πληροφ. τη 
λέφ'. 286641 ή 242864 (9.30-1 
και 5.30—8).

(Ζ956) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόπέλλα για το Κα 
φέ—Μπαρ ΛΑ ΝΟΥΙΤ λίγο 
πιο πάνω από του Πετρόπου- 
λου οδ. Μιχελιδάκη. Πληροφ. 
εντός ή τηλ. 288155.

(Ζ958) 1—6
ΖΗΤΕΓΤΑΙ 1 γεωπόνος 1 

■ Χημικός μέχρι 35 ετών και κά 
τοικοι Ηρακλείου, Πληροφ. Τε 
τάρτη —Πέμπτη —Παρασκευή 
Τηλ. 285075 ώρες 5—7.

(Ζ964) 1—5
ZHsEliAI πωΛήτρια γ,α κατά 
στημα, με προϋπηρεσία. Πλη­
ροφ. τηλ. 241514 ώρες κατα­
στημάτων.

(Ζ961) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
μόνιμη απασχόληση σε σπίτι 
με πρωινό ωράριο. Συστάσεις 
απαραίτητες Τηλ. 280219 ώρες 
6—8 απόγευμα.

(Ζ962) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης κούφωμα 
τατζής. Τηλ 230062.

(Ζ938) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη με πεί­
ρα (σύστημα DlLEiRS) από υ 
πεύθυνη ειαιρία Καλλυντικών 
από όλη, την Κρήιτη. Όροι συ 
νεργασίας ικανοποιητικοί. Τηλ 
01-5238330 ώρες 9—5 εκτός 
Σαββάτου.

(Ζ930) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για το 
σουβ'λατζίδικο «ΠίΙΝΟΚΙΟ»
στα λιοντάρια μέχρι 18 χρονών

(Ζ963) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για το ξε 
νοδοχείο «ΛΕΝΑ» γ;« εργασία 
κυρίως στη ρεσεψιόν και διά 
φορές βοηβητ.κές μικροδου- 
λειές. Ωράριο απογευματινό, 
γνωρίζουσα τουλάχιστον αγγλι 
κά. Πληροφ. στο Ξενοδοχείο 
οδός Λαχανά 10, πλησίον κιλι 
νικής «Ευαγγελισμός», από ώ 
ρας 3—8 μ.μ. Τηλ. 242826.

(Ζ952) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέζΛ υπάλληίλος 
για τουριστικό κατάστημά να 
γνωρίζει ξένες γλώσσες. Πλη­
ροφ. τήλ. 286028

(Ζ951) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΙ και OILERS με 
ελεύθερο ωράριο εργασίας από 
υπεύθυνα καλλυντικά υψηλά κβ 
ρδη,—προαγωγές. Τηλ 01-5231 
496 και 01-8822064.

(Ζ931) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σούβλα 
τζίδικο μέχρι 18 ετών με πρού 
πηρεσία. Πληροφ. Λ. Κολοκαί 
ρινού 132.

(Ζ933) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Α.Ε. λογι­
στής με πείρα και προϋπηρεσία 
Λ Α.Ε. Τηλ. 241822—241284

(Ζ945) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της Συρία 
νός Α.Ε. νέοι με τεχνικές γνώ 
σεις στα μοτοποδήλατα, μοτο- 
συκλέτες καα αυτοκίνητα για 
να εργαστούν ως συντηρητές. 
Τηλ. 241822—241284.

(Ζ946) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις Άη Γιάννη 
Χωστό δίπλα στην ταβέρνα 
«Κανάρια» οικόπεδο 2, 5στρεμ 
μάτων με κτίσμα 100 τ.μ. φο>ς 
νερό και τηλέφωνο, είτε 1 
στρέμμα. Πληροφ. τηλ. 242888 
κ. Δημήτρη.

(Π9Ο8) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4ώρι 
μαζονέτα 107 τ.μ. σε κεντρικό 
σημείο της πόλης. Τηλέφ. 
235372—3.

(Π761) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
στην οδό Γερωνυμάκη και Πρε 
βέλης. Πληροφ. τηλ. 222176. 
Μεσίτες αποκλείονται.

(Π856) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SU­
BARU 1400 C.C τετιράθυρο 
μοντ. 78. Πληροφ. τηλ. 280160

(Π978) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί OPEL RE­
CORD πετρελαιοκίνητο στον 
Άγιο Νικόλαο. Τηλ. 0841- 
22418 ώρες καταστημάτων.

(Π3) 1—6
JEEP DAIHATSU DIESEL 
2530 C.E πολλαπλής χρήσεως 
(διπλά διαφορικά —«νισχύμέ- 
νη —μεταδότης για αντλία, ξυ 
λοπρίσνο, ψεκαστικό, κοτσαδό 
ρο μετά μπρίζας), ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος, 
σε άριστη κατάσταση, σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ 2.24459 από 8 
π.μ.—8 μ.μ.

(Π24) 1—5

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 5 διο- 
ματίων (120 τ.μ.) στο κέντρο 
του Ηρακλεοίυ (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ .221119.

ΠΩΛΕίΓΑΙ 2άρι διπλά1 στην 
νέα κ/.ινική του LKA (Παναγία 
Σταυροφόρων) Τηλ 235372—3

(Π2) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην 
Λ. Καλοκαίρινού, ισόγέιο και 
αέρας. Στεγάζεΐμι το φαρμα­
κείο Κτισιάκη. Τη?.. 221ΌίΓέ ώ 
ρες 8—10 π.μ. και 3—5 μ.μ.

(Π900) ί— Γ3
ΠΏΛΕΓΤΑί οικόπεδο 640 τ.μ. 
στους Αμπελόκηπους όε τιμή 
ευκαιρίας λόγω αναχωρήσεως 
Τηλ. 236826.

(Π976) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ε­
στιατορίου μέ πολύ καλή πελα 
τεία. και 25εΐή φίρμα, λόγω’ ά). 
λης απασχολήσεως επί της Λ. 
Καλοκαιρινού 202. Πλήροφ. τη 
λέφ. 2%636ί κ. Μανόλη. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές.

(Π972) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση στεγνό 
κμΟαρισπηιρίου στην Λ. Χρυσό 
"στόμου 48 σε άριστη κατάστα 
ση λόγω συνταξιοδστήσεως. 
Πληροφ. τηλ, 282737

(Π992) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο φορτη 
γό Ι.Χ. εμπορικό ωφελίμου φο 
ρτίου 4 τόννων μερσεντές τύ­
που 913 με αριθμό κυκλοφορί 
ας εις αρίστη- κατάσταση. Πλη 
ροφορύες τηλέφωνο 282352 α 
πό 9—1 π.μ.

(Π979)· 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ημιυπόγεια κα­
ταστήματα 30 και 10θ τ.μ. (δυ 
νατή και συνένωση τους) δί­
πλα στη νέα κλινική του 1ΚΑ 
(οδός Μάρκου Μουσούρου). 
Τηλ. 235372—3.

(Π759) 1—25
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για ευκαιρίες πρα­
γματικές. ΠΟΥΛΑΩ ASCO- 
NES σε αρίστη κατάσταση απ" 
ευθεία εισαγωγέας εκ Δ. Γερ­
μανίας. Γίνονται και ανταλλα­
γές και ο διακανονισμός θα τα 
βρούμε μαζί. Μια επίσκεψη 
σας θα με δικαιώσει. Πληροφ. 
τηλ. 244298.

(Π862) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 190 
σε τιμή ευκαιρίας 300 000 δρχ. 
Π/.ηροφ. Μόνο Κουβίδη τηλ. 
285810.

(Π853) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ' τουρι­
στικού /π>γω στρατεύσεως. Ε 
πίσης ενοικιάζεται ένα κατά­
στημα I SO τ.μ. περίπου εις 0έ 
σιν Κρέτα Μπητς. Πληροφ. 
τηλ. 282281—280590.

(Π98Ο) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρό ?άρι σε κεν 
τρικό σημείο της πόλης τηλ. 
235372—3.

(Π758) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο διαμέρι­
σμα δυο κυρίων δωιματίων στο 
Μασταιμπό ετοίιμοτοαράδοτο σ» 
τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 286471 
και 243538.
(Π916) 1—25
ΙΒΑΓΚΟΙ και τραπέζιία ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ ειδικά για εξοπλι­
σμό SNACK—BAR, σχολείων 
Πληροφ. κ. Μαρκαντωνάκη Α 
βδού τηλ. 0897-51497 και 51342

(Π18) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα γωνια­
κό 80 τ.μ. με πατάρι, υπόγειο 
45 τ.μ. ενοικιασμένο. Επίσης 
θ.αμέρΊσμα 80 τμ στον Β" όρο 
φο της αυτής πολυκατοικίας, 
και επιχείρηση ψιλικών (εφη- 
μ®ρί&ων, σιγαρέτων κλπ στο 
κέντρο της πόλης). Μόνο σο 
βαρές προτάσεις. Πληροφ. τηλ. 
Ζ35168

(Π23) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε άρι 
στη κατάσταση. Τιμή 350.000 
δρχ. Πλήροφ. τηλ. 283818.

(Π990) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 145 τ. 
μ. καθαρό 1ος όροφος. ΓΡ.ηρ. 
τηλ. 225131—283271.

(Π9) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Μασταμπά 510 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 243585

(Π971) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 
ALFETTA DTY 1,8 μοντέλο 
του 1979 με 41.000χλμ. σε άρι 
στη κατάσταση. Πληροφ. τηλ. 
232000 πρωινές ώρες καθημερι 
νώς

(Π7) 1—10

-ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ-

ΜΕΤΑΞΑ 25 & ΛΑΜΠΡΑΚΗ 
ΓΛΥΦΑΔΑ, Τηλ 89 40 458

Σάς ’άποστέλλομε ΔΩΡΕΑΝ (6) Μαθήματα για τήν 
άκριβέστερη κατανόηση τού θελήματος τού Θεού. 
Στήν έποχή τής Βίας, τού Μίσους καί τού Αποπρο­
σανατολισμού μήν ψάχνετε γιά Δυναμικές λύσεις, 
στόν ' Υλισμό, στή Φιλοσοφία ή στήν Πολιτική. 
Μόνον ό Χριστός χορηγεί Ειρήνη ψυχής, Αδιά­
σπαστη οικογένεια, ' Ενωμένο έθνος. Ο Θεάνθρω­
πος Σωτήρας ζητά νά μπει ένεργά στή ζωή σας, νά 
σάς άλλάξει ριζικά, νά σάς είρηνεύσει ψυχικά, νά 
σάς άναμορφώσει πνευματικά καί νά σάς εύλογή- 
σει ύλικά.
Είναι ό μόνος πού μπορεί νά φέρει τήν Πραγματική 
ΑΛΛΑΓΗ, μέσα σας.

Σάς άγαπάμε έν Χριστώ...

I ΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ
Τ.Θ. 700-65 ΓΛΥΦΑΔΑ

I ΟΝΟΜΑ .....................................................  

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ........................................

| ΗΛΙΚΙΑ .....................................................
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 60 μέ 
τ,ρα από το Μεϊντάνι. Πληρ. 
τη,λ, 225020 ή 285279.

(Π984) 1—5
■ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση περίπου 2 
στρέμ. ε:ς θέση Καρτ&ρό μετά 
ξύ παλαιός και νέας Εθνικής 
οδού Ηρακλείου·—Αγ. Νικολά 
ου με πρόσοψη επί της νέας ε 
θνικής οδού, αυτοτε/λς, άρτιο 
και ο.κοόομήσιμο. Τηλ. 281233 
ώρες γραφείου. Μετά, τις 8.30 
μ.μ. τηλ.· 288785.

((Π957) ·. 1—15
ΗΩΛΕΙΤΑΤ οικόπεδο 1000 τ.μ 
εις περιοχή Γάζι δίπλα στις Ε 
ργαίικές Κατοικίες Πληροφ 
τηλ. 224812—225203.

(Π925)' 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην Πλ. Κορ- 
νάρου, δύο είταγγέλματικές 
στέγες (γραφεία μι: W.C)· επι 
φανείας 25,00 και 35,00 τ.μ. αν 
τιστοά/ως. Πληροφ. τηλέφ. 
223977.

(0912) . 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χρηματοκιβώτιο 
Αγγλικής προελεύσεως απολύ­
του ασφαλείας και άκαιάτον 
Δ «στάσεις ύψος 1,20; πλάτος 
0,73, β'άθος. 0,63. Πληιροφ. τη 
λέφ'. 282352 9—I καθημερινώς 
. (ΓΤ959)· 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αέρας 110 τ.μ. εν 
τ45 σχεδίιΜΐ έναντι Γερμανού 
Εργοστάσιο. Τηλ. 235483.

(Π983) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο εξοπλισμός 
σκ/,φ-σέρβις ρέστωραντ σε τι­
μή ευκαιρίας, Τηλ. 233881.

(W55> . 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 102 τ.μ. 
στην . οδό Σκαλτσούνη 48 Πό 
ρος. Πληροφ. τηλ. 242973— 
221449.

(Π951) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 115 τ.μ. με 
αυν.ή (δ®ο κατοικίες) οδός Ρω 
μανή» 22 πάροδος ΓιανΡίκου. 
μ.μ.
Πληροφ. τηλ. 281354 από 1—4

(Π1) ..1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN AMI 8 
μοντ. 74 600 C.C τετράχρονο 
4 ιρορ. ίπποι 5'θυρο λευκό. Τι 
μή 160.000 μετρητοίς. Τηλέφ. 
242515 —224656.

(Π999) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 750 τ.μ 
εις περ οχή Αγ. Ιωάννη Μέσα 
μπελιές. Τηλ 220255.

(Π17) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' επιβατι 
κό DATSUN CHERRY μοντ. 
81 με 2 μηχανές ‘ΚΧΌ CC και 
1409 CC ατρακάριστο. Τιιμή 
600.000. Πληροφ τηλ. 223928 
—225886 κ. Παπακυρίτση

(Π18) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO 
BIANCHI 80 μοντέλο 76.000 
χλμ. Πληροφ. τηλ 242419.

(ΠΙ3) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENAULT 9 
GTC 1108 κ.ε, 9(Χ)0 χλμ. Άρι 
στη κατάσταση. Τηλ 243993 ώ 
ρες πρωινές.

(Π15) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσόν ιέ ρες. 
Πλήροφ τηλ. 283Ι5Ο—220679

(016) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φωτογρφαική μη· 
χανή μάρκα NIKOW ΕιΜ με 
φακό 50 χιλιοστών 1:1,8 τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 232741

(Π14) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση Σου 
βλατζίδ κου μι-, εξασφαλισμένη 
πελατεία περιοχή Ακαδημίας, 
λόγω αλλαγής επαγγέλματος 
και σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφ 
τηλ. 222419.

(Π11) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατ'κό OPEL 
RECORD μοντέλο 78. Τιμή 
1.000.0(Χ) δρχ. Τηλ. 232496

(Π954) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα με τον 
αέρα του επί της οδού Καρπε­
ρού 65 μι2 Πληροφ. 241164 ώ 
ρες καταστημάτων.

(ΓΤ910) 1 — 10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO σ« κεντρί 
κό σημείο της πόλης κοντά στα 
Λιοντάρια. Τηλ. 235372—3.

(Π762) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα (δια 
μέρισμα 1 δωματίου) στο κέν 
τρο της πόζαιως. Τηλ. 220652

(Π929) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο 60 τ.μ. 
στο κέντρο του Ηρακλείου ο­
δός Καλλονάδων 15. Πληροφ. 
τηλ. 01-9344775 κ. Καλουτσά- 
κη και 9323066.

(Π894) 1—15

.Ο
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ΕΘΙΜΟ και για την «ΠΑΤΡΊΔΑ» να κόβει κάθε χρόνο την πίτ­
τα της και βέβαια να «διαλέγει» μιε το χιέρι των λιλιπούτειών της 
— ταυ Μάξιμου ή της Σόφη — τους τυχερούς της, καλωσόρισε το 
περασμένο Σάββατο το 1985. Με μια πίττα χορταστική —χορ­
ταστική για τους γλυκατζήδες — κι υπάρχουν μερικοί τέτοιοιΤα τοπικά πρωταθλήματα

55’ και Ανυφαντάκη στο 81' μέί

ο διαιτητής κ. Κουλεν

Ενα στιγμιότυπα από ττν Παγκρήτιτ σύσκεψη του ΚΚΕ εσ. για την Τσπ. Αυτοδιοίκηση.

η
ρήσε την πρωτοβουλία και πέτυ 
χε μια καθαρή νίκη μέσα στην

Σπυρλιδάκης Στυλιανό 
Δράγαζης Καλαφάτης

νάκης Βλαχόκης (Γ Βλσχάκης) 
Μπελιβανάκης Αργυράκης Χρίστο 
φορίδης Συσκάκης Γεμιτζάκης Δε 
ιοράκης

ωσάν το 
Καλός 

τάκης
ΕΓΟΗ 

πουλος

Β' ΟΜΙΛΟΣ
Ρωμανός — ΠΟΑ 0—3
ΑΝΩΤΕΡΗ του αντιπάλου της 
ομάδα του Ατσαλένιου διατή

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ ΣΤΟ “ΑΤΛΑΝΤΙΣ,,

Συνέχεια από την 3η σελίδα 
57' ο Βασιλάκης το 3—12

ΑρισΤος ο διαιτητής κ. Λαγού 
δά κης

Ηρακλής Κλοδης Παντζαρίδης 
Αλούμπης Μίετοχιανάκης Κτένια 
δάκης Αβραμάκης (28' Μιαυρου- 
δής) Πετράς Βασιλάκης Κοζάκος 
Μυλωνάικης Χαιρέτης (71' Παντα 
λος)

Διαγόρας Βογιατζάκης Χατζά 
κης Βασιλάκης Σωιμαράκης (57' 
Φανταουσάκης) Δεμετζάκης Τσα
γκαράκης Φαζάκης Βυνιχάκης 
Περβαλαράκης Κατσαμποξάκης 
(71' Κανταρτζής).

ΑΟΤ — Εθνικός 3—0
ΕΥΚΟΛΗ νίκη πέτυχε στο γή 

πεδό του ο ACT με αντίπαλο 
τον Εθνικό. Η ανωτερότητα του 
νικητή ήταν εμφανής σ' όλη την 
διάρκεια του αγώνα.

Στο 15' ο Καρτελιανάκης έκανε 
το 1—Ο.

Ο ίδιος παίκτης στο 55' με εύ 
στοχο κτύπημα πέναλτυ ανέβασε 
τα γκολ τα προσωπικά και της 
ομάδας του σε δύο. Το τελικό 
3—0 έκανε στο 67' ο Δασκαλά 
κης.

Διαιτητής ήταν ο κ. Λογουδά 
κης (καλός).

ACT Κωσταρουδάκης Χαραλα 
μπάκης Ασκοξυλάκης Δρεττάκης 
Βογιατζάκης Χλαπάκης Αλεβιζά- 
κης (70' Πολυχρονάκης) Τσιχλά- 
κης Καρτελιανάκης Δασκαλάκης 
(70' Κυδωνάκης) Μακριδόκης.

Κουλουράς
Δωρ ιέας — Κόρακας 6—0
ΕΥΚΟΛΗ νίκη με το ευρύ σκορ 

6—0 πέτυχε ο Δωριέας με αντί 
παλο τον Κόρακα.

Η ανωτερότητα των Καστελ 
λιανών ήταν εμφανής σ' όλη την 
διάρκεια του αγώνα.

Τα γκολ για τους νικητές πέτυ 
χαν οι Βιδάκης (2) Π Βαρδουλά 
κης (2) Εργαζάκης και Σταυρα 
κακής. ,

Διαιτητέυσε ο κ. Λεοντάκης 
(καλός).

Μπαστουνης Καλεμοικεράκης Βρέ 
ντζος Κριτσωτάκης Ζουραράκης 
Ροβιθάκης Κολαιρετάκης

Αστέρας Πσνταγάκης Στρατά- 
κης Κουκάκης I Μουστανάκης 
Μαλουδάκης Μαραβελάκης Σ Σπα 
νάκης Κ Σπανάκης Ανυφαντάκπς 
Αγγελάκης Κουκάκης II.

Αλμυρός — Γιούχτας 0—1.
ΜΕΓΑΛΗ εκτός έδρας νίκη με 

σκορ 1—0 πήρε ο Γιούχτας από 
τον Αλμυρό.

Οι νικητές δεν ήταν καλύτεροι 
των γηπεδούχων καιϋφεραν ό­
μως να αξιοποιήσουν μια ευκαι 
ρία και να πετύχουν γκολ αντί­
θετα με τον Αλμυρό που είχε την 
υπεροχή αλλά ήταν «άσφαιρος».

Το «χρυσό» γκολ της νίκης της ’

ΠΑΝΟΜ — Δαίδαλος 6—1
ΝΕΑ συντριπτική νίκη πέτυχε 

στο γήπεδο του ο ΠΑΝΟΜ νικών 
τας τον Δαίδαλο αυτή τη φορά

Στο 17' ο Ματθαίου με κεφα 
λιό άνοιξε για τον ΠΟΑ το σκορ

Το τελικό 3—0 διαμορφώθηκε 
στο β' μέρος από τους Σουγιά 
(53') και Κόλλα (70)

Διαιτητής ήταν ο κ. Διβινής 
(καλός)

Ρωμανός Τσεντελιέρος Παπαδά 
κης (46' Ροβίθης Α) Λασιθιωτά 
κης Γιαννούλης Κυριακάκης Κα- 
ργιωτάκης (57' Λασιθιωτάκης) 
Τραβαγιάκης Παναγιώτου Ροβί- 
θης Γ.

ΠΟΑ Σηφάκης Πελέκος Ματ­
θαίου Καστρινάκης Μπουγαδά- 
κης Μιχελουδάκης Σινάνης Φουν 
τουλάκης (37' Κουμιωτάκης) Κάλ 
λας Βάβσυλας Σ. Σουγιάς.

Το σκορ άνοιξε στο 20' ο Κ. 
Συσκάκης για να ακολουθήσουν 
άλλα πέντε γκολ από τους Γεμι 
τζάκη στο 22' 44' 70' Χριστοφο 
ρίδη 66 και Χαιοέτη (αυτογκόλ) 
στα 77'.

Ο Βοργιάς μείωσε για τον Δαί 
δαλο σε 6—1 στο 85'.

Ο νικητής είχε και ένα δοκάρι 
στο 72’ με τον Χριστοφορίδη.

Διαιτητής ήταν ο κ. Δαβάκης 
(καλός)

ΠΑΝΟΜ Τσιχλής (77 Κουτουλά 
κης) Δανέλης Τσιχλής Δ. Φαλκω

ΕΓΟΗ — Αστέρας 3—2
ΠΑΙΖΟΝΤΑΣ καλά μόνο στο α' 

μέρος c ΕΓΟΗ κέρδισε στο γή 
πεδό του τον Αστέρα Μυρτιάς

Ολα τα γκολ του νικητή μπή 
καν στο α' ημίχρονο. Συγκεκριμέ 
να στο 13' ο Κολαρετάκης με εύ 
στοχο κτύπημα πέναλτυ έκανε
το 1—Ο,

Στο β'

στο 2'2' ο Βρέντξος το 
στο 42" ο Ζουραράκης

ημίχρονο οι φιλοξενού

ομάδας των Αρχανών πέτυχε στο 
45' ο Ανογλωσσάκης. Το γκολ αυ 
τό οι γηπεδσύχοι υποστηρίξουν 
ότι ήταν σφσά'ΐτ. Ο Αλμυρός εί 
δε τρεις φορές την μπάλλα να 
κτυπά σε δοκάρια του αντιπάλου 
του.

Διαιτητής ήταν ο κ. Κουναλά 
κης (καλός).

Αλμυρός Μαυράκης Τζανά.κης 
Βασιλοκωσταντάκης (81 Χάσου 
ράκης) Βελιβσσάκης Β Απλαδάς 
Φασουλόκης Μακράκης Καμάρης 
Χυτας (70' Μιχαλάκης) Μουρτζά 
κης Μ. Απλαδάς.

Γιούχτας Γαβριηλίδης Καλαθά 
κης Κ Κυριακάκης Μ Καλαθάκης 
Νησιωτάκης Λυδάκης Κουτζ-εδά- 
κης Μπαριτάκης Αγογλωσσά.κης 
Γενετζάκης Μαρκομσνωλάκης.

Β' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Κόροιβος - Τύλισσος 
Μαραθώνας - Απόλλων 
ΠΑΟΚ - Ατρώιμπτος 
Ολυμ)κός Η. - Ολυυήικός X.

1—1
3—1
0—1
1—2

ΤΑ παιχνίδια ΠΌΑΛ—Δείλι 
νά και Κ. Ασίτες—Μπεντεβή 
δεν έγιναν γιατί στο πρώτο ά:ρ 
γησε να πάει η δύναμη της X® 
ροφυλακής και στο δεύτερο ο 
διαιτητής έκρινε ακατάλληλα 
τα αποδυτήρια των διαιτητών.

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣμενοι με γκολ του Σπανάκη Κ στο

10

10

Α’ Κατηγορία 
Α' Όμιλος

Δωριέας 
ΑΟΤ 
Θύελλα 
ΠΑΝΟΜ

. Διαγόρας 
Κόρακας 
Εθνικός 
Ηρακλής 
ΑΟΚ 
Δαίδαλος

Β Ομιλος
1 ΠΟΑ
2 Μ:;νω?κή

Ρωμανός 
Αλμυρός 
ΕΓΟΙΗ 

■Γιούχτας 
ΑιΕίΚ 
Θέριισος 
Αίστέ'ρας 
Γαρίιπα

Ο Πρόεδρος της ΕΠΣΗ κ. Νεοφώτιστος ενώ απονείμει το μετάλλιο 
στον Υπουργό Συγκοινωνιών κ. ΠαπσδονικοΚάκη, για την προ­

σφορά του στον αθλητισμό.

Τήν Κυριακή τό βράδυ

ιι ι nm nW im mm m 
no μιιιιό mmii
Τίμησε τόν κ. Παηαδονικολάκη

Β’ Κατηγορία 
Ατρόμητος 
Δειλινά 
Τύλισσος 
Κ. Α σ ίτες 
Ολυμπιακός Ηρ
Οίλυμίπεακ-ός Χερ. 
Αίηιϊστιι 
πο.ΑΛ 
Μαραθώνας 
ΠΑΟΚ 
Απόλλων 
Κόροιιβος 
Μπεντειβή 
Ασπίδα

Η Παγκρήπα συνάντηση
νιά την Τοπική Αύτοδιοίκησπ

ΟΡΓΑΝΟΒΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟ ΚΚΕ ΕΣ. ΚΑΙ ΤΟΝ “ΡΗΓΑ,,

στον κόσμο της — και με τα σηιμαιάκΐια — πρόκληση για τους...
τζογαδόρους, συσπείρωσε στο Τυπογραφείο συντάκτες και τεχνι 
κούς, οικονομικούς και εφημεριδοπώλες. Η Σοφή τράβηξε τους 
κλήρους κι οι τυχεροί πήραν το προβλεπόμενο δώρο (5.000 ο κα­
θένας). Ποιοι σι τυχεροί της «Πατρίδας»,· Έ, ας αφήσουμε κάτι 
και για αύριο...

ΙΙαγκρήτια 
την Τοπική 
γόνωσαν ικαι

συνάντηισηι για 
Αυτοδιοίκηση ορ- 
πραγματοποί ησαν

το περασμένο Σαιββατοκόριακο 
στο ίξενοδοχβίο «Α'τλαντίς» 
της πόλης .μας το ΚΚΕ εσωτε

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ
ΤΟΥ ΛΑΤΚΟΪ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 28 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα
Τκού Λαγείου κέρδισαν οι
αριθμοί:

24203
64100

16

δρχ. 7.210.720 
δρχ. 1.450.000 
δρχ. 730.000

εξήζ

33538 34190 34214 39392 41655
43127 45126 47881 48432 50556
55C97 58081 58882 64247 68273
69C54 72879 73510 75198 

Από 16.000 δρχ.
77201

ΜΕΣΑ σε μια χαρούμενη α 
Ολητική ατμόσφαιρα έκοψε την 
Κυριακή το βράδυ στο κέντρο 
Χυντηράίκ-η, παρουσία και του 
Υπουργού Συγκοινωνιών κ. 
Πα'παδονικολόκη, την πίττα 
της η ΕΠΣΉ.

νε ο Πρόεδρο; της ΕΠΣΗ κ. 
Νέσφωτ. στος αφού προηγουμί: 
νω; έκανε ένα γρήγορο απολο 
γισμό του έργου της Διοίκηισής 
του.

•ΚΑΤΑ την διάρκεια της εκ 
δήλωσης η ΕίΠΣΗ τίυησιε με
το
πη;

αργυρό μετάλλιο της Ένω 
ταν κ. Παπαδονιχολάκη

για την πολύχρονη προσφορά 
του στο ποδόσφιαρο, και τον 
Δήμο Ηρακλείου του «ποιου το

ΤΥΧΕΡΟΙ της βραδιάς ήταν 
ο κ. Mat ουδάκπς, που κέρδι 
σκ την χρυσή· λίρα, ο κ. Σαρά 
ν.ο; Πρόεδρο; της ΜινωιΚής 
που κέρδισε 2 αερρποριιοςά si 
σ:τήρ:α εξτατεριχρύ της Ολυ­
μπία <ής, c κ Ψαρουθάκη; Δ) 
νχής Φυλακών Αλυκαρνάσσού,

μετάλλιο πήρε ο 
μος Πρόεδρο; του 
Συμβουλίου.

ΤΟ ‘Κόψιμο της

Κλήρο νό
Δημοτικού

πίττας έκα

που πήρι 
ν<> : κων

2 ε σιτήρ α των Μ
γ ραμφιών γία

και τσ Σωματείο Γαρίπα

211 β
21 β
211 (β 
16β

13β
13ίβ
ΙΟβ

7(β
7β
5β

26 
Ι8
Ι6
Ι5
15

9
9
7
5

45—.18 
28—11
27—

15—15. 
1215—3.6 
19—20 

ιΙ'4—29

■13—38

45—ΊΟ

218—2.7 
19—1*8

18—18

15—30
18—28
19—38

Ι31β 
Ι2(β 
12ιβ 
Ι.ΙΙβ 
ΙΟίβ 
9β 
7β 
7β 
7β 
άβ 
5|β 
4β 
31β 
3β

ΚΑΛΗ ΕΠΙΔΟΣΗ 
ΤΟΥ ΤΕΡΖΑΚΗ 
ΣΤΑ 100 ΕΛΕΥΘΕΡΟ

ιΜίΙΆ πολύ καλή επίδοση τηέ
τυχ® ο κολυμβητής του ΕΓΟΗ 
Τερζόκης Ανδροκλής σε τεστ 
που έγινε την Κυριακή. Κάλυ 
ψε τα 100 μ. ελεύθερο, σε χρό 
νο 59" 60.

ΣΤΟ ίδιο αγώνισμα ο Νεο- 
κασμίδης Κ.. σημείωσε Γ 0'5" 
08 που θεωρείται επίσης καλή 
επίδοση.

Από 154.720 δρχ.
16143 40073

Από 154000 δρχ.
46960 54326 71247

Από 80.000 δρχ.
6761 12100 18927 28798 33176

34895 51177 59633 67001 76009 
Από 40.000 δρχ.

2250 3882
14210 20660
36167
49394
74121

38180
56589
78833

8874 10328 14033
21279 26455 30210
42236 43908 45837
62507 65559 69805

145
S395 

16864

397 1589 3001 
9757 11159 12551 

18016 20049 21211

6190
15682
22842

24193 25704 27206 27977 29589 
31161 31882 32554 35686 36778 
37469 38861 40844 44695 46048 
46719 48983 49885 52098 53339 
55878 57250 60344 61095 61826 
62558 64069 64988 66170 67542
70556 71998 76870 78022 79584

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι αρι 
Ωμοί που,λήγουν στο 3.

Από 24.000 δρχ.
868 4429 7342

13302 14971 17345
8093

19578
9476

24*53

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
Στην χθεσινή Β' κλήρωση του

Εθνικού Λαχιείου κληρώθηκαν οι 
χιλιάδες: 39, 40, 51.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Ν.Ε
ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

Από το Γραφείο τύπου 
της Νέας Δημοκρατίας Ν 
Ηρειλειου εκδόθηκε το πα 
f αιάτω δελτίο τύπου: 
ιΕιξσι,ρετηκήι επιτυχιία· σηιμεί 

ωσε η ιπριωτη. Επαριχιιαικιή συνδι 
άσκειψη της Ν.Δ που (έγινε την 
ιΚυρΊακή στις; Αοχάνες οργανω- 
ίμιένή από τηινΝΌ.Δ.ΙΕ Ηρακλιεί- 
συ. Εις αιυτίήινί ιεπισημιάινθηκε νισ 
μσ ακόμα φοιοίά ηι παταγώδης 
ιοποτυχία της κυΒιέονηισης σε ό 
λους τους τομείς και ιιδιαιίτερα 
στον αγροτικό, επαναβειβαιώθη 
ικιε η 'ενότητα·' του Κόμματος, ε 
νώ ιπαριάλλη λα όσοι πήραν ιμιέ 
ιρο.ς σε αυτήν αποφίάισισαιν να 
εντίνουν τον αγιώινα τους για 
την τελική γίικη.

Στη Συνδάσικεψ.η συμμετεί­
χαν ο πρόβδρσς της ΚΒΠΊΟ Βου 
λευτής κ. Εμιμιανοιυιή Κεφαλογι- 
άννης. ο Βουλευτής Καζιάνης κ. 
(Βαγιάτης. ο τ. βουλευτής κ. 
Μιχαήλ Γαλενιαινός;, σι Παλιτευ 
τές κ·.». Βολιτιάίκης και Νεοκο- 
σμίδηις, ο πρόεδρος ικαι μέλη 
της Ν0ΔΕ και περισσότερα α- 
ηό TOOK) άτομα.

•Τους πιαίρειυρισκ'οιμένους «αλω 
σίόρισαν ο Αντιδοοτ της ΤΕ Α 
ιρίχανων κ. Μίαλιαριάιχηζ ικαι ο ■ 
πρίάεΙδρος της ΩΝ·Ν:ΕΔ Αρχανων ,| 
«. ΑονονιαίνΜάκης ενω τ:ς ιεργα

σίες ικάρήξε ο ΑντΟδαος της NO 
ιΔΕ κ. Μ. Αοχοντουλίάκητ.

Ακολούθως 'μίληισιε ο ιπριόεό 
ρος της ΚΈΠΟ Βσυλιευτής κ. Ε.
Κειφαλοιγιιάιν.νηι: 
τικιή αινιάλυση.

κάνοντας πολι 
ίτη συνέχεισ ο

Δικηγόρος Μέλος της ιΝΙΟ.Δ.ΙΕ κ. 
’Βελιεγράικης ανίέπτυξ' τις ιδεολο 
γικΙές δαφοιριές ΠίΑΣΟΚ—ιΝ.ιΔ.

ιΑιμίέισως μιετίά ό ,Βευλιευττής ιΚο 
ζάνης κ. ιΒαγκάτης μίληισε ηρος 
τους συιγίέδρουη για αιγρσεικά 
θίέιματά', ενώ στην συνίέιχιεια' ο τ. 
ιβουλευτής ικ. Μ'. 'Γαλεντανός έκα 
ιμε σιυίγκεικιοιιιμίέινίΕς προτάσεις και 
ιεισίηγιήισιε'ς mi αιγροτικών θεμά 
των. Σύντουο1 χιαιρετισιυιό α 
■πιήυίθυινιε ο πολιτευτήη κ. Δ. Βο 
λιτάκπς και ακολούθησαν ενδια 
ιφιέρουσες εισηγιήισεις και προτά 
σεις αιπδ εκπιροσώίπιόυς Τοπικών

ρικού ικαι η ΒΚΟΝ Ρήγας Φε 
ραίός.

Στην συνάντηση παρήβρέθη:- 
καν και μίλησαν παράγοντές 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης α 
πό την Κρήτη, την Αθήνα και 
εδώ, εκπρόσωπος του Κ.Ε της 
■ΕΙΚΙΟίΝ Ρήγας Φεραίος, ικαθώς 
και καθηγητής του Πανεπιστη­
μίου ιΚρήιτιης.

Την εκίδήλωση· τίμησαν διια 
της παρόύσίας τους ο Πρό»· 
δρος τσυ Δημοτικού Συμβουλί 
ου Ηρακλείου κ. Κώστας Κ/.η 
ρονόμος, ο Δημοτικός Σύ·»βου 
λος κ. Κυριάκος Σκεμπετζής, 
πανεπιστημιακοί δάσκαλοι, εκ 
πρόσωιποι μαζικών φορέων, 
φοιτητές, μαθητές κ.ά.

Εξάλλου χαιρετισμούς έστει 
λαν ο· Δήμαρχος Σητείας κ. Ν'. 
Πετράκης, και ο· Νομάρχης Χά 
vitov κ. Κ Λουκ'άκης

ΤΑ ΘΆΜΑΤΑ
ΤΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ

Στην συνάντηση αναπτύχθη­
καν τα 'θέματα:
• «Η Τοπική, Αυτοδισίικηση· 

μπροστά σ’ ένα σταυροβρ^ΐμν— 
θέσεις κα ιπροοπτικές». Το βέ 
μα ι: σηγήθηκαν ο Δήμαρχος 
Ανωγείων κ. Γ. (Κλάδος και 
ο πρώην Δήμαρχο; Χολαργού 
ικαι μέλος του Δ.ΙΣ της ΚΕΔ 
ΚΕ κ Παν. Παίπαγιάννης.
• «ΔαΛ Κήι συμμετοχή: στά 

συνοικιακά συμβούλια». Το θέ 
μα εισηγήίθηίκαν οι Λντιδήμαρ 
χοι Αθήνας και Ηρακλείου κ.κ. 
Φ. Πρόβατά; και Μ·. Κυριάκιης 
και ο πρώην Δημ, Σύριβόυλος 
Χανιών κ. Μ. ΓΙκαζίής.

® «Πανεπιστήμιο· και Τόπι 
κή Αυτοίδ'.οίκηση». Τα θέμα ει 
σηγήθηκε ο καθηγητής του Πα: 
νεπνστημ ίου Κρήτης κ. Π. Δί- 
τσας. ;

® «Νεολαίά και Τοπνκήι Am ' 
το'δαοίΚησης». Το ιθέμβ ει'σηγή- ! 
θηκε η Σί Μανέ μέλος του Κ. ί 
Σ. του Ρήγα Φεραΐου. <

Σχετικές παρεμβάσεις έκα- < 
μαν σ κ. Σήψης Καμάρης, εκ ! 
πρόσωπο; της ΕΛΑ στο Ηρά­
κλειο, ο κ. Παν. Κουτρόυΐβί- 
ιδης, φοιτητής, ο κ. Κώστας 
Κονταξάκης κ.ά.

ΒΚΘίΕΣΉ παιδικού και παιδαγωγικού βιβλίου οργανώνει στην 
πόλη μας από 30 Ιανουάριου έως 3 Φεβρουάριου ο Σύλλογος Δα­
σκάλων και Νηπιαγωγών Ν. Ηρακλείου. Η έκθεση θα γίνει στην 
Βασιλική του Αν. Μάρκου και 6α είναι ανοικτή από τις 9 το πρωί 
ως τις 9 το βράδυ.

*
ΔΥΟ εκθέσεις ζωγραφιιικής πο.υ γίνονται στην πόλη μας αυτόν 

τον καιρό, οδεύουν προς το τέλος τους. Η μιά είναι του Απόστο

λου Τσιρονιάννη — στο κλισέ μας έργο δικό του— και γίνεται 
στην Αίθουσα Τέχνης και η άλλη είναι της Μαρίας Φιοράκη και γί 
νεται στην γκαλερί Σταυρακάκη. Και οι δυό θα κλείσουν στις 31 
Ιανουάριου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Όλους που με οποιοδήποτε τρόπο μας συμπαοαστάθη 

καν στο πένθος μας για τον θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ANT. ΜΑΡΙΝΑΚΗ 
ευχαριστούμε θερμά.

Ευχαριστούμε επίσης τον Πρωτοσύγκελλο της ΙΑΚ κ. Νε 
κτάριο, ο οποίος προέστή της νεκρώσιμης ακολουθίας. Τους 
Ιατρούς και το προσωπικό της Κλινικής Ασκληπιείο' και αυ 
τούς που κατέθεσαν στεφάνια και λουλούδια στη αοράτου.

Οι ευχαριστούντες:
Η γυναίκα του: θεονύμφη Μαρινάκη.
Τα παιδιά του: Αντώνης Μαρινάκης, Νίκος και Λίτσα Μα 
ρινάκη, Γεώργιος και Τζένη Ανυφαντάκη, Φωτεινή χα Γ. Κα 
μαράτου.
Τα εγγόνια του.
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Η Α ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΦΟΡΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
28-1-1985

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ £.Π Ε 
ΗΗΧΑΝΟΓΡΑώΊΣΗ-ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΙ ΥΠΟΛΟΓΙΙΤΕΙ-ΕΚΠΑΙΟΕΥΣΗ ΣΤΟΥΣ Η/Υ 
ΤΗΛΕ»°Νή : 288.380 2'80^40 24Ε396
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ 45 Τ.Κ. 713 06 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Επίτροπων και 
ιλιόγων.

Τέλος έγινε 
διίάλογος και

ίΑινοοττκώ!/ Συλ

εποικοδομητικός 
ο πιρόεδοος της

ΈΚΟ δικηνόιο'ών κ. Δημήτριος 
Μαλλίαρ&κπς παοουσίασε τσ α 
ποτέλεσίματα της συιΥδιίάισκεψης 
ενω παρΙάλληλσ εγκρίθηίκε ψήφι­
σμα.

(Μετά την λιήΐξ'Π; των εργασιών 
ςγκα'ίνκσσθησιαν τα Γραιφεία της 
ΤΕ και της ΟΝΝΕΔ Αρχανων. 
Γρτφείο Τύπου Ν.Ε. Ηράκλειου

Της Νέας Δημοκρατίας

Ν.; /Υόρκηι; 427,2113 13)1',087
Δ. Γερμανίας 40,215'7 41,483
Παρίσι 13,16.7 113,571
Λονδίνου 142,453' 146,791'
(ΕίλΙβετία 47,9021 49,3921
Ολλανδίας 35,633 36,719
Ιταλίας 6,359 6,701
Δανίας 1'1,290 11,634
Αυστρίας 5,735 5,909
Εαυηδίας 14,087 14,5>Ι7
Νορβηγίας 13,5831 14,247

.ρτυι

ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ιΜΙΕΣΆΡΙΤΩΝ

Ο Εύλλοιγοις ιΜιεσοριτων π Γιό
'ΚΐαΐλΕί τα ρέλη και του<

ΕΚΟΨΕ ΤΗΝ ΠΙΤΤΑ ΤΗΣ

**ΕΚΠΑΙόΕνΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ ΣΤΟΥΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΪΚΟΫΓ- 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ ΜΕ ΚΑΤΕΥΘΕΙΑΝ ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΣΕ 
ΜΕΓΑΛΟ Η/Υ.

»»ΜΕ ΕΓΓΥΗΣΗ ΤΗΝ ΕΝΝΙΑΧΡΟΝΗ ΠΕΙΡΑ ΚΑΙ ΤΙΣ

1 ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΜΑΣ.
1-ΗΗΝΙΑΙΑ ΘΕΡΙΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ 

(ΙΟΥΝΙΟΣ-ΙΟΥΛΙΟΣ-ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ-ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ)-
-Για μαθητές Γυμναΰίου-Λυκείου.
-ΜΑΘΗΜΑΤΑ:
ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ-ΓΛΟΣΣΑ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ BASIC .

5ΡΕΣ θεωρία,25 Εργαΰτήρια, ΣΥΝΟΛΟ 50.
-ΕΓΓΡΑΦΕΣ : Στην αρχή κάθε μήνα.

2-ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΑ ΕΙάΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ____________________ ______
-Για αποφοίτους Λυκείου και πόνο
-ΜΑΘΗΜΑΤΑ:
Η/Υ-ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ-ΓΛΟΣΣΑ ΠΡΟΓΡ/ΜΟΥ BASIC.

-40 ΟΡΕΣ θεωρία,30 ΕργαΟτήρια, ΣΥΝΟΛΟ 70.
-ΕΓΓΡΑΦΕΣ : Ολο τον χρόνο.

3.ΕΤΗΣΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ___________
-Για αποφοίτους Λυκείου και πόνο.
-ΜΑΘΗΜΑΤΑ:
Η/Υ-ΧΕΙΡΙΣΜΟΙ Η/Υ-ΣΥΣΤΗΜΑ UNIX -ΛΟΓΙΚΟ ΛΙΑΓ- 

PAMMA-APXEIA-BASIC-COBOL-PASCAL-ΛΟΓ/ΚΕΣ εφ. 
θεερια,170 Εργαοτήρια, ΣΥΝΟΛΟ 400.

ΕΓΓΡΑΦΕΣ : Κάθε ΣεπτειιΒριο.

φίλους του στο· ικώίψιμσ της ΠΙΙΤ 
■ΤΑΣ •και στον Αποκριάτικο χω- 
ιρό που θα γίνηι το Σιάΐβίβατο 
Ι2 'Φειβιρου.αο'ίου 19185 και ώ­
ρα 9μ.μστο κέντρο «ΛΑΜΙΟΥΡ»

Το Διοικητικό Συμβούλιο
1—2

Ιταλία
που

πήρυ το δώρο τη; ΕΠίΣιΗ μια 
πλήρη αί λητ:κή στολή.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΤΟ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ ΕΡΓΑΤ)ΛΩΝ ΜΕΤΑΛΛΟΥ 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ

Δημόσιο Τακτικό Μειοδοτικό Διαγωνισμό via την αγορά 
ακινήτου (Γραφείων) προς στέγαση της υπηρεσίας μας 
στην πόλη της Κοήτης Ηράκλειο σε κεντρικό σημείο εμβα- 
δού 50—90 τ.μ. παοουσία επιτροπής που συστήθηκε και με 
το σύστημα των ανοικτών ποοσφορών και θα συνεχισθεί 
με ποοφορικές προσφορές.

C Διαγωνισμός θα γίνει την 8-3-85 ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 11 π.μ. στα Γραφεία της εκεί υπηρεσίας μας Αγίου Μη­
νά αρ. 6 τηλ.: 081)'286629.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση via τους 
όρους της διακήρυξης από τα εκεί γραφεία της υπηρεσίας 
μας (Α ,ίου Μηνά 6), τα γραφεία του Ερνατικού Κέντρου 
Ηρακλείου (τηλ.: 0'81)28245'3) την Ένω εργατ)των Μετάλ­
λου Νουού Ηρακλείου και τα επί της οδού Φίλωνος αριθ. 
39 στον Πειραιά Κεντρικά Γραφεία του Ταμείου, Τμήμα 
Δ)οης, 7ος όροφος, τις εργάσιμες ημέρες από ώρα 9—1 μ.μ. 
τηλ.: 4134226.

ΙΕΛΛΗΝΙΙΚΟΕ ΙΕΡΥΘΡΟΣ 
ΣΤΑΥΡΟΣ ΤΜΉΜΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Ή ιΕφαρειίσ του ιΕλληνικσύ Ε 

ρυθμού Σταυρού, Τμήιμρ; Ηρα- 
ικΛΙείΟυ, ικαλεί τις ΐΕιθελιόντιριες 
Αδειλχρίες όλων των σειρών στις 
30)ιΐ)1985 ηιμέιρα Τετάρτη και 
ώρα βμ,μ. via ιπαίρευσεθοιύν στο 
—·ενοδο·χείο ΑΤΛΑΝΤΙΣ για· το 
'Κόψ ιμο της πίττας τους.

Ίιδιαίτερες προσκλήσεις δεν 
θα σταλούν.
Από τήν Εφορεία του Τοπικού 
Τμήματος Ηρακλείου Ε.Ε.Σ.

1—2

Η ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΣΩΤΟΥ ΠΕΤΡΑΚΗ

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Δ. ΝΤΑΝΟΣ

Με πρωτοβουλία των υπελλήλων της, χθες το μεσημέρι, κόπηκε η Πρωτοχρονιάτικη πίτ­
τα στην Α Οικονομική ΕφοΡ1Γ της πόλης μας. p Οαανομικός Έφορος της Α * Γ Κανα- 
κακης αφού ευχήθηκε σε όλους έκοψε την πίττα. Το «νόμισμα» έτυχι στην κ Μαρία Αν- 
δρουλακη. Στην απέριττη χθεσ.νή τελετή «ρεβρέθησαν οι (Επιθεωρητές Κρήτης κ.κ Πάγ­
καλος και Χατζηαντωνίου, ο Έφορος της Β Εφορίας κ. Ν. Χστζηγώννης, ο ΠοοΤστάμε 
νος της ΥΠΕΔΑ Κρήτης κ. Χαλι ιαδέκης ι.αι οι υπάλληλοι της Α Εφορίας. Στο παραπάνω 

φωτογραφικό στιγμιότυπο ο κ. Κανακάκης κόβει Την πίττα.
Φωτο.: ΚΟΥΊ’Κ ΦΙΛΜΣ, τηλ, 221174

επανε λειτουργεί

Η διεύθυνσή μας είναι: 

Αβέρωφ ΐ;οι Σμύρνης 

Γωνία, Α' όροφος.

Τπλ. 222033.
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ΟΤ€) ΟΡΓΑΝIΣΜΟΣ ΤΗΛβΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΤΗΣ βΛΛΑΔΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

1. Ο CTE προκηρύσσει δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό με εν- 
ςφράγιστες προσφορές υε το σύστημα των μορίων για την ανά­
δειξη αναδάνου του κατωτέρω· έργου:

Επεκτάσεως της σωληνώσεως
α) Κ. ΚΝΩΣΟΥ (Β' στάδιο) και
β) Αρκαλοχωρίου Ηρακλείου Κρήτης

2. Οι προσφορές 6α υποβληθούν από ενδιαφερομένους ή τους 
νόμιμα εξουσιοδοτημένους εκπροσώπους τους από 12.00 έως 12, 
30 της 6-2-85 ημέρα Ί'ετάρτη στις επιτροπές που θα βρίσκονται 
οτρ Ηράκλειο (Παπαλεξόνδρου 16) (τηλέφωνο 224299) και στον 
Πειραιά, οδός Υψηλάντου 143—145 (3cc όροφος τηλέφ ' 417- 
0499).

3. Στον διαγωνισμό .μπορούν να λάβουν μέρος εργολήπτες Δ.Ε. 
Α και ανω τάξεως για έργα οικοδομικά, υδραυλικά και οδοποι'ί'ας 
και Β και άνω τάξεως για έργα ήλεκτρο - μηχανολογικά με την 
προ υ'πόθεση πάντοτε ισχύος των πτυχίων τους.

4. Ενημέρωση πάνω στις μελέτες των έργων και παραλαβή των 
τεμχών θα γίνεται από τους ενδιαφερομένους κατά τις εργάσιμες 
ήμερες και ώρες μέχρι και τρξίς (3) ημέρες πριν από το διαγωνισμό 
στα γραφεία των Τεχνικών Υπηρεσιών στο Ηράκλειο και Πειραιά 
αντίστοιχα.

5. Εγγύηση συμμετοχής 3ο)ο επί του συνολικού προϋπολογι­
σμού της προσφοράς.


